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� ������������ �������� ������ �� ������ ���� ��� �!"��"��� #�$����������
�%�$&���#��'((�) ���*�� ��� �((�) ���*����((���$��������* ��� +*$��������+*(�#*�&�
�,����)������((�) ���*+�(����-)�(�� �����
�

� .�(#*�*)� )����� �))��)��� /��"��� ������ +�(�)���� 0
�� �$&�)� �*��*)��� +�(�)��(���
)��#�� ���1(� �)�����*��� �*#�(�$� �(�*��� 
� ���,(#��& ��� .�(�2�������� )��#����&���
#����$�����������*��*)���+�(�)��(�����+������������3�
�

� ��+�����1� �� (����� ��� �((�) ���*��� �((���$���� *)� �� �*��14+��� +�(�)��(���
(�$.����)�  � �������� �����(#������ 5�����))*$6� 7�$&� �� #�$�*���������� /6!8"��
��1)�  ����*+�)�*(6�+�(�#��������)6�7�$&���(���$�������6�8"��#�)�����(�#�)6�+�$&�
���������*��*) ���+�)���*)�����
�
�

����� (�����
�

A válaszadók f�bb demográfiai adatai 
Válaszadó neme Frequency Percent 
férfi 300 49,8 
n� 303 50,2 
Total 603 100,0 
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Válaszadó kora (év) Frequency Percent 
18 1 0,2 
19 9 1,6 
20 34 5,9 
21 52 9,0 
22 101 17,4 
23 119 20,6 
24 85 14,7 
25 63 10,9 
26 34 5,9 
27 20 3,5 
28 16 2,8 
29 6 1,0 
30 6 1,0 
31 5 0,9 
32 1 0,2 
33 5 0,9 
34 5 0,9 
35 4 0,7 
36 4 0,7 
37 1 0,2 
38 1 0,2 
40 1 0,2 
42 2 0,3 
46 1 0,2 
48 1 0,2 
50 1 0,2 
56 1 0,2 
Total 597 100,0 
Válaszadó hallgatói státusza Frequency Percent 
els� diploma 339 56,8 
befejezte 184 30,8 
nem fels�oktatásban hallgató 8 1,3 
másod diploma/doktori hallagtó 66 11,1 
Total 597 100,0 
Válaszadó szüleinek lakhely Frequency Percent 
Budapest 179 30,3 
vidéki nagyváros 165 28,0 
kisváros 135 22,9 
község, falu 111 18,8 
Total 590 100,0 

�
�

 

�� '�� ������ *����(1�1� 9� *)� �� �*��14+��� +�(�)��(�� "� ��#�  ,����)��� �((��1)*$%���
(��7�(&*���� 0)�2(1�� :�(��(�$�� (��7�(&�3� #�$�)�(�)��� #,���:�� ��� �(�  �� �� (������
��#�$�)(�� ����& ��� 0�6�83� (���$������ �(� �� ����,������� ��+*)� #,���(�7��1)*$���
�4��(�� ���)��"
 �;:"<�#�(*�� #�$&�� )�2(������� ����(� ���&���� *�������� =�)��
#�$&* 1(�0!6�836� ��(�$��+�)�  �������$�0�6�"�6��)����(*��&���3�>�)�*)�?)��$����
#�$&�����2(��*�1(��
��2(.�(�����0)��#)�*��)���)��$���(����3����2(�#����))��)���/"
���(���$�������(�*)�������+�(�)������*��14+��� 
�



 5 

�
�

����� (�����
�

Válaszadók szüleinek lakhelye (ország, megye) 
  Frequency Percent 
Bács-Kiskun 11 1,8 
Baranya 8 1,3 
Békés 19 3,2 
Borsod-Abaúj-Zemplén 48 8,0 
Csongrád 5 0,8 
Fejér 26 4,3 
Gy�r-Moson-Sopron 11 1,8 
Hajdú-Bihar 13 2,2 
Heves 14 2,3 
Jász-Nagykun-Szolnok 15 2,5 
Komárom-Esztergom 9 1,5 
Nógrád 11 1,8 
Pest 47 7,8 
Somogy 14 2,3 
Szabolcs-Szatmár-Bereg 22 3,6 
Tolna 17 2,8 
Vas 5 0,8 
Veszprém 9 1,5 
Zala 22 3,6 
Románia 3 0,5 
Szlovákia 2 0,3 
Ukrajna 1 0,2 
Total 603 100,0 

�
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��'��(���$����������  �#�����$&�7��#����0�!6/83�����
�7�(($����6�+�(��7�(($�����
���2(����2(������@�(���1)�*����(1�*)�����;)4�������#*$���������+*�&���������#%)�����
*)A+�$&� $����)�$�,��#��&�� �*��*)�� �&;:��� �$&���#��6� .1�)��(��� 7�(($������ 
��
���*�#*�&����2(�� ��1�$����)�$�,��#��&���������(���  6�#����)����.1�(���$�������(6�
$*�*)�������2(�7����+��1(�$�)�����"��� +�(���6� � ������� ��� ����&����#�*�����(6����
)����*��#�$�)�+�(������  ��#%)��������2(��������,(��A+*$�������)��#���)��
���+�  ��
(���$����� �$*)���� �2(�� ��1� �������(� *�������6� ��  ��� �((�#"� *)� :�$�,��#��&��
���������,(���A���,(���6����+�(�6��(&����)6�����7���,��#��&����
�)�����6�)�������&���
��������* ��������4+2(�+�(������)�����+�(�)�����5���#�)����#�(�������,$�����#�$�)�
#%)����� #�����)����� )��#��� 0�*��*)��� +�(�)��(��� ��6�8"�36+�(�#���� �� #*$�
�$&��(��� ��8"��(� #�$�)�  � �#(4�*)�� ����$���� �� �)1� #%)����� ��.��#����,)�����
0��6!83��B�������&�����������* �����(�$��  )������(�$�)������6�#�������$�*)�$*�*)��
)�������&����� �2�����*�� .�(� �� +�(�)������� � 
$&* � �*��*)6� ���7,��#�)� �*��*)�
�����* �����#�$�*������������6!8"�����,(��
�

�
����� (�����

��
Egyetem, ahol a válaszadó tanul/végzett 

  Frequency Percent   Frequency Percent 

 BME 217 37,6  Károly Róbert F�iskola 4 0,7 
 BMF 38 6,6  Széchenyi István Mqszaki Egyetem 4 0,7 
 Miskolci Egyetem 38 6,6  SOTE 3 0,5 
 ELTE 36 6,2  Berzsenyi Dániel F�iskola 3 0,5 
 Szent István Egyetem 35 6,1  József Attila Tudományegyetem 3 0,5 
 BGF 21 3,6  Modern Üzleti Tudományok F�iskolája 2 0,3 
 Veszprémi Egyetem 17 2,9  Kertészeti és Élelmiszeripari (Kek) 2 0,3 
 Szegedi Egyetem 14 2,4  Budapest Kommunikációs F�iskola 2 0,3 
 Corvinus 13 2,3  Károli Gáspár Református Egyetem 2 0,3 
 PTE 13 2,3  Heller Farkas F�sikola 2 0,3 
 Szolnoki F�iskola 11 1,9  Szlovák Mez�gazdasági Egyetem 2 0,3 
 Kecskeméti F�iskola 10 1,7  Debreceni F�iskola 1 0,2 
 Dunaújvárosi F�iskola 9 1,6  GATE 1 0,2 
 Pázmány Péter Katolikus Egyetem 9 1,6  Kolozsvári M�szaki Egyetem 1 0,2 
 Gábor Dénes F�iskola 8 1,4  Kaposvári Egyetem 1 0,2 
 Tessedik Sámuel F�iskola 7 1,2  Bolyai Tudomány Egyetem 1 0,2 
 Kodolányi János F�iskola 7 1,2  Eszterházy Károly F�sikola 1 0,2 
 Zsigmond Király F�sikola 7 1,2  Pollack Mihály Egyetem 1 0,2 
 Debreceni Egyetem 6 1,0  Ybl Miklós F�iskola 1 0,2 
 ÁVF 5 0,9  Nehézipari M�szaki Egyetem 1 0,2 
 Nyugat Magyarországi Egyetem 5 0,9  Külkereskedelmi F�iskola 1 0,2 
 TSF 5 0,9  Eötvös József F�iskola 1 0,2 

 Janus Pannonius Tudomány Egyetem 5 0,9  Katonai M�szaki F�iskola 1 0,2 

 Total 577 100,0 

�
�
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��*��14+����*�����+*$�*)�0+��7���3����:*����)��
�(�$��  ���0�/6	83�������"�)�*+���
:�(�(�*�� #�$6� �� �*��*)��� +�(�)��(�� �A�"��� 0!�6�83� ����$� �� ����"���/� ��������
��1�����+�((,# ��� +*$�1�� ��)���� ���� 
�� �()�  � *+�)��� *����(1�*)�� �$��� )���*�&�
#*��*�%�+�(���
�
�

����� (�����
�

Frequency Percent
1982 1 0,2
1991 1 0,2
1994 1 0,2
1996 1 0,2
1997 2 0,4
1998 4 0,8
1999 2 0,4
2000 5 1,0
2001 7 1,4
2002 10 2,0
2003 23 4,5
2004 95 18,7
2005 187 36,9
2006 99 19,5
2007 44 8,7
2008 12 2,4
2009 13 2,6
Total 507 100,0

Végzés (várható) éve

�
�
�


� 7�(($����� ���,(#��&������ �()1)�� ��� -)�(���� ��#�$���)� �*+*�� .����)�4��������
'�(�$ ��� ��� �))��)� ��(�)*$� �/6�8"��� .������� )�:��� :�+���(�# 1(� ��+�  �� 7�)��(��
#*��*� ��� +��� )������� �$&* � .����)������ 0��6�83� *)� �� 7���(�����6�
��(-)�������0��6!3��)��
���)�����4:�0��6�83�*)���)��-��(�)���#�$���)�0	6�83��  1(���
)��#���� �(� ��� ,��()�� 7�(&��� )���,(��� 0��$:�$&�*)C� ��� �$&* � .����)�� )����� ��#�
��+���*��#�$������*���6� ��#�$��+������ .����)����*#�(&����+�)����� �)���(7������
��  ������$���� ��3�

�
�

����� (�����
�

Percent
családi támogatás 32,9
saját jövedelem (munkavégzés) 16,1
egyéb forrás 15,2
hitel, kölcsön 14,7
állami/önkormányzati/egyetemi ösztöndíj 12,1
szociális támogatás 9,0

Fels�oktatási tanulmányok finanszírozása 
(átlag, %)

 
�
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�
D�(�*��*���*)��� ���2(�� �� +�(�)������ )���#��� $&����(���6� �&�(+�,��)�6� )��.�+���
�)#�����6�:�+1 ������+�  �*��*)*�1(��(��������(�*���(*)���)���
�
�

�#�$�*�������������#����))�����6�8"��+�(������$��2(.�(�����)�����4:�)�*���+�$&�
)���#���$&����(������
�

/���� (�����
�

Frequency Percent
nem 497 87,8
igen 69 12,2
Total 566 100,0

Voltál-e ösztöndíjasként 
vagy szakmai gyakorlaton 

külföldön?

�
�
�
�

��� ���$��#�
�

Voltál-e ösztöndíjasként vagy szakmai 
gyakorlaton külföldön?

igen
12%

nem
88%

�
�
�

�
B���#��� ����)���(��� ��������* ��� �� +�(�)�������$&��$&���� +�((����� ���6�7�$&���#�
�����(������ +�(�6�#4$� ��(�$��  :2����� "� ����))��)� +�(�)��(�� +�(�#�+�(� ��  6�#����
�$&7��#������� "�*7��&� 7�����)� 0�"�� 7����3� $&����(���� +���� E���#� *+�*(�
7�))��  �)���#���#;(���(���"��6�������6	8"�&���������(��������
�
�
�

�
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Frequency Percent
 nincs 153 25,8
 0-3 hónap 200 33,7
 3 hó-1 év 108 18,2
 1-3 év 79 13,3
 > 3év 53 8,9
Total 593 100,0

Mennyi szakmai tapasztalatod 
van?

�
�
�

������$��#�
�

Mennyi szakmai tapasztalatod van?

25,8

33,7

18,2

13,3

8,9

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0

 nincs

 0-3 hónap

 3 hó-1 év

 1-3 év

 > 3év

%
�

�
�


� (�$��  ��� 0��6�83� ������� )����� #��� �*#�� ����)���(����� ����(��1� $&����(���
�����* ��6� ,$&�������� �� +�(�)������ ��  6� #���� �$&� 7��#���� 0��6�83� ��($����6�
�((��+�� ��($������ �*)�#,�����1 ��6� �&����6� +�$&� 7�(�)���)� #����� ��(:�)�
#,�����1 ����F&������������$��#���#����))�����.1�+�����*)����

�
�

����� (�����

�

Hogyan szerezted szakmai gyakorlatodat? 
(összes említés) 

  Frequency Percent 
kötelez� szakmai gyakorlat 301 54,8 
1hónapnál hosszabb nyári munka 114 20,8 
részmunkaid�ben 87 15,8 
halasztással teljes munkaid�ben 24 4,4 
egyéb 18 3,3 
gyakornoki programmal 5 0,9 
 Total 549 100,0 

�
�
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�(���$�����)������#����$&���������(������+�(�#�(&����&�(+�,��))�(6�����(��+��1���
��� ��$�(�*)����*#����&�(+���#���(��
��&�(++��)$��� ��������* ���+�)�����#�����#�
�(&�����#�$�)(�����������#*�&����
�

� #�$�*���������� 	!6�8"�� �����(������ (�$�(�  � �$&� �&�(+�)#������(6� *)� ���2(2��
#������#�)����� �)�*(���  ��&�(+����
�

�
	���� (�����

�

frequency percent
1 nyelv 299 49,6
2 nyelv 229 38,0
3 nyelv 53 8,8
4 nyelv 4 0,7

A megkérdezettek 
nyelvtudásának száma

�
�
�
�
�

������$��#�
�

A megkérdezettek nyelvtudásának száma

1 nyelv
51%

2 nyelv
39%

4 nyelv
1%

3 nyelv
9%

�
�
�


� (�$��  ��� ��$�(,(�*)A+�$&��*#��2(� �)�*(���6� �� ��  ���&�(+�����$&)�$�����(�$�
��+�)�  ��� �)�*(����
�����&�(+������2(���(�$��  )������.���-���6�����(�)��6�������)���
*)���)���&�(���#(4����*���
���))��)���  ���&�(+���+�)�  6�#������")����.���,(���(1���
+�(�)��� ����
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
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Frequency Percent
 angol 505 54,2
 német 296 31,8
 francia 33 3,5
 olasz 28 3,0
 orosz 19 2,0
 spanyol 18 1,9
 szlovák 7 0,8
 latin 6 0,6
 román 6 0,6
 cigány 2 0,2
 esperanto 2 0,2
 héber 2 0,2
 holland 2 0,2
 szerb/horvát 2 0,2
 cseh 1 0,1
 görög 1 0,1
 portugál 1 0,1
 török 1 0,1
 Total 932 100,0

Összes említett nyelvismeret

�
�

�+�(�)����������#(4�����	����&�(+ 1(�	�	��)�� ���)���(���� ���&�(+�,��),��)����:*��
��� �(��"6����*�"6��((��+�� .�()1.��;�����$������ +�(�#�(&��* ���D�()1.��;��&�(+�,��)��
#����))��� ��� �)����� ��6!8"� ��� �#(4������6� (�$��  )���� 0/�6	83� ���*�.��;����
���,(�(���� �,��),����� 
�� �#(4����� �&�(+�,��)�� ��� �)����� //6�8"� ��� �$���(:��
+�(�#�(&����&�(++��)$���
���+�)����������(�������&�(++��)$�+�(6�����(��(� ���0/�6	83�
?��4�,);�� ������(��

�
�

������ (�����

�

Frequency Percent
 alap 254 27,3
 közép 566 60,9
 fels� 109 11,7
 Total 929 100,0

Összes említett nyelvtudás szint

�
�
�

������ (�����
�

Frequency Percent
 A típus 35 5,7
 B típus 23 3,7
 C típus 560 90,6
 Total 618 100,0

Összes említett nyelvtudás, 
nyelvvizsga típus szerint

�
�
�
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�

�� '�� (���$�������� )��#4��$*��)� �)#�������1(� �$��� ���+��1� �*���� #,������� ��
+�(�)����� D�(7�)���(��� +�$&� #�$�)�  � )����%� )��+�$)�����)��1� �)#��������� ��
+�(�)������ 	�6�8"�� :�(�(�� #�$6� �� �� (��������(1� )��.�+����� �)��* ��� ��� ��� ����&��
��6/86� ��� ���� ���)� ����(1� ���$��#����(� ����$� ��6	8�� 0��$:�$&�*)C� ���
����7���&����(�.�(�*��(��7��16�7�$&���)��)�������*��14+���7�(&��(��2(�*���(#���*����
+�(�)�����6�4$&���.�����*��*����#�$�)�  ���3�

� +�(�)�������!6�8"�� �� .�(7�)���(���)�����*(�:�  ���*��������$��#��7����G�+�  ��
)��.�+���)#�������*(��()1)�� ��� ��� 
,��?��"����#(4����*�6�#4$� �����$��#�&�(+���
���2(���?HH6���=�)-�(6���@�+��*)�����)�-�.���,(���(1���(�$��  )�����
�
�

�(�$��  �+�(�)�����.�(�)#����������(�#��,�������+�  �*��*)�:�(���1)*$*�6�	/6�8",��
$����(:��;$&6�7�$&� ����(��+��������1���*+ ���)�2�)*$�)��*)��� +������ +�(�#�(&���
��+�  �*��*)���� ���2(2�� ����(� #������ #�)����� +�(�)��(��� ���6� 7�$&� ����
��)��$���,�(�)��*��*)������* ����*���(���(��

�
�

������ (�����

�

Frequency Percent
igen 569 96,3
nem 22 3,7
Total 591 100,0

Frequency Percent
posztgraduális képzésben 273 48,1
tanfolyamon 126 22,2
vállalati tréningen 115 20,2
önképzés formájában 52 9,2
egyéb módon 2 0,4
Total 568 100,0

Az elkövetkez� 3 évben szükségesnek 
tartod szakmai továbbképzésedet?

Ha igen, milyen képzési formán?

�
�
�
�
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Az elkövetkez� 3 évben szükségesnek 
tartod szakmai továbbképzésedet?
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�+�(�)������/�6�8"���(�)#�����������:��)���#�:���*)�#����))����6�8",��+�(�)��(���
���6� 7�$&� �� (�$��)�  ��� �(�)#����� ��������� �((��*��� +�)����� ��� �(7�(&�����*)��
��(���)��� ��������* ���#�$(�7��1)�����))��#�)���� �� +�(�)������� � >�(�#�+�(� ��  6�
#����.�(2��$����(:�����6�7�$&���)�  ���7*�)*$�� ��.�$�2�����������(7�(&�����*)�6�*)�
��  6�#������$&��2��0�/6�83�+*(��;$&6�7�$&���$&�����7*��(�)��#,�������(�(�����
�
�

������ (�����

�
Milyennek látod szakmád erkölcsi és anyagi 

presztizsét? 
  Frequency Percent 
 a legjobban elismert 72 12,4 
 jól elismert 278 47,8 
 közepesen elismert 162 27,8 
 rosszul elismert 62 10,7 
 legkisebben elismert 8 1,4 
Total 582 100,0 

 
�

������ (�����

�

Milyennek látod elhelyezkedési esélyeidet? 

  Frequency Percent 
nagyon könnyen el lehet helyezkedni 21 3,8 
könnyen el lehet helyezkedni 102 18,5 
kisebb nehézségek után 283 51,5 
nagyon nehéz 144 26,2 
Total 550 100,0 

�

�

������ )������� +��)$�(+�� �� +�((�#�)#*������ ������ 7�(($����A+*$������� ����:���
(�$:�  ��������(7�(&�����*)���)*(&2���6�*)��$&;���(�1������:�����(�$#�$ �-)2(��  ����
�)� )���#�:,����� 
� �2(�� ��1� $����)�$�� ������ �)��* ��� �� +�(�)������  ��� �$���
�(�)#�������+*(�����)���#�:,���6���#,���7�(&�����)*)�)��#����:� �(�#�����#��;(�
 �����������
�#*������������7�(($��������2(���+�$&*)��������:�����(�$��7���  ����
���6�7�$&�#,�������(�(:�������
�
�
�
�
�
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���(7�(&�����*)���)*(&��7���7�)��(������$��4+��*�����(���������+�(�)������������
�)6��#�������������*��*)���+�(�)��(���6�7�$&���+*$�*)�,����#���&����1�� �(2(��,�����
#�:���(7�(&�������������(���$&��2����6!8�$����(:�����6�7�$&�.*(�*+��� �(2(���#�.�$�
#,����������6����������(���(7�(&�����*) ���#����))���	6!8",�� 4�����
�

�/���� (�����

�

Véleményed szerint mennyi 
id�n belül helyezkedsz el a 

végzésed után? 
  Frequency Percent 
azonnal 56 9,7 
3 hónapon belül 174 30,2 
fél éven belül 204 35,4 
fél-egy év 114 19,8 
> egy év 28 4,9 
Total 576 100,0 

�
�

������$��#�

�

Véleményed szerint mennyi id�n belül 
helyezkedsz el a végzésed után?
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��6�7�$&��$&�*+�#;(+��#,����*(�2(��(�)�6������  )*$���#�+�(�)�4�%)4����I))��)����/�
.16� ����� 	6/8"�&���� �&�(��������� ;$&6� 7�$&� ������ ��$&� ��� �)*(&�� +�$&�  ����)��
J$&��������#����))�����+�(�)��������6	8"������:������������������
�
�

�!���� (�����

�

Frequency Percent
kizárt 81 13,9
nem túl valószín� 225 38,6
elképzelhet� 221 37,9
nagy rá az esély 47 8,1
biztosan 9 1,5
Total 583 100,0

Mennyi az esélye annak, hogy 1 év 
múlva munkanélküli leszel?
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������ (�����

�

Frequency Percent
 Budapest és vonzáskörzete 434 72,7
 Dél-Kelet-Mo. 6 1,0
 É-K-Mo. 19 3,2
 D-Ny-Mo. 7 1,2
 É-Ny-Mo. 24 4,0
 külföld 34 5,7
 nem födrajzi elhelyezkedés szerint választok 73 12,2
 Total 597 100,0

Hol szeretnél elhelyezkedni?

�
�

���� �2(.�(����)������*������($����6� �()1)�� ��� 
�$(�� �� �((��+��K*#����)��$ ��
#���*�����
�

� #�$�*���������� !�8"�� +�((�(�����$���)�� �� #,���:��*����* ��6� +�)����� ��������
.���4��������1� ��������* ���#�����#��(&����,$�(#�)����G�  �#���� .�(2��0��6	83�
+�((�(���#�L�#,#�/�����-�&����1����#,���7�(&���+�(���("�*)�+�))��:,��)��6�*)�-)���
�	6�8",���#(4�����#�).*(������(���  ����
�
�

�	���� (�����

�

Vállalnál-e ingázást? 

  Frequency Percent 
nem 170 29,4 
igen 409 70,6 
Total 579 100,0 

�

�

!�����$��#�
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Vállalnál-e ingázást? 
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()1)�� ��� ��)�:���)������2(��2����)������*�����(7�(&���������� +�(�)�����6� !�6�8�
�&�(���������4$&6�*)��$& ���������(����)�����*)*���'(��(� �������+�(�)��(���6�7�$&����
*����(�� 1���6� ���� )��������� 
� #�$�*���������� !6��8"�� ��#� ����� �� )������2(��*��
�(7�(&��������*)�����#�$��)�������(����G�  ����#(4����*�6�7�$&� ����(7�(&�����*)��
��7*�)*$���#�����+*(��������4$&6��((��+�����6�7�$&�#�)����2(���*����(��1�����

� #,������� ��������* ��� �()1)�� ��� �� ���+��*)".�:(�)��*)� ���2(��*��
��+*���&����*������(�$��  ����
���))��)��#(4�*)���6�8"� ����#(4����*�����6�*)�4$&�
+�(�#�+�(���  6�#����#������7��#�����+�(�)�����0��6/83�:�(�(���#�$��
���+�����1�
�� (��������*�)���%)*$�)������:* ���#,���:����#,����������6����2(��������
���$&* �
���2(����������(�$����  �������&����+*��(�#�)������(���
�
�

������ (�����

�

Frequency Percent
 tervezés-fejlesztés 215 12,2
 oktatás, kutatás 143 8,1
 logisztika 136 7,7
 marketing, PR 128 7,3
 informatika, számítástechnika 124 7,0
 értékesítés, kereskedelem 107 6,1
 projekt menedzsment 107 6,1
 gyártás/üzemeltetés 103 5,8
 min�ségbiztosítás 96 5,5
 távközlés, telekommunikáció 81 4,6
 emberi er�forrás gazdálkodás 76 4,3
 kivitelezés 70 4,0
 adminisztráció 58 3,3
 pénzügy 57 3,2
 idegenforgalom 52 3,0
 vezet�i utánpótlás 44 2,5
 ingatlanpiac 43 2,4
 kontrolling 34 1,9
 egyéb 33 1,9
 könyvvizsgálat 21 1,2
 egészségügy 18 1,0
 jog 15 0,9
Total 1761 100,0

Milyen területen illetve munkakörben 
szeretnél dolgozni?  (összes említés)

�
�

�
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���)"6�������)�-*$���+���������(�$��+*) *���+�(�)�������6��A�",��0/!6�83����.1�*(�
��  ���.�$(�(��������+�((�(����(���($�������(�$)�4+�)�  ����
�
�

������ (�����
�

Milyen méret� vállalatnál (vállalkozásnál) dolgoznál 
szívesen? 

  Frequency Percent 
 0-20 f� 60 10,6 
 21-50 f� 124 21,9 
 51-100 f� 188 33,3 
 101-500 f� 107 18,9 
 >500 f� 86 15,2 
Total 565 100,0 

��
�

��*��14+� ������)����*��6�7�$&�#�(&� +�((�(����� ����6� �7�(� ��(�$��  ���)������*����
�(7�(&��������� 0I))��)��� 7��#��� (�7������ #�$��+�����3� 
�� �(�  �� �� (���� ��� ���
�))��)��#(4�*)��.�$&�(�# ��+*+�6���������*��0�()1����7�(&��*)6����������7�(&���7���#�
+�((�(���+*$����������)��#(4�*)�)��##�(3�(�$�*�)���%  �#,���7�(&���(�(7�����B������
�����)�#���&�)*$%��#(4�*))�(���#��1�&�����
,���*)���F
�+�����6���#�)����(�#�����
(�� �1(2����K����6�#�:������)-7�*)���B��#��)���+���������
� ��+���(*)��)��($�(������
���2(� �$&��2(� �� >���.���� ���2(�� .�(� �� (�)������ 5�����))*$� #*$6� 7�$&� �$&�
$&�$&)���$&�����-*$6����
F�B��)�7�(&�������������(�$:�  ����������1���������
�

�
������ (�����

�

helyezés cég név említés (db)
1 Audi 58
2 GE 57
3 Nokia 46
4 Bosch 42
5 Siemens 42
6 IBM 32
7 Nestlé 28
8 Microsoft 23
9 Phillips 23

Mol 20
Vodafone 20
Egis 20

10

Vállalatok sorrendje, ahol a 
legszívesebben dolgoznának a 

válaszadók
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� .�(#*�*) ����*)��� +�+1�� �A��"��0��6�83� �)�:���-*$�#%������*)*�� ���+���6��((��+��
�6�8",�� #��� �����(������ �)� )�:��� +�((�(����))�(�� 
���� ���2(6� ����� ���+����6� 7�$&�
M)�:��� (� ��� �((���N6� �� ��  )*$� �*7��&� *+���  �(2(� )������*� #�$�(��4�����
+�((�(����)���� 
� ��(:�))*� �$*�&�� �*(�2(6� �� (�$��  )���� �� ��+�����1� ��+*���&)*$��
���2(����� )������*���� #%������ #�:�� ����� �� -*$��C� ��.��#�����6� ����)����(�#6�
����-)���)6����$��.��$�(�#"+���*$(���)6��2(�� ��1�#*��������+*���&)*$����
�
�
�

������ (�����
�

Frequency Percent
 már rendelkezem 14 2,4
 igen, nemsokára 43 7,4
 igen, néhány éven belül 176 30,4
 nem 345 59,7
Total 578 100,0

Tervezed-e saját cég alapítását?
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������$��#�
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� #�$�*���������� :�+���(#�� �(+���)��� ��(&�����1�*��� #*$� �$��� )���*�&��6�
��(�$�)���  �,���� �	/� ����� D�6� 7���#� *+� ����)���(��� ,���� +�)����� ���*(� #��� ��!�
������(�#�$�)�  ��))��$���)������*��������)��6��������(�$�)��� �,�������������D�"�)�
.����*)��)������*�����������
�
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Milyen havi jövedelmet szeretnél elérni 3 éven belül? 
(bruttó, ezer Ft)
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Milyen havi jövedelmi elvárásaid vannak 

pályakezd�ként (az összes juttatást tekintve)? 
(bruttó, ezer Ft)
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� .����*)�� �$*�&����� ����$����� �� )���(+�� #,���:�� �� ��+�����1� �*�� �� (������ �4$�
��(&�����1�*��� �� +�(�)������ !6�8"���(� ��#� 7�(��:�� #�$� �� ���� ����� D�"��� ��
:�+���(#���(+���)6�����$���*+�&��#,����,��������������&�#���-)����6!8��
�����������
D�"��(�#�$�)�  � �,���� *���)��* ���7�)��(��)��#����&����(���(�(���7��,��6�-)���
.���4�+�6��������(&�����1�*���-)����6�8�"�&����+��:����(�������:�+���(#��)������6�#4$�
��*+�)� ����)���(����(�#��� � /6��"�&����� 
������)�����$����� ��� ����(&�����1��*(���
���"���� ����� D�"�)� )�+ �� �)��� �� (�$��  � �#(4�*)� 0/�6�836� #4$� �� 7���#� *+�)�
#,�������)���(���,����#���)�����  �����+�(�)���6������(�$��  ��������"���������D��
���*��)1��))��$���:�(�(����#�$��
�
�

������ (�����
�

Frequency Percent
100 vagy kevesebb 42 7,3
101-200 363 63,5
201-300 153 26,7
301-400 6 1,0
401-500 6 1,0
több, mint 500 2 0,3
Total 572 100,0

Milyen havi jövedelmi elvárásaid vannak 
pályakezd�ként (az összes juttatást 

tekintve)? (bruttó, ezer Ft)

 
 
�
�

������ (�����
 

Frequency Percent
100 vagy kevesebb 4 0,7
101-200 101 18,2
201-300 231 41,7
301-400 122 22,0
401-500 63 11,4
több, mint 500 33 6,0
Total 554 100,0

Milyen havi jövedelmet szeretnél elérni 3 
éven belül? (bruttó, ezer Ft)
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K�#��� )������� +��)$�(+�� :�(���1)� �(�*�*)� ����)���(7���� �� .����*)�� �(+���)���
)��#����:� �(�� 
��1��#������(&�����1�*��6�#��������$�)���#���#;(���(� ��7��,��
#�$������+�)�  �:,�����))�(��)� �*����� 
���+�����1��*�����$��#� ����#���)��������
:�+���(�#�$*�&�����#,���:�� ���
�

�������$��#�
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Milyen havi jövedelmi elvárásaid vannak 
pályakezd�ként (az összes juttatást tekintve)?

férfi n�
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� �,����) ��� �*)��� +�+1�� �"��"�$� *��*��(�*�6� 7�$&� �$&�)� )��#������� #���&����
.����)���)��#,�����$&� �((�)���+�(�)���)���(�� �/��2(�� ��1� �*�&��1�������������(&�
#������
�
�

�/���� (�����
�

tényez� egyáltalán 
nem fontos

2 3 4 5 6 7 8 9 nagyon 
fontos

Total

kezd� fizetés nagysága 2,4 1,7 3,6 2,6 11,8 7,0 13,5 23,3 8,6 25,4 100,0
teljesítmény szerinti prémium 4,9 4,7 4,5 3,6 18,6 12,5 13,1 16,1 8,3 13,6 100,0
rögzített 13. havi fizetés 10,3 8,2 8,4 4,4 23,4 10,3 10,1 10,1 4,9 10,1 100,0
közlekedési hozzájárulás 8,7 6,4 7,4 4,9 17,2 11,9 9,8 17,4 6,4 9,8 100,0
étkezési támogatás 9,3 6,3 10,8 6,1 17,7 11,8 12,9 12,2 4,6 8,4 100,0
albérleti/letelepedési támogatás 13,9 6,7 6,3 5,5 15,4 10,1 11,2 13,1 6,1 11,8 100,0
nyelvtanulás támogatása 3,2 3,2 4,0 4,5 14,0 8,9 13,4 15,7 10,8 22,2 100,0
továbbképzés támogatása 1,5 1,5 3,6 3,4 8,5 9,2 12,6 19,9 12,6 27,3 100,0
rendszeres vállalati képzések 4,5 4,0 2,3 5,7 13,2 12,5 14,9 16,8 9,1 17,0 100,0
kedvezmény a cég termékére 14,9 12,8 11,1 7,5 20,9 9,8 8,6 6,1 2,5 5,7 100,0
biztosítás (élet, baleset, utazási   ) 9,8 9,6 9,8 8,8 18,6 12,8 8,2 10,2 4,2 8,0 100,0
szolgálati gépkocsi 10,9 9,4 10,9 6,9 21,1 8,6 9,4 12,5 3,6 6,7 100,0
vállalati mobiltelefon 9,8 7,1 7,5 9,8 19,3 9,5 9,3 12,7 5,0 9,8 100,0
önkéntes nyugdíjpénztári tagság 8,5 6,9 8,3 6,6 21,8 11,4 10,8 11,9 4,0 9,8 100,0
egészségpénztári hozzájárulás 7,6 4,7 5,1 6,2 22,6 10,5 9,5 17,5 5,4 10,9 100,0
kedvezményes munkáltatói kölcsön 11,3 5,6 7,4 7,0 19,3 11,3 10,9 14,2 5,4 7,6 100,0
extra szabadság 7,1 7,3 6,2 6,8 18,5 11,0 12,5 12,4 6,6 11,6 100,0
rugalmas, kötetlen munkaid� 6,6 6,6 5,0 5,0 13,1 9,5 14,1 13,9 9,1 17,2 100,0
ruhapénz 16,4 8,8 12,2 6,5 19,7 9,6 6,5 9,9 4,2 6,1 100,0
a cég hírneve, társadalmi megítélése 5,8 5,6 3,3 5,6 12,7 11,0 12,5 15,8 10,2 17,4 100,0
a cég tevékenységi területe 2,1 1,0 1,9 4,2 10,0 6,6 10,0 17,5 17,0 29,7 100,0
felkínált szakterület, pozíció 1,3 0,4 1,9 1,3 5,6 5,6 10,8 19,8 16,0 37,2 100,0
kihívást jelent�, változatos feladatok 0,8 1,0 1,2 2,1 4,2 6,2 10,2 21,8 17,7 34,9 100,0
barátságos, stresszmentes légkör 1,0 0,8 1,2 2,9 5,6 2,9 9,2 17,3 16,9 42,4 100,0
gyors el�rejutás 1,7 0,8 2,9 3,7 10,3 12,2 16,2 23,4 11,8 17,0 100,0
nemzetközi karrierlehet�ség 5,6 5,0 4,8 5,0 14,9 9,1 10,1 14,7 11,2 19,4 100,0

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás kiválasztásánál: 

�
�
�
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1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás kiválasztásánál: 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

kedvezmény a cég termékéreruhapénz

szolgálati gépkocsi

biztosítá
s (é

let, baleset, utazási   )

rögzíte
tt 13. havi fi

zetés

vállalati m
obiltelefon

étkezési támogatás

kedvezményes munkáltatói kö
lcsön

önkéntes nyugdíjpénztári ta
gság

albérleti/le
telepedési támogatás

közlekedési h
ozzájárulás

extra szabadság

egészségpénztári hozzájárulás

rugalmas, kö
tetlen munkaid�

teljesítm
ény szerinti prémium

a cég hírneve, társadalmi megítélése

nemzetközi karrie
rlehet�sé

g

rendszeres vállalati képzések

nyelvta
nulás tá

mogatása
gyors el�re

jutás

kezd�
 fize

tés nagysága

továbbképzés tá
mogatása

a cég tevékenységi területe

felkín
ált sz

akterület, pozíció

kihívást jelent�, v
áltozatos fe

ladatok

barátságos, s
tresszmentes légkör

egyáltalán nem fontos 2 3 4 5 6 7 8 9 nagyon fontos
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#����)� (*$����� 0��6�� ����3� � �$*�&(��� �� (����1� #,���+�((�(���� ����(� �����)�
����)��##�(�0��6!� *)� ��6�3� �� #�)�����*)� �� 7��#�����7�(&��� �� ��74+�)��:�(���16�
+�(������)� .�(������� *)� �� .�(�4��(�� )������2(��6� ���4-��� �((�� 
���� �4+2(� #*$� ��$&�
:�(���1)*$��� �,(�:���4������ �� ����1� .����*)���� 0!�6�36� �� $&��)� �(1��:,��)��
(�7��1)*$���� 0!�6�36� *)� �(��(� ��� �� �2(�� ��1� ��+�  �*��*)������ �)�� 
�� �$&�)�
��#�$���)��6� 7����:��,(�)������2(� �� ��+�  �*��*)�*)� �� �&�(+���,(�)� ��#�$���)��
)��#4����#�$�*������������6�#������#�)�7�)��(��:�((�$%�7����:��,(�)���(�)���,��()��
��� 7�(&*���� +�(�#�(&��*�� ��(�(7���6� ��+*))*� :��)���� )�������� �$&� �((�)�
��+�(�)���)���(�� 
�(�$��+*) *� +�)����� ���,7��*���0�!6!�����3�*)� ��-*$� ���#*������
+������������+��#*�&�0��6/�����3�)��#4���
�
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�

rangsor tényez� Pontszám

1 barátságos, stresszmentes légkör 84,1
2 kihívást jelent�, változatos feladatok 82,7
3 felkínált szakterület, pozíció 82,5
4 a cég tevékenységi területe 77,6
5 továbbképzés támogatása 76,0
6 kezd� fizetés nagysága 74,1
7 gyors el�rejutás 72,8
8 nyelvtanulás támogatása 70,2
9 rendszeres vállalati képzések 67,4
10 nemzetközi karrierlehet�ség 66,3
11 a cég hírneve, társadalmi megítélése 65,9
12 teljesítmény szerinti prémium 64,2
13 rugalmas, kötetlen munkaid� 64,1
14 egészségpénztári hozzájárulás 59,8
15 extra szabadság 58,8
16 közlekedési hozzájárulás 58,5
17 albérleti/letelepedési támogatás 56,2
18 önkéntes nyugdíjpénztári tagság 55,6
19 kedvezményes munkáltatói kölcsön 55,2
20 étkezési támogatás 55,0
21 vállalati mobiltelefon 55,0
22 rögzített 13. havi fizetés 54,4
23 biztosítás (élet, baleset, utazási   ) 52,1
24 szolgálati gépkocsi 51,2
25 ruhapénz 47,7
26 kedvezmény a cég termékére 45,6

Mennyire fontosak az egyes tényez�k egy állás 
kiválasztásánál, 100-as skálára vetített 

pontszámokkal

�
�

�
�
�
�
�
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�� �$&�)� +�((�(������(� �� +�(�)����� ��� ���(��,(�� �*����  �.�(&�)�(�� �*�&��1��
:�(���1)*$*�� #,���:���  �� �� ��+�����1� �� (������� *)� �� ���$��#�� 
�� �((�)����)1����
�()1)�� ������*����(�6�7�$&�)��#*(&���)��(���:��(����(�����))*��#�$�1���6� .����)���
-*$�74�����#,�����1���-����)6� +�(�#����*��*��(��6�7���� +�((�(���)���#���$&����(����
(�7��1)*$��� �4��(�� 
� (�$��+*) *� �� ���(�#7���������� +�(�� )�����(*)� #���&�)*$��
 �.�(&�)�(:��1�����
�
�

������ (�����
�

1-10-ig egy vállalatról 
kialakult képedet 

mennyire befolyásolja:

sokat szerepel 
reklámhordo-

zókon

részt vesz 
állásbörzéken

felel�s 
társadalmi, 
környezeti 

magatartást 
tanúsít

a cég 
képvisel�jét�l 

jó el�adást 
hallottál már 
az egyetemen

lehet�séget 
nyújt arra, 

hogy a 
diplomamunk

ád náluk 
készítsd el

látogatásokat 
szervez 

székhelyére/üz
emeibe

hallgatói 
programokat 

szervez

szakmai 
gyakorlati 

lehet�séget 
kínál

személyre 
szóló 

ajánlattal 
keresnek meg

részmunkaid�s 
lehet�séget 
ajánlanak fel

cég híre a 
munkaer�-

piacon

egyáltalán nem 20,4 7,9 2,3 9,2 8,3 6,3 6,4 2,6 4,2 7,3 3,0

2 9,5 6,0 1,8 5,8 4,8 5,3 4,8 0,9 1,4 3,9 1,8

3 9,3 8,3 3,5 4,6 4,2 7,2 5,7 3,0 1,2 2,3 1,6

4 6,5 6,3 4,6 6,2 4,4 5,8 5,7 3,9 1,8 4,1 2,5

5 19,0 15,0 12,3 15,3 11,1 15,2 16,4 6,2 6,5 12,0 5,8

6 8,5 11,6 10,9 12,3 10,9 10,8 12,0 7,4 5,8 11,9 7,2

7 6,9 11,3 10,9 11,3 12,3 14,1 12,2 13,4 9,7 10,8 11,5

8 10,4 16,4 20,3 16,0 16,9 17,8 17,5 17,1 17,0 15,2 19,3

9 3,9 6,0 8,1 9,5 11,3 6,7 8,8 13,1 15,4 10,3 14,5

nagyon er�sen 5,6 11,3 25,2 9,7 15,8 10,8 10,6 32,5 36,8 22,3 32,9

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 �
�
�
�

�	���� (�����
�

1-10-ig egy vállalatról kialakult 
képedet mennyire befolyásolja: Átlag

személyre szóló ajánlattal keresnek meg 8,0
cég híre a munkaer�-piacon 7,9
szakmai gyakorlati lehet�séget kínál 7,8
felel�s társadalmi, környezeti magatartást 
tanúsít 7,3
részmunkaid�s lehet�séget ajánlanak fel 6,8
lehet�séget nyújt arra, hogy a 
diplomamunkád náluk készítsd el 6,5
hallgatói programokat szervez 6,2

látogatásokat szervez székhelyére/üzemeibe 6,1
a cég képvisel�jét�l jó el�adást hallottál már 
az egyetemen 6,0
részt vesz állásbörzéken 5,9
sokat szerepel reklámhordozókon 4,6 �

�
�
�
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1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja:

0% 20% 40% 60% 80% 100%

sokat szerepel reklámhordo-zókon

részt ve
sz állásbörzéken

felel�s társadalmi, kö
rnyezeti m

agatartást ta
núsít

a cég képvise
l�jé

t�l j
ó el�adást h

allottál már az egyetemen

lehet�séget nyújt arra, hogy a diplomamunkád náluk készíts
d el

látogatásokat sz
ervez székhelyére/üzemeibe

hallgatói programokat szervez

szakmai gyakorlati le
het�sé

get kín
ál

személyre
 szóló ajánlattal keresnek meg

részmunkaid�s le
het�séget ajánlanak fe

l

cég híre a munkaer�-p
iacon

egyáltalán nem 2 3 4 5 6 7 8 9 nagyon er�sen

�
�
�
�

� .�(#*�*)� ��1����:��$� �� +�(�)������ /!6	8"�� #��� :�(���������� �((�)�:��(������ 
��
�((�)�����:;����������* ���;$&��&�(��������6�7�$&���6�8",��#*$��$&�(��(�����#�+����
�*)����(&���#�$#*������*)��6�+�)����������+�(���6��(��(� ���#�����  �-*$�*(��)�:�������
��8"�&���� ������ ���� �� +�(�)��6� 7�$&� ��  � -*$�*(� +�(���� #��6� �((��+�6� 7�$&�
$&����(���������*�����
�
�

������ (�����
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Frequency Percent
igen 392 67,9
nem 185 32,1
Total 577 100,0

Jelentkeztél már 
állásajánlatra?

�
�
�

������ (�����

�

Frequency Percent
 még nem 232 40,3
 igen, egy cégnél 102 17,7
 igen, több cégnél 200 34,7
 igen, gyakorlott vagyok 42 7,3
Total 576 100,0

Voltál-e már állásinterjún?

�
�
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Milyen más forrásokat használsz az 
álláskereséshez? (összes említés) 

  Frequency Percent 
karrier site-ok 383 26,9 
személyes kapcsolatok 368 25,8 
nyomtatott sajtó 351 24,6 
álláskeres� kiadványok 237 16,6 
egyetemi karrier irodák 83 5,8 
egyéb 3 0,2 
Total 1425 100,0 

�
�

�������$��#�

�

Milyen más forrásokat használsz az 
álláskereséshez? (összes említés)
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Frequency Percent
Kiválasztom azokat a cégeket, ahol szívesen dolgoznék. 231 39,6
Mindenhová pályázom, ahol esélyem lehet. 208 35,6
Kiválasztom a szakterületet, és minden céghez pályázom. 89 15,2
Csak egy cégre koncentrálok, mert biztosra megyek. 53 9,1
Egyéb 3 0,5
Total 584 100,0

Milyen a személyes álláskeresési stratégiád?

�
�
�

�

�/�����$��#�

�

Milyen a személyes álláskeresési stratégiád?
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Frequency Percent
egyáltalán nem 15 2,6
2 12 2,0
3 23 3,9
4 26 4,4
5 81 13,8
6 59 10,1
7 66 11,2
8 125 21,3
9 53 9,0
maximálisan 127 21,6
Total 587 100,0

Mennyire érzed magad felkészülve 
az álláskeresésre?

 
 
 

������ (�����
��

Frequency Percent
egyáltalán nem 9 1,5
2 13 2,2
3 14 2,4
4 19 3,3
5 57 9,8
6 47 8,1
7 56 9,6
8 91 15,6
9 55 9,4
maximálisan 222 38,1
Total 583 100,0

Mennyire érzed magad felkészülve 
a munkába állásra?

 
 
 

D�$&�(�#��� #*(��� ����#*�&6� 7�$&� �� +�(�)������ �(��+��1��� ��))��#�)���� ���
�((�)����)*))�(6� �(7�(&�����*)2���(� ���-)�(�� ��6� ��� ��#� �$����� �&�������� �(&���
���$��#)��������6�#�(&���#�$.�(�(1�#,���7�(&�#�$��(�(�)� ��6�����+�(�)�������((�)�
#�$)����*)* ��� )�$4������ 
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Részt vennél-e ingyenes felkészít� 
programsorozaton, amely el�segíti az 
elvárásaidnak megfelel� munkahely 

megtalálását, a kiválasztott állás 
megszerzését? 

  Frequency Percent 
igen 136 39,7 
nem 207 60,3 
Total 343 100,0 

�
�

�!�����$��#�

�

Részt vennél-e ingyenes felkészít� 
programsorozaton, amely el�segíti az 
elvárásaidnak megfelel� munkahely 

megtalálását, a kiválasztott állás 
megszerzését?

nem
60%

igen
40%
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1-10-ig a kiválasztott állás 
megszerzésében 

szerinted mennyire 
fontos:

szakirányú 
végzettség

intézményed 
hírneve

jó fellépés, 
kommunikáci

ós készség

 tanulmányi 
eredmény

 szakmai 
tapasztalatok, 

referenciák
 nyelvtudás

 jó önéletrajz, 
jelentkezési 

csomag
 ismeretség

egyáltalán nem fontos 2,1 3,1 0,7 7,9 1,2 1,9 1,9 3,5

2 1,0 2,4 0,2 9,3 2,1 0,5 0,9 2,2

3 1,2 2,2 1,0 10,0 1,2 0,5 2,1 1,9

4 0,7 2,4 1,0 3,8 1,6 1,0 2,6 2,8

5 7,7 10,3 3,4 21,9 7,8 5,0 8,7 9,0

6 5,3 8,6 5,2 13,3 7,6 2,8 7,8 7,3

7 8,8 13,8 7,7 12,9 10,2 8,1 13,9 8,3

8 22,4 25,3 17,7 11,6 20,9 17,8 24,3 14,2

9 13,4 14,3 15,0 4,3 16,4 16,8 15,9 13,0

nélkülözhetetlen 37,3 17,6 48,0 5,0 31,1 45,6 22,0 37,9

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 �
�
�
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1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

szakirányú végzettségintézményed hírneve

jó fellépés, ko
mmunikációs készség
 tanulmányi eredmény

 szakmai tapasztalatok, re
ferenciák

 nyelvtudás

 jó önéletrajz,  je
lentkezési csomag

 ism
eretség

egyáltalán nem fontos 2 3 4 5 6 7 8 9 nélkülözhetetlen
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1-10-ig a kiválasztott állás 
megszerzésében szerinted 

mennyire fontos:
Átlag

jó fellépés, kommunikációs 
készség 8,7
nyelvtudás 8,6
szakirányú végzettség 8,2
szakmai tapasztalatok, 
referenciák 8,0
ismeretség 7,8
jó önéletrajz, jelentkezési 
csomag 7,7
intézményed hírneve 7,3
tanulmányi eredmény 5,3 �

�
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Frequency Percent
állást keresek 317 54,7
szakmai gyakorlat 62 10,7
csak tájékozodom 104 18,0
infogy�jtés a cégekr�l 67 11,6
leadom a CV-t 27 4,7
egyéb 2 0,3
Total 579 100,0

Mi volt a f� oka, hogy eljöttél az 
Állásbörzére?

�
�

�
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Mi volt a f� oka, hogy eljöttél az Állásbörzére?
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Frequency Percent
Plakát 237 24,5
Ismer�sök, barátok 236 24,4
Tavaly is voltam 113 11,7
Állásbörze honlap 112 11,6
E-mail/hírlevél 82 8,5
Újsághírdetés 79 8,2
Szórólap 60 6,2
Televízió 13 1,3
Fényújság 12 1,2
Rádió 10 1,0
Postai levél 8 0,8
Egyéb honlap 5 0,5
Total 967 100,0

Milyen forrásból értesültél az 
Állásbörzér�l? (összes említés)

 
�
�
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Frequency Percent
karrier építéssel kapcsolatos tárgyat hallgattam 34 3,4
az Interneten kutattam 317 31,6
ÁB honlapját böngésztem 258 25,7
kiválasztottam mely cégekhez jelentkezem 148 14,7
álláskeres� kiadványokat olvasgattam 236 23,5
egyéb 11 1,1
Total 1004 100,0

Hogyan készültél fel az Állásbörzére? (összes említés)
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1-10-ig mennyire vagy 
elégedett …

 az Állásbörze 
id�pontjával?

az Állásbörze 
helyszínével?

az Állásbörze 
meghirde-

tettségével?

1-10-ig ma 
rendez�k 

segít�kész-
ségével?

az Állásbörze 
cégkatalógu-

sával 
(Állásbörze 
Kalauz)?

az Állásbörzét 
kiegészít� 
szakmai 

programokkal?

az Állásbörzéz 
kiegészít� 

szórakoztató 
programokkal?

az Állásbörzén 
kiállító cégek 

számával?

az Állásbörzén 
felkínált 

állásajánlatok 
számával?

az Állásbörzén 
felkínált 

állásajánlatok 
milyenségével?

teljesen elégedetlen 4,0 0,9 1,6 0,9 3,0 3,1 4,4 2,3 4,5 4,5

2 1,9 1,0 3,3 0,5 1,2 2,9 2,2 3,9 4,9 4,9

3 2,8 0,5 2,6 1,8 1,4 2,5 3,1 5,0 6,5 5,3

4 0,7 0,9 3,7 2,3 1,8 2,9 4,0 3,9 9,2 6,7

5 7,0 2,8 10,7 5,3 9,8 15,2 15,3 12,9 13,3 17,1

6 4,0 2,8 9,3 3,4 7,6 10,3 13,5 10,2 16,2 13,4

7 5,9 3,0 9,7 8,8 13,1 15,0 16,2 14,2 12,3 15,4

8 17,7 13,2 21,3 19,8 21,5 18,8 18,7 18,5 13,9 16,7

9 12,0 10,8 9,0 13,6 13,1 11,2 8,4 8,3 7,0 5,4

maximálisan elégedett 44,0 64,2 28,8 43,5 27,5 17,9 14,4 20,6 12,3 10,5
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0  
 

�
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1-10-ig mennyire vagy elégedett …

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 az Állásbörze id�
pontjával?

az Állásbörze helyszínével?

az Állásbörze meghirde-tettségével?

1-10-ig ma rendez�k segít�k
ész-ségével?

az Állásbörze cégkatalógu-sával (Á
llásbörze Kalauz)?

az Állásbörzét kiegészít� s
zakmai programokkal?

az Állásbörzéz kie
gészít� s

zórakoztató programokkal?

az Állásbörzén kiállító
 cégek számával?

az Állásbörzén felkín
ált állásajánlatok számával?

az Állásbörzén felkín
ált állásajánlatok milyenségével?

teljesen elégedetlen 2 3 4 5 6 7 8 9 maximálisan elégedett

�
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1-10-ig mennyire vagy elégedett … Átlag
az Állásbörze helyszínével? 9,0
az Állásbörze cégkatalógu-sával (Állásbörze 
Kalauz)? 8,4
 az Állásbörze id�pontjával? 8,1
1-10-ig ma rendez�k segít�kész-ségével? 7,7
az Állásbörze meghirde-tettségével? 7,5
az Állásbörzét kiegészít� szakmai 
programokkal? 7,0
az Állásbörzén kiállító cégek számával? 7,0
az Állásbörzéz kiegészít� szórakoztató 
programokkal? 6,7
az Állásbörzén felkínált állásajánlatok 
milyenségével? 6,2
az Állásbörzén felkínált állásajánlatok 
számával? 6,2 �

�

�
I))��))*$* ��� ��� �((�) ���*�� ��#�$�*���������� ��6�8"��*��*��(�����.�$�)��(�����6�
�������  )*$������4+���4�*(���#�$6���  �&�����"	"�)�*��*�%����#��1)4�������
����(�$�
����)��#� !6	���I��)� +�$&� ����(���))��  �*��*����#����))����� +�(�)������ �6	8"��
�������
�

������ (�����
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Összességében milyen 
osztályzattal értékelnéd 1-10 

skálán az Állásbörzét? 
  Frequency Percent 
nagyon rossz 1 0,2 
3 3 0,6 
4 5 0,9 
5 23 4,2 
6 37 6,8 
7 89 16,4 
8 209 38,6 
9 109 20,1 
nagyon jó 66 12,2 
Total 542 100,0 

�
�
�
�
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Cégnév Frequency Percent Cégnév Frequency Percent
Samsung 41 14,3 European Patent Office 2 0,7
Audi 22 7,7 Exxon 2 0,7
Karrier Iroda 21 7,3 F�városi Vízm�vek 2 0,7
Nestlé 17 5,9 LNX Rt. 2 0,7
Nokia 15 5,2 Média központ 2 0,7
Microsoft 12 4,2 Menza Hungarica 2 0,7
Bosch 11 3,8 MTA 2 0,7
Procter and Gamble 10 3,5 Radio 1 2 0,7
GE 9 3,1 Valeo 2 0,7
Jobpilot 9 3,1 Accenture 1 0,3
MBA 8 2,8 Balluff Elektronika Kft. 1 0,3
Vodafone 7 2,4 BME ajándékbolt 1 0,3
Információs Pult 6 2,1 Fag Magyarország Ipari Kft 1 0,3
Metro 6 2,1 Figyel� 1 0,3
Alcoa 5 1,7 Foxcorn 1 0,3
Best 5 1,7 Graboplast 1 0,3
Egis 4 1,4 Human Matrix 1 0,3
Flextronics 4 1,4 Hyginett Kft (Procter & Gamble) 1 0,3
IBM 4 1,4 IQ Marketing Hungary 1 0,3
Schlunberger 4 1,4 Lufthansa 1 0,3
Grundfos 3 1,0 Mimox Gyöngyhalászat 1 0,3
HVG 3 1,0 Miscrosoft 1 0,3
Jobline 3 1,0 Mobil 1 0,3
Média sziget 3 1,0 National Instruments Europe 1 0,3
Nemzetbiztonsági Szakszolgálat 3 1,0 Otthon Centrum 1 0,3

Philips 3 1,0 Palatinus 1 0,3
Siemens 3 1,0 Profi Power 1 0,3
Videoton 3 1,0 Start 1 0,3
Adecco 2 0,7 Tigra 1 0,3

Ericcson 2 0,7 Total 286 100,0

Melyik standot tartod a legszebbnek?

�
�
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Frequency Percent
igen 32 5,9
nem 511 94,1
Total 543 100,0

Igénybe vetted-e a 
rendezvényen a Copy General 

által biztosított ingyenes 
fénymásolási lehet�séget?

�
�
�

�!���� (�����

�

Frequency Percent
3 2 6,7
4 1 3,3
10 15 50,0
20 9 30,0
30 1 3,3
40 1 3,3
50 1 3,3
Total 30 100,0

Ha igen, hány oldalt másoltál?

 
 
 

������ (�����

 

Frequency Percent
nem, mert nem volt rá szükségem 315 61,9
nem, mert nem tudtam a lehet�ségr�l 147 28,9
nem, mert nem találtam meg 47 9,2
Total 509 100,0

 Ha nem,miért nem?
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Frequency Percent
1 72 16,6
2 56 12,9
3 54 12,4
4 12 2,8
5 65 15,0
6 18 4,1
7 5 1,2
8 17 3,9
9 3 0,7
10 69 15,9
12 4 0,9
13 1 0,2
15 15 3,5
18 3 0,7
20 25 5,8
30 10 2,3
35 1 0,2
40 2 0,5
50 1 0,2
100 1 0,2
Total 434 100,0

Mennyit költesz egy évben 
fénymásolásra? (ezerFt)
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(Gyakorisági táblák) 

 

Válaszadó neme 
 Frequency Percent 
férfi 300 49,8 
n� 303 50,2 
Total 603 100,0 

 
 

Válaszadók megoszlása kor szerint (év) 
 Frequency Percent 
18 1 0,2 
19 9 1,6 
20 34 5,9 
21 52 9,0 
22 101 17,4 
23 119 20,6 
24 85 14,7 
25 63 10,9 
26 34 5,9 
27 20 3,5 
28 16 2,8 
29 6 1,0 
30 6 1,0 
31 5 0,9 
32 1 0,2 
33 5 0,9 
34 5 0,9 
35 4 0,7 
36 4 0,7 
37 1 0,2 
38 1 0,2 
40 1 0,2 
42 2 0,3 
46 1 0,2 
48 1 0,2 
50 1 0,2 
56 1 0,2 
Total 579 100,0 
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Válaszadó hallgatói státusza 
 Frequency  Percent 

els� diploma 339 56,8 

befejezte 184 30,8 

nem fels�oktatásban 
hallgató 8 1,3 

másod diploma / doktori 
hallagtó 66 11,1 

Total 597 100,0 
 
 

Válaszadó szüleinek lakhelye 
 Frequency Percent 
Budapest 179 30,3 
vidéki nagyváros 165 28,0 
kisváros 135 22,9 
község, falu 111 18,8 
Total 590 100,0 

 
 

Válaszadók szüleinek lakhelye (ország, megye) 
  Frequency Percent 
Bács-Kiskun 11 1,8 
Baranya 8 1,3 
Békés 19 3,2 
Borsod-Abaúj-Zemplén 48 8,0 
Csongrád 5 0,8 
Fejér 26 4,3 
Gy�r-Moson-Sopron 11 1,8 
Hajdú-Bihar 13 2,2 
Heves 14 2,3 
Jász-Nagykun-Szolnok 15 2,5 
Komárom-Esztergom 9 1,5 
Nógrád 11 1,8 
Pest 47 7,8 
Somogy 14 2,3 
Szabolcs-Szatmár-Bereg 22 3,6 
Tolna 17 2,8 
Vas 5 0,8 
Veszprém 9 1,5 
Zala 22 3,6 
Románia 3 0,5 
Szlovákia 2 0,3 
Ukrajna 1 0,2 
Total 603 100,0 
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Egyetem ahol a hallgató tanul/végzett 

  Frequency Percent 
 BME 217 37,6
 BMF 38 6,6
 Miskolci Egyetem 38 6,6
 ELTE 36 6,2
 Szent István Egyetem 35 6,1
 BGF 21 3,6
 Veszprémi Egyetem 17 2,9
 Szegedi Egyetem 14 2,4
 Corvinus 13 2,3
 PTE 13 2,3
 Szolnoki F�iskola 11 1,9
 Kecskeméti F�iskola 10 1,7
 Dunaújvárosi F�iskola 9 1,6
 Pázmány Péter Katolikus Egyetem 9 1,6
 Gábor Dénes F�iskola 8 1,4
 Tessedik Sámuel F�iskola 7 1,2
 Kodolányi János F�iskola 7 1,2
 Zsigmond Király F�sikola 7 1,2
 Debreceni Egyetem 6 1,0
 ÁVF 5 0,9
 Nyugat Magyarországi Egyetem 5 0,9
 TSF 5 0,9
 Janus Pannonius Tudomány Egyetem 5 0,9
 Károly Róbert F�iskola 4 0,7
 Széchenyi István Mqszaki Egyetem 4 0,7
 SOTE 3 0,5
 Berzsenyi Dániel F�iskola 3 0,5
 József Attila Tudományegyetem 3 0,5
 Modern Üzleti Tudományok F�iskolája 2 0,3
 Kertészeti és Élelmiszeripari (Kek) 2 0,3
 Budapest Kommunikációs F�iskola 2 0,3
 Károli Gáspár Református Egyetem 2 0,3
 Heller Farkas F�sikola 2 0,3
 Szlovák Mez�gazdasági Egyetem 2 0,3
 Debreceni F�iskola 1 0,2
 GATE 1 0,2
 Kolozsvári M�szaki Egyetem 1 0,2
 Kaposvári Egyetem 1 0,2
 Bolyai Tudomány Egyetem 1 0,2
 Eszterházy Károly F�sikola 1 0,2
 Pollack Mihály Egyetem 1 0,2
 Ybl Miklós F�iskola 1 0,2
 Nehézipari M�szaki Egyetem 1 0,2
 Külkereskedelmi F�iskola 1 0,2
 Eötvös József F�iskola 1 0,2
 Katonai M�szaki F�iskola 1 0,2
Total 577 100,0
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Kar 

 Frequency Percent 
 gépész 79 16,8 
 GTK 69 14,6 
 villamos 38 8,1 
 vegyész 33 7,0 
 TTTK 32 6,8 
 Bölcsész 21 4,5 
 közlek 20 4,2 
 Keleti Károly Gazdasági F�iskolai Kar 15 3,2 
 Állam és jogtudományi 15 3,2 
 Közgazdaságtudományi 14 3,0 
 épít� 11 2,3 
 M�szaki-informatika 10 2,1 
 M�szaki Anyagtudomány 10 2,1 
 Gazdasági F�iskolai Kar 9 1,9 
 építész 8 1,7 
 Külkereskedelmi 8 1,7 
 M�szaki Tudomány 7 1,5 
 Tanárképz� 7 1,5 
 Mez�gazdasági 6 1,3 
 Ybl Miklós M�szaki Informatika 6 1,3 
 Rejt� Sándor Könny�ipari Mérnöki F�iskolai Kar 5 1,1 
 Gazdálkodási 5 1,1 
 Külgazdaság szak 5 1,1 
 M�szaki F�iskolai 5 1,1 
 Kandó Kálmán Villamosmérnöki F�iskolai Kar 4 0,8 
 Egészségügyi 3 0,6 
 Külkereskedelmi 3 0,6 
 Pollack Mihály 3 0,6 
 Neumann János Informatikai F�iskolai Kar 2 0,4 
 Élelmiszer Tudomány 2 0,4 
 Természettudományi 2 0,4 
 Környezettudomány 2 0,4 
 Bánki Donát Gépészmérnöki F�iskolai Kar 1 0,2 
 Tetsnevelési 1 0,2 
 Környezetgazdálkodás 1 0,2 
 Szerves kémiai Technológia 1 0,2 
 Faipari mérnöki kar 1 0,2 
 Környezetvédelem 1 0,2 
 Vállalatgazdász 1 0,2 
 Állatorvostudományi 1 0,2 
 Kertészet tudomány Kar 1 0,2 
 Távközléses elektronika 1 0,2 
 Pénzügyi-számviteli 1 0,2 
 Hittudományi 1 0,2 
Total 471 100,0 
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Szak 
 Frequency Percent  Frequency Percent 
 M�szaki menedzser szak 74 15,3  Könny�ipari szak 3 0,6 
 gépészmérnök szak 59 12,2  Kertészmérnök 3 0,6 

 M�szaki-informatika szak 52 10,7 
 Intézményi 
kommunikátor 2 0,4 

 Gazdálkodási szak 29 6,0  Agrármérnök 2 0,4 
 Környezetmérnöki szak 25 5,2  Automatizálási 2 0,4 
 Villamosmérnöki szak 19 3,9  Turizmus szak 2 0,4 

 Matematikus szak 18 3,7 
 Energetikai mérnök 
szak 1 0,2 

 tanári 15 3,1 
 Információ 
Menedzsment 1 0,2 

 Épít�mérnöki szak 14 2,9  gyógytornász 1 0,2 

 Jogász 14 2,9 
 szolgáltatás 
menedzsment 1 0,2 

 Vegyészmérnöki szak 13 2,7  Üzleti Kommunikációs 1 0,2 
 Közgazdász-gazdálkodási 
szak 10 2,1  textil technológia 1 0,2 
 Nemzetközi kapcsolatok 
szak 10 2,1  egészségügyviteli 1 0,2 
 Közlekedésmérnök 9 1,9  élelmiszer mérnök 1 0,2 

 Biomérnöki szak 9 1,9 
 Angol kommunikációs 
szak 1 0,2 

 M�vel�dés szervez� 9 1,9 
 Szociális menedzser 
szak 1 0,2 

 Külgazdasági 7 1,4  Mikrorendszerek 1 0,2 
 Gazdasági agrármérnök 7 1,4  Posztgraduális szak 1 0,2 

 Építészmérnök 5 1,0 
 T�zvédelmi mérnöki 
szak 1 0,2 

 Vállalkozás szervez� 5 1,0 
 Mez�gazdasági 
mérnök 1 0,2 

 gazdasági informatika 5 1,0 Természettudomány 1 0,2 
 Idegenforgalmi 4 0,8  Multimédia 1 0,2 
 Anyagmérnöki 4 0,8  Papíripari mérnöki szak 1 0,2 
 Kohómérnök 4 0,8  gazdaságdiplomácia 1 0,2 
 kereskedelmi 4 0,8  Igazgatás szervez� 1 0,2 
 Ipari termék- és 
formatervez� 3 0,6 

 Biztonsági technikai 
mérnök 1 0,2 

 Mérnök-fizikus szak 3 0,6  állatorvos 1 0,2 
 Pénzügyi 3 0,6  ökonómia 1 0,2 
 kommunikációs 3 0,6  Történelem 1 0,2 
 Nyelv szak 3 0,6  marketing 1 0,2 
 növénytermesztési 
mérnöki 3 0,6 

 munkavállalási 
tanácsadás 1 0,2 

 gazdálkodási 3 0,6 Total 484 100,0 
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Szakirány 
  Frequency Percent   Frequency Percent 
 marketing 16 5,7  küldazdaság 1 0,4 
 gépész 16 5,7  épít�ipari 2 0,7 
 bank 14 5,0  építészet 1 0,4 
 vállalkozói 11 3,9  Mutimédia 2 0,7 
 Infokommunikációs 11 3,9  közgazdász 4 1,4 
 Villamos energia 2 0,7  Külügy 1 0,4 
 Termék mérnök 3 1,1  Min�ség irányítás 1 0,4 
 Gazdálkodási 5 1,8  grafikus rendszerek 2 0,7 
 Teljesítmény elektronika 1 0,4  modul áramkörök 2 0,7 
 Kereskedelmi 3 1,1  Anyagtechnológia 5 1,8 
 Üzletviteli 1 0,4  Analitika 1 0,4 
 szálloda 1 0,4  Project Menedzser 1 0,4 
 Egészségvéd� 1 0,4  Környezetvédelem 2 0,7 
 Környezetvéd� 12 4,3  szilikát ipari 1 0,4 
 Termék menedzsment 3 1,1  Programozás 3 1,1 
 Infrastruktúra 2 0,7  Nukleáris technika 1 0,4 
 Rendszerfejlesztés 4 1,4  mechatronika 5 1,8 
 Humán er�forrás 7 2,5  orvosi m�szer 2 0,7 
 Gyógyszeripari 1 0,4  Telekommunikációs 1 0,4 
 informatika szervez� 3 1,1  élelmiszer min�sít� 4 1,4 
 Automatizálás 3 1,1  területfejlesztés 1 0,4 
 információ technológia 9 3,2  turizmus 2 0,7 
 Gazdasági Matematika 2 0,7  Integrált vállalat irányítás 2 0,7 
 Környezet Technológia 14 5,0  gyárszerel� 1 0,4 
 Diagnosztika 2 0,7  Regionális területfejlésztés 1 0,4 
 Távközlési 3 1,1  Környezetkémia 1 0,4 
 hulladék gazdálkodás 7 2,5  Csomagolás technológia 1 0,4 
 épít�mérnöki 4 1,4  vállalatgazdaság 1 0,4 
 szerkezeti 4 1,4  kontrolling 3 1,1 
 ipari és logisztikai 1 0,4  m�szaki menedzser 1 0,4 
 polimer 5 1,8  bölcsész 1 0,4 
 mqszaki informatika 12 4,3  Eu kapcsolatok 5 1,8 
 kibernetika 3 1,1  média menedzsment 3 1,1 
 számítógép alkalmazási 2 0,7  szállítmányozás 2 0,7 
 Hardver 1 0,4  légiközlekedés 1 0,4 

 B�rfeldolgozó 1 0,4 
 tájvéd�, terület, település fejleszt� 
geográfus 1 0,4 

 Digitális 1 0,4  Vendégfogatás 1 0,4 
 Logisztika 17 6,0  Integrált rendszerek 1 0,4 
 Út vasút tervezés 2 0,7 Total 281 100,0 
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Végzés éve 

 Frequency Percent 
1982 1 0,2 
1991 1 0,2 
1994 1 0,2 
1996 1 0,2 
1997 2 0,4 
1998 4 0,8 
1999 2 0,4 
2000 5 1,0 
2001 7 1,4 
2002 10 2,0 
2003 23 4,5 
2004 95 18,7 
2005 187 36,9 
2006 99 19,5 
2007 44 8,7 
2008 12 2,4 
2009 13 2,6 
Total 507 100,0 
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Egyéb végzettség, párhuzamos képzés 

 Frequency Percent  Frequency Percent 

nem jelölt meg egyéb 
végzettséget vagy 
párhuzamos képzést 430 71,3 mélegképes könyvel� 2 0,4 
általános gépszerel� és 
karbantartó 1 0,2 menedzsment 1 0,2 
Angol szakfordító 1 0,2 mérlegképes könyvel� 12 2,0 
Angol szaktanár 1 0,2 Mérnök Közgazdász 1 0,2 
Angol tolmács és szakfordító 1 0,2 mérnök tanár 4 0,7 
autó technikus 1 0,2 Mérnök tanár 1 0,2 
ÁVF 1 0,2 mérnök tanári 7 1,2 
biztosítási szakmérnök 1 0,2 mérnök, tanár 1 0,2 
BME gépészmérnök 1 0,2 min�ség biztosítás 1 0,2 

BME/GTK/M�szaki menedzs. 2 0,3 
min�ség biztosítési 
képzettség 2 0,3 

búvár oktató 1 0,2 
min�ség és vállakozás 
menedzsment 1 0,2 

CNC tanfolyam 1 0,2 min�ségügyi szakmérnök 2 0,3 
Corvinus:Államigazgatási kar 1 0,2 motorkerékpár szerel� 1 0,2 

építészmérnök, épít�mérnök 1 0,2 
M�szaki F�sikolán, 
gépészmérnöki, ez párh. 1 0,2 

építésztervez� szakmérnök 1 0,2 M�szaki informatika szak 1 0,2 
épületgépész technikus 1 0,2 m�szaki informatikus 1 0,2 

európai üzleti asszisztens 2 0,3 
m�szaki 
környezettechnikus 1 0,2 

fels�fokú gazdasági szervez� 1 0,2 
m�szaki szakoktató PTE-
r�l 1 0,2 

folyamatszabályozási szakág 1 0,2 német szakfordító 1 0,2 

fordító 1 0,2 
nemzetközi kapcsolatok 
szak 1 0,2 

francia-magyar tolmács,frdító 1 0,2 nevel�tanár képesítés 1 0,2 
francia szakforditó, tolmács 1 0,2 nyomdaipari üzemmérnök 1 0,2 
Francia tolmácsképzés 1 0,2 okleveles épít�mérnök 1 0,2 
gazdasági informatikus 4 0,7 pályázat író 1 0,2 
gazdasági mérnök képesítés 1 0,2 pénügyi szakügy intéz� 1 0,2 
gazdaságtudományi 
szakfordító 1 0,2 

pénzügyi és számvételi 
f�iskola 1 0,2 

gépészmérnöki F�iskola 1 0,2 pénzügyi közgazdász 1 0,2 
gépésztechnikus 1 0,2 pénzügyi tanfolyam 1 0,2 
gépi forgácsoló 1 0,2 PHD hallgató 1 0,2 
gépjárm�vezet� oktató 1 0,2 programozó 1 0,2 

g�zipari technikus 1 0,2 
reklám és marketing 
menedzser 1 0,2 

Higher European Diplom in 
administrative Management 1 0,2 reklámügyintéz� 1 0,2 
hulladékgazdálkodási 
technológus 1 0,2 rendezvényszervezés 1 0,2 
idegenforgalmi közgadász 1 0,2 rendszergazda 2 0,3 
idegenforgalmi menedzser 1 0,2 sport massz�r 1 0,2 
idegenforgalmi 
szakmenedzser 1 0,2 sportedz�i 1 0,2 
idegenforgalmi ügyintéz� 1 0,2 szakfordító 3 0,5 
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Egyéb végzettség, párhuzamos képzés 
 Frequency Percent  Frequency Percent 
idegenvezet� 3 0,5 szakmunkás, villanyszerel� 1 0,2 
Idegenvezet� 1 0,2 szakoktató 1 0,2 
Informatika tanár 1 0,2 szakos közgazdász 1 0,2 
igazgatás szervez�, párh. 1 0,2 szaktanácsadó 1 0,2 
informatikai statisztikus 2 0,3 szallitmányozó 1 0,2 
ingatlan közvetít� 1 0,2 számítástechnika tanár 1 0,2 
ipari elektronikai technikus 1 0,2 számviteli ügyintéz� 1 0,2 
ipari termék és formatervez� 1 0,2 személyügyi szervez� 1 0,2 
kereskedelem, fotográfia 1 0,2 szerszámtervez� 1 0,2 
kereskedelmi 
szakmenedzsment 1 0,2 szoftverüzemeltet� 2 0,3 
kereskedelmi technikus 1 0,2 tanítóképzés 1 0,2 
keresked�, boltvezet�, szabó 1 0,2 távközlés technikus 2 0,3 
Kommunikációs m�vel�dés 
szervez� 1 0,2 Technikus 1 0,2 
környezet gazdálkodási 
agrármérnök 1 0,2 térinformatikus, technikus 1 0,2 
környezet technikus 1 0,2 textilipari mérnök 1 0,2 
környezetgazdálkodási 
agrármérnök 2 0,3 történelem szakos tanár 1 0,2 

környezetmérnök, f�iskolai 
diploma, vegyésztechnikusi 
bizonyitvány 1 0,2 ujságíró 1 0,2 
környezetvédelmi, 
szakmérnöki diploma 1 0,2 ujságíró szerkeszt� 1 0,2 
közgazdász 4 0,7 �rtávközlés szakmérnök 1 0,2 
közgazdász szakmérnök 2 0,3 üzleti ügyintéz� 1 0,2 
Közgazdász szakmérnök 1 0,2 vállakozói ügyintéz� 1 0,2 
közgazdász továbbképzés 1 0,2 vállalkozási ügyintéz� 1 0,2 
közleked�épít� technikus 1 0,2 valuta pénztárosi képzés 1 0,2 
kromofográfiás szakmérnök 1 0,2 vasút üzemviteli 1 0,2 

kultúrális menedzsment 1 0,2 
vegyészmérnök, 
asszisztens 1 0,2 

Külkereskedelmi F�iskolai 
KAR 1 0,2 

villamosenergia ipari 
technikus 1 0,2 

külkereskedelmi üzletköt� 5 0,8 villamosmérnök 1 0,2 
marketinges képzettség 1 0,2 Total 603 100,0 
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Az elkövetkez� 3 évben szükségesnek tartod szakmai 

továbbképzésedet? 
 Frequency Percent 
igen 569 96,3 
nem 22 3,7 
Total 591 100,0 

 
 

Ha igen, milyen képzési formán? 
 Frequency Valid Percent 
posztgraduális 
képzésben 273 48,1 
tanfolyamon 126 22,2 
vállalati tréningen 115 20,2 
önképzés 
formájában 52 9,2 
egyéb módon 2 0,4 
Total 568 100,0 

 
 

Ha igen, milyen képzési formán? 
 Frequency  Percent 
posztgraduális 
képzésben 273 48,1 
tanfolyamon 126 22,2 
vállalati tréningen 115 20,2 
önképzés  
formájában 52 9,2 
egyéb módon 2 0,4 
Total 568 100,0 
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Nyelvtudás I., nyelv 

 Frequency  Percent 
 angol 500 85,5 
 német 77 13,2 
 francia 3 0,5 
 orosz 2 0,3 
 olasz 1 0,2 
 szlovák 1 0,2 
 latin 1 0,2 
Total 585 100,0 

 
 

Nyelvtudás I., szint 
 Frequency  Percent 
 alap 141 24,1 
 közép 388 66,3 
 fels� 56 9,6 
Total 585 100,0 

 
 

Nyelvtudás I., típus 
 Frequency  Percent 
 A típus 19 4,7 
 B típus 14 3,4 
 C típus 373 91,9 
Total 406 100,0 
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Nyelvtudás II., nyelv 

 Frequency  Percent 
 német 217 75,9 
 francia 16 5,6 
 olasz 16 5,6 
 orosz 10 3,5 
 spanyol 7 2,4 
 angol 4 1,4 
 latin 4 1,4 
 román 3 1,0 
 szlovák 2 0,7 
 cigány 2 0,7 
 esperanto 2 0,7 
 szerb/horvát 1 0,3 
 holland 1 0,3 
 héber 1 0,3 
Total 286 100,0 

 
 

Nyelvtudás II., szint 
 Frequency  Percent 
 alap 82 28,8 
 közép 162 56,8 
 fels� 41 14,4 
Total 318 100,0 

 
 

Nyelvtudás II., típus 
 Frequency  Percent 
 A típus 11 5,9 
 B típus 8 4,3 
 C típus 166 89,7 
Total 185 100,0 
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Nyelvtudás III., nyelv 

 Frequency  Percent 
 francia 12 21,1 
 olasz 11 19,3 
 spanyol 11 19,3 
 orosz 6 10,5 
 szlovák 4 7,0 
 román 3 5,3 
 német 2 3,5 
 angol 1 1,8 
 cseh 1 1,8 
 szerb/horvát 1 1,8 
 Latin 1 1,8 
 görög 1 1,8 
 portugál 1 1,8 
 héber 1 1,8 
 török 1 1,8 
Total 57 100,0 

 
 

Nyelvtudás III., szint 
 Frequency  Percent 
 alap 28 50,9 
 közép 16 29,1 
 fels� 11 20,0 
Total 55 100,0 

 
 

Nyelvtudás III., típus 
 Frequency  Percent 
 A típus 5 20,0 
C típus 20 80,0 
Total 25 100,0 
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Nyelvtudás IV., nyelv 

 Frequency  Percent 
 francia 2 50,0 
 orosz 1 25,0 
 holland 1 25,0 
Total 4 100,0 

 
 

Nyelvtudás IV., szint 
 Frequency  Percent 
 alap 3 75,0 
 fels� 1 25,0 
Total 4 100,0 

 
 

Nyelvtudás IV., típus 
 Frequency  Percent 
 B típus 1 50,0 
 C típus 1 50,0 
Total 2 100,0 
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Felhasználói (vagy magasabb) szint� 

szoftverismeret: szövegszerkeszt� 
 Frequency  Percent 
igen 563 100,0 
Total 563 100,0 

 
 

Felhasználói (vagy magasabb) szint� 
szoftverismeret: táblázatkezel� 

 Frequency  Percent 
igen 534 99,8 
nem 1 0,2 
Total 535 100,0 

 
 

Felhasználói (vagy magasabb) szint� 
szoftverismeret: szövegszerkeszt� 

 Frequency  Percent 
igen 295 100,0 
Total 295 100,0 
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Felhasználói (vagy magasabb) szint� szoftverismeret: egyéb 

 Frequency Percent  Frequency Percent 
nem jelölt meg egyéb 
szoftverismeretet 484 80,3 corel draw 1 0,2 
Autocad 20 3,3 Delphi 1 0,2 
AutoCad 6 1,0 Delphi, Prodeston, PSS 1 0,2 
Coreldraw 5 0,8 EAS-TAR program 1 0,2 
Cad 4 0,7 Exchange 2ksrever 1 0,2 

ECDL 4 0,7 
fels�fokú 
rendszerinformatika 1 0,2 

Linux 4 0,7 
Flash, Paintshop, 
Dreamweawer 1 0,2 

Cadek 3 0,5 Fotoshop 1 0,2 
Power Point 3 0,5 integrált rendszerek 1 0,2 
Solidedge, Autocad 3 0,5 Internetes böngész� 1 0,2 

SPSS 3 0,5 
középfokú 
szoftverüzemeltetés 1 0,2 

Archicad 2 0,3 Latex 1 0,2 
Archicad, Photoshop 2 0,3 Linux, Unix 1 0,2 
CorelDraw 2 0,3 Mathcad 1 0,2 
Power Point, SAP 2 0,3 MS Project, Auto Cad 1 0,2 
Solidegde 2 0,3 Op rendszerek 1 0,2 
acad 1 0,2 Open Office 1 0,2 
Acad 1 0,2 operáció rendszerek 1 0,2 
Archicad, Autocad 1 0,2 Origin 1 0,2 
Archicad, Autocad, 
Mathcad 1 0,2 Outlook, Power point 1 0,2 
Ashoo 1 0,2 Photoshop, CorelDraw 1 0,2 
Auto Cad 1 0,2 Power point 1 0,2 
Autocad, Arcview615 1 0,2 Power Point, SAPP 1 0,2 
Autocad, Cinema4d 1 0,2 Pro Enginier 1 0,2 
Autocad, Coraldraw 1 0,2 Proengineer 1 0,2 
Autocad, Cosmos, 
Mechanicaldesktop 1 0,2 Sap 1 0,2 
Autocad, Designer, 
Cosmos 1 0,2 Soildegde, Fotoshop 1 0,2 
Autocad, edgecam 1 0,2 Solid Edge 1 0,2 
Autocad, Solidedge, 
CorelDraw 1 0,2 Solidedge 1 0,2 
AutoCad,Surfcan 1 0,2 Solidedge, Mathcad 1 0,2 
Autodesk szoftverek, cad 
rendszerek 1 0,2 

Solidedge, Projekt 
director 1 0,2 

banki szoftverek 1 0,2 SQL 1 0,2 

Cad programok 1 0,2 

System Architect, 
Oraledesigner, 
Powerdesigner 1 0,2 

Cad szoftverek 1 0,2 

térinformatika, 
távérzékelésre alkalmas 
szoftverek 1 0,2 

Cobra Conto 1 0,2 Visual BASIC 1 0,2 

Total 603 100,0 
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Felhasználói (vagy magasabb) szint� szoftverismeret: 
a felhasználói szintnél jobban értek a programokhoz 

 Frequency  Percent 
igen 166 100,0 
Total 166 100,0 

 
 

Felhasználói (vagy magasabb) szint� szoftverismeret: programnyelvek 
 Frequency Percent  Frequency Percent 
nem jelölt meg programnyelvet 486 80,6 delphi 1 0,2 
C++, Java 11 1,8 Delphi, C++, JAVA 1 0,2 
Pascal 8 1,3 Fortran 1 0,2 
Turbo pascal 8 1,3 HTML, Javascript 1 0,2 
Pascal, C++ 6 1,0 Java 1 0,2 
C++ 5 0,8 Java, c++, Basic 1 0,2 
Turbo Pascal 5 0,8 JAVA, C++, PASCAL 1 0,2 
Delphi 4 0,7 Java,C++ 1 0,2 
Java, Delphi 4 0,7 JAVA,C++ 1 0,2 
c,c++, pascal 3 0,5 Linux 1 0,2 
Pascal, C++, PLC 3 0,5 Lotus Notes 1 0,2 
c, c++, SQL 2 0,3 Matlab 1 0,2 
C++, JAVA 2 0,3 Pascal SQL 1 0,2 
C++,JAVA 2 0,3 Pascal, Basic 1 0,2 
Cad, cam 2 0,3 Pascal, Basic, Actionscrip 1 0,2 
JAVA, C++ 2 0,3 Pascal, basic, c 1 0,2 
Pascal, C++, 2 0,3 Pascal, c++ 1 0,2 
Pascal, C++, c 2 0,3 Pascal, java 1 0,2 
Pascal, Delphi 2 0,3 Pascal, Magic, C++ 1 0,2 
Visual Basic 2 0,3 Pascal, Perl 1 0,2 
Basic. Pascal 1 0,2 Pascal,C 1 0,2 
C, Java 1 0,2 Pascal,C++, Java 1 0,2 
C, Java, Delphi 1 0,2 Pascal,JAVA 1 0,2 
C++, Java,Pascal 1 0,2 PP 1 0,2 
C++, Magic, Archi Cad 1 0,2 SQL 1 0,2 
C++, Pascal 1 0,2 SQL, HTML 1 0,2 
C++, Perl 1 0,2 SQL, JAVA, C++ 1 0,2 
C++, Turbo Pascal 1 0,2 SQL, Pascla, Basic, C++ 1 0,2 
C++,Delphi 1 0,2 SQL,Pascal 1 0,2 
C++,JAVA,Pascal 1 0,2 Turbo pascal, HTML, 1 0,2 
Cad 1 0,2 Visual Basic, Pascal, Delphi 1 0,2 
Total 603 100,0 

 
Voltál-e ösztöndíjasként vagy szakmai gyakorlaton 

külföldön? 
 Frequency  Percent 
igen 497 87,8 
nem 69 12,2 
Total 566 100,0 
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Voltál-e ösztöndíjasként vagy szakmai gyakorlaton 

külföldön? 
 Frequency  Percent 
 Németország 21 30,4 
 Franciaország 11 15,9 
 Ausztria 5 7,2 
 Anglia 3 4,3 
 USA 3 4,3 
 Hollandia 3 4,3 
 Csehország 3 4,3 
 Finnország 3 4,3 
 Olaszország 3 4,3 
 Lengyelország 3 4,3 
 Spanyolország 2 2,9 
 Kanada 2 2,9 
 Görögország 2 2,9 
 Dánia 2 2,9 
 Oroszország 1 1,4 
 Skócia 1 1,4 
 Málta 1 1,4 
Total 69 100,0 

 
 

Ha volt ösztöndíjasként vagy szakmai gyakorlaton külföldön, vállalat név: 
 Frequency Percent 
nem említ vállalatot 581 96,4 
Deutsch Telecom 2 0,3 
Avanshoge F�iskola 1 0,2 
Camara de Comercio e Industria de IC Praincia 1 0,2 
Emdeni M�szaki F�iskola 1 0,2 
Erasmus 1 0,2 
France Telecom 1 0,2 
Hochenschvangau Schless Hotel Lisl und Jegerhaus 1 0,2 
Institut Przemystv Orgenicznego 1 0,2 
IRCOM 1 0,2 
Karlsruhe 1 0,2 
Mercedes Benz 1 0,2 
Modeste Le' roue 1 0,2 
Papier Etiketten GMBH und CO KG 1 0,2 
Rheinische Friedrich Wilhelms Egyetem 1 0,2 
Santiago de Compostela 1 0,2 
Silfax 1 0,2 
TV Wien 1 0,2 
University of Technology 1 0,2 
Unwelt Campus Birkenfeld gépészmérnöki kar 1 0,2 
Vitusbery Egyetem 1 0,2 
Wanrgerooge 1 0,2 
Total 603 100,0 
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Ha volt ösztöndíjasként vagy szakmai gyakorlaton 

külföldön, id�tartam: 
 Frequency  Percent 
0-3 hónap 13 52,0 
3 hó-1 év 10 40,0 
1-3 év 2 8,0 
Total 25 100,0 

 
Fels�oktatási tanulmányok finanszírozása (%), családi 

támogatás 
 Frequency Percent 
2 1 0,2 
5 4 0,8 
10 18 3,4 
12 1 0,2 
14 1 0,2 
15 4 0,8 
20 35 6,6 
25 5 0,9 
30 23 4,3 
33 4 0,8 
35 3 0,6 
38 1 0,2 
40 30 5,6 
45 5 0,9 
50 71 13,4 
60 41 7,7 
65 2 0,4 
70 46 8,7 
75 2 0,4 
78 1 0,2 
80 62 11,7 
83 1 0,2 
85 8 1,5 
87 1 0,2 
90 48 9,0 
92 1 0,2 
95 14 2,6 
96 2 0,4 
97 1 0,2 
98 3 0,6 
99 5 0,9 
100 87 16,4 
Total 531 100,0 
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Fels�oktatási tanulmányok finanszírozása (%), 

saját jövedelem (munkavégzés) 
 Frequency Percent 
1 6 2,0 
2 2 0,7 
4 1 0,3 
5 29 9,7 
10 62 20,8 
15 10 3,4 
20 50 16,8 
25 12 4,0 
30 22 7,4 
33 4 1,3 
35 4 1,3 
40 15 5,0 
45 2 0,7 
50 34 11,4 
60 4 1,3 
65 1 0,3 
70 7 2,3 
80 8 2,7 
89 1 0,3 
90 3 1,0 
100 21 7,0 
Total 298 100,0 
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Fels�oktatási tanulmányok finanszírozása (%), 
állami/önkormányzati/egyetemi ösztöndíj 

 Frequency Percent 
1 4 1,3 
2 5 1,6 
3 5 1,6 
4 3 1,0 
5 24 7,7 
7 1 0,3 
8 1 0,3 
10 88 28,4 
15 12 3,9 
20 59 19,0 
25 10 3,2 
28 1 0,3 
30 22 7,1 
33 2 0,6 
35 2 0,6 
40 16 5,2 
45 2 0,6 
50 30 9,7 
55 3 1,0 
60 6 1,9 
70 5 1,6 
80 4 1,3 
90 1 0,3 
100 4 1,3 
Total 310 100,0 

 
Fels�oktatási tanulmányok finanszírozása (%), 

szociális támogatás 
 Frequency Percent 
1 5 2,8 
2 5 2,8 
5 28 15,8 
6 1 0,6 
7 1 0,6 
10 60 33,9 
13 1 0,6 
15 7 4,0 
20 27 15,3 
25 7 4,0 
30 9 5,1 
33 1 0,6 
38 1 0,6 
40 7 4,0 
45 1 0,6 
50 11 6,2 
60 3 1,7 
70 1 0,6 
80 1 0,6 
Total 177 100,0 
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Fels�oktatási tanulmányok finanszírozása (%), 
hitel, kölcsön 

 Frequency Percent 
1 2 1,4 
2 2 1,4 
3 1 0,7 
5 9 6,4 
10 24 17,0 
15 6 4,3 
20 29 20,6 
25 6 4,3 
30 14 9,9 
33 3 2,1 
34 1 0,7 
35 1 0,7 
40 12 8,5 
45 2 1,4 
48 1 0,7 
50 15 10,6 
60 3 2,1 
70 4 2,8 
80 3 2,1 
100 3 2,1 
Total 141 100,0 

 
 

Fels�oktatási tanulmányok finanszírozása (%), 
hitel, kölcsön 

 Frequency Percent 
2 1 0,2 
10 4 0,7 
15 3 0,5 
20 3 0,5 
30 1 0,2 
33 1 0,2 
50 1 0,2 
60 2 0,3 
80 2 0,3 
Total 18 3,0 

 
Egyéb forrás, éspedig: 

 Frequency Percent 
 árva ellátás  5 0,8 
 vállalati ösztöndíj 1 0,2 
 alkalmi munka 1 0,2 
 esély a tanulásra 
ösztöndíj 1 0,2 
 állam 1 0,2 
 diákhitel 1 0,2 
Total 10 1,7 

 
 

Mennyi szakmai tapasztalatod van? 
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 Frequency Percent 
 nincs 153 25,8 
 0-3 hónap 200 33,7 
 3 hó-1 év 108 18,2 
 1-3 év 79 13,3 
 > 3év 53 8,9 
Total 593 100,0 

 
Szakmai gyakorlatodat hogyan szerezted? 

1.említés 
 Frequency Percent 
kötelez� szakmai 
gyakorlat 301 66,4 
1hónapnál 
hosszabb nyári 
munka 74 16,3 
részmunkaid�ben 49 10,8 
egyéb 14 3,1 
halasztással teljes 
munkaid�ben 11 2,4 
gyakornoki 
programmal 4 0,9 
Total 453 100,0 

 
Szakmai gyakorlatodat hogyan szerezted? 

2.említés 
 Frequency Percent 
1hónapnál 
hosszabb nyári 
munka 39 47,6 
részmunkaid�ben 31 37,8 
halasztással teljes 
munkaid�ben 11 13,4 
egyéb 1 1,2 
Total 82 100,0 

 
Szakmai gyakorlatodat hogyan szerezted? 

3.említés 
 Frequency Percent 
részmunkaid�ben 7 50,0 
egyéb 3 21,4 
halasztással teljes 
munkaid�ben 2 14,3 
1hónapnál 
hosszabb nyári 
munka 1 7,1 
gyakornoki 
programmal 1 7,1 
Total 14 100,0 
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Milyennek látod szakmád erkölcsi és anyagi 

presztizsét? 
 Frequency Percent 
 jól elismert 279 47,9 
 közepesen elismert 162 27,8 
 a legjobban 
elismert 72 12,4 
 rosszul elismert 61 10,5 
 legkisebben 
elismert 8 1,4 
Total 582 100,0 

 
Milyennek látod elhelyezkedési esélyeidet? 

 Frequency Percent 
kisebb nehézségek 
után 284 51,6 
nagyon nehéz 144 26,2 
könnyen el lehet 
helyezkedni 102 18,5 
nagyon könnyen el 
lehet helyezkedni 20 3,6 
Total 550 100,0 

 
Hol szeretnél elhelyezkedni? 

 Frequency Percent 
 Budapest és 
vonzáskörzete 434 72,7 
 nem födrajzi elh. 
szerint választok 73 12,2 
 külföld 34 5,7 
 É-Ny-Mo. 24 4,0 
 É-K-Mo. 19 3,2 
 D-Ny-Mo. 7 1,2 
 Dél-Kelet-Mo. 6 1,0 
Total 597 100,0 

 
Hol szeretnél elhelyezkedni? 

Ha külföldön, melyik országban? 
 Frequency Percent 
nem említ országot 573 95,0 
Anglia 6 1,0 
Németország 5 0,8 
Spanyolország 5 0,8 
Ausztria 3 0,5 
Olaszország 3 0,5 
Svájc 2 0,3 
Csehország 1 0,2 
Dánia 1 0,2 
Hollandia 1 0,2 
Kanada 1 0,2 
Norvégia 1 0,2 
Nyugat Európa 1 0,2 
Total 603 100,0 
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Vállalnál-e ingázást? 
 Frequency Percent 
igen 410 70,8 
nem 169 29,2 
Total 579 100,0 

 
Ha vállalna ingázást, mennyi id�t? (perc) 

 Frequency Percent 
10 1 0,2 
16 1 0,2 
20 2 0,5 
30 40 9,8 
31 1 0,2 
40 20 4,9 
45 11 2,7 
50 14 3,4 
60 135 33,0 
65 1 0,2 
70 9 2,2 
80 16 3,9 
90 37 9,0 
95 1 0,2 
100 24 5,9 
120 59 14,4 
130 1 0,2 
140 2 0,5 
150 8 2,0 
160 3 0,7 
180 16 3,9 
190 1 0,2 
200 2 0,5 
220 1 0,2 
240 1 0,2 
250 1 0,2 
720 1 0,2 
Total 409 100,0 
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Milyen területen szeretnél dolgozni? (1.említés) 

 Frequency Percent 
 tervezés-fejlesztés 215 36,4 
 logisztika 84 14,2 
 oktatás, kutatás 73 12,4 
 gyártás/üzemeltetés 30 5,1 
 informatika, számítástechnika 30 5,1 
 értékesítés, kereskedelem 19 3,2 
 emberi er�forrás gazdálkodás 19 3,2 
 projekt menedzsment 18 3,1 
 min�ségbiztosítás 17 2,9 
 távközlés, telekommunikáció 16 2,7 
 marketing, PR 15 2,5 
 egyéb 13 2,2 
 kivitelezés 7 1,2 
 ingatlanpiac 7 1,2 
 pénzügy 7 1,2 
 jog 6 1,0 
 kontrolling 3 0,5 
 könyvvizsgálat 3 0,5 
 adminisztráció 3 0,5 
 vezet�i utánpótlás 2 0,3 
 idegenforgalom 2 0,3 
 egészségügy 1 0,2 
Total 590 100,0 

 
Milyen területen szeretnél dolgozni? (2.említés) 

 Frequency Percent 
 oktatás, kutatás 68 14,1 
 gyártás/üzemeltetés 48 10,0 
 marketing, PR 42 8,7 
 informatika, számítástechnika 38 7,9 
 logisztika 35 7,3 
 min�ségbiztosítás 35 7,3 
 projekt menedzsment 31 6,4 
 értékesítés, kereskedelem 31 6,4 
 távközlés, telekommunikáció 29 6,0 
 kivitelezés 26 5,4 
 pénzügy 18 3,7 
 ingatlanpiac 17 3,5 
 emberi er�forrás gazdálkodás 17 3,5 
 adminisztráció 10 2,1 
 vezet�i utánpótlás 9 1,9 
 idegenforgalom 7 1,5 
 egyéb 6 1,2 
 kontrolling 5 1,0 
 jog 4 0,8 
 könyvvizsgálat 3 0,6 
 egészségügy 2 0,4 
Total 481 100,0 
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Milyen területen szeretnél dolgozni? (3.említés) 
 Frequency Percent 
 marketing, PR 37 10,5 
 informatika, számítástechnika 32 9,1 
 kivitelezés 28 8,0 
 értékesítés, kereskedelem 28 8,0 
 gyártás/üzemeltetés 25 7,1 
 távközlés, telekommunikáció 23 6,6 
 projekt menedzsment 23 6,6 
 emberi er�forrás gazdálkodás 21 6,0 
 min�ségbiztosítás 20 5,7 
 adminisztráció 18 5,1 
 idegenforgalom 18 5,1 
 logisztika 15 4,3 
 vezet�i utánpótlás 11 3,1 
 ingatlanpiac 10 2,8 
 pénzügy 10 2,8 
 egyéb 10 2,8 
 könyvvizsgálat 7 2,0 
 kontrolling 6 1,7 
 egészségügy 5 1,4 
 jog 3 0,9 
 oktatás, kutatás 1 0,3 
Total 351 100,0 

 
Milyen területen szeretnél dolgozni? (4.említés) 

 Frequency Percent 
 projekt menedzsment 26 12,3 
 marketing, PR 25 11,8 
 informatika, számítástechnika 21 9,9 
 min�ségbiztosítás 20 9,4 
 értékesítés, kereskedelem 16 7,5 
 pénzügy 14 6,6 
 vezet�i utánpótlás 13 6,1 
 adminisztráció 13 6,1 
 idegenforgalom 13 6,1 
 kivitelezés 8 3,8 
 kontrolling 8 3,8 
 emberi er�forrás gazdálkodás 7 3,3 
 ingatlanpiac 6 2,8 
 könyvvizsgálat 6 2,8 
 távközlés, telekommunikáció 5 2,4 
 egészségügy 4 1,9 
 jog 3 1,4 
 logisztika 2 0,9 
 egyéb 2 0,9 
Total 212 100,0 
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Milyen területen szeretnél dolgozni? (5.említés) 
 Frequency Percent 
 értékesítés, kereskedelem 13 10,3 
 adminisztráció 13 10,3 
 emberi er�forrás gazdálkodás 12 9,5 
 kontrolling 12 9,5 
 idegenforgalom 12 9,5 
 projekt menedzsment 9 7,1 
 marketing, PR 9 7,1 
 vezet�i utánpótlás 9 7,1 
 távközlés, telekommunikáció 8 6,3 
 pénzügy 8 6,3 
 egészségügy 6 4,8 
 min�ségbiztosítás 4 3,2 
 informatika, számítástechnika 3 2,4 
 ingatlanpiac 3 2,4 
 könyvvizsgálat 2 1,6 
 egyéb 2 1,6 
 kivitelezés 1 0,8 
Total 126 100,0 

 

Frequency Percent
nem jelölt meg 570 94,52736
diplomácia 1 0,165837
fordítás 1 0,165837
fotózás 1 0,165837
hulladékgazdálkodás 1 0,165837
Ipari automatizálás 1 0,165837
Jog 1 0,165837
Környezetgazdálkodás 1 0,165837
környezettechnika 1 0,165837
környezetvédelem 12 1,99005
Környezetvédelem 8 1,3267
környezetvédelem, hulladék gazdálkodás 1 0,165837
lakberendezés 1 0,165837
média 1 0,165837
tájvédelem 1 0,165837
természetvédelem 1 0,165837
Total 603 100

Milyen területen szeretnél dolgozni? Egyéb:
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Milyen a személyes álláskeresési stratégiád? 

 Frequency Percent 
Mindenhová pályázom, ahol esélyem lehet. 208 35,6 
Kiválasztom azokat a cégeket, ahol szívesen 
dolgoznék. 232 39,7 
Kiválasztom a szakterületet, és minden céghez 
pályázom. 88 15,1 
Csak egy cégre koncentrálok, mert biztosra 
megyek. 53 9,1 
Egyéb 3 0,5 
Total 584 100,0 
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Milyen havi jövedelmi elvárásaid vannak 

pályakezd�ként (az összes juttatást tekintve)? 
 Frequency Percent 
70 1 0,2 
75 1 0,2 
80 6 1,0 
90 3 0,5 
100 32 5,6 
110 6 1,0 
120 24 4,2 
130 14 2,4 
140 13 2,3 
150 86 15,0 
155 1 0,2 
160 25 4,4 
170 18 3,1 
180 34 5,9 
190 6 1,0 
200 135 23,6 
210 2 0,3 
220 17 3,0 
225 2 0,3 
230 6 1,0 
231 1 0,2 
240 1 0,2 
250 79 13,8 
260 1 0,2 
270 1 0,2 
280 5 0,9 
300 38 6,6 
320 1 0,2 
350 3 0,5 
400 2 0,3 
500 6 1,0 
700 1 0,2 
1000 1 0,2 
Total 572 100,0 
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Milyen havi jövedelmet szeretnél elérni 3 éven belül? 

 Frequency Percent 
100 4 0,7 
120 3 0,5 
130 2 0,4 
140 3 0,5 
150 11 2,0 
160 7 1,3 
170 6 1,1 
180 12 2,2 
190 1 0,2 
200 57 10,3 
210 2 0,4 
220 8 1,4 
225 1 0,2 
230 8 1,4 
240 3 0,5 
250 73 13,2 
260 6 1,1 
270 4 0,7 
275 1 0,2 
280 8 1,4 
300 116 20,9 
310 2 0,4 
320 4 0,7 
325 1 0,2 
340 1 0,2 
350 45 8,1 
360 3 0,5 
380 1 0,2 
390 1 0,2 
400 64 11,6 
425 2 0,4 
430 1 0,2 
440 1 0,2 
450 14 2,5 
500 45 8,1 
530 1 0,2 
550 4 0,7 
600 14 2,5 
650 1 0,2 
800 8 1,4 
1000 3 0,5 
2000 1 0,2 
3000 1 0,2 
Total 554 100,0 
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1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: kezd� fizetés nagysága 

 Frequency Valid Percent 
egyáltalán nem fontos 13 2,4 
2 9 1,7 
3 19 3,6 
4 14 2,6 
5 63 11,8 
6 37 7,0 
7 72 13,5 
8 124 23,3 
9 46 8,6 
nagyon fontos 135 25,4 
Total 532 100,0 

 
1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 

kiválasztásánál: teljesítmény szerinti prémium 
 Frequency Percent 

egyáltalán nem fontos 26 4,9 
2 25 4,7 
3 24 4,5 
4 19 3,6 
5 98 18,6 
6 66 12,5 
7 69 13,1 
8 85 16,1 
9 44 8,3 
nagyon fontos 72 13,6 
Total 528 100,0 
 

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: rögzített 13. havi fizetés 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 54 10,3 
2 43 8,2 
3 44 8,4 
4 23 4,4 
5 123 23,4 
6 54 10,3 
7 53 10,1 
8 53 10,1 
9 26 4,9 
nagyon fontos 53 10,1 
Total 526 100,0 
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1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 

kiválasztásánál: közlekedési hozzájárulás 
 Frequency Percent 

egyáltalán nem fontos 46 8,7 
2 34 6,4 
3 39 7,4 
4 26 4,9 
5 91 17,2 
6 63 11,9 
7 52 9,8 
8 92 17,4 
9 34 6,4 
nagyon fontos 52 9,8 
Total 529 100,0 
 

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: étkezési támogatás 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 49 9,3 
2 33 6,3 
3 57 10,8 
4 32 6,1 
5 93 17,7 
6 62 11,8 
7 68 12,9 
8 64 12,2 
9 24 4,6 
nagyon fontos 44 8,4 
Total 526 100,0 
 

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: albérleti/letelepedési támogatás 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 73 13,9 
2 35 6,7 
3 33 6,3 
4 29 5,5 
5 81 15,4 
6 53 10,1 
7 59 11,2 
8 69 13,1 
9 32 6,1 
nagyon fontos 62 11,8 
Total 526 100,0 
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1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 

kiválasztásánál: nyelvtanulás támogatása 
 Frequency Percent 

egyáltalán nem fontos 17 3,2 
2 17 3,2 
3 21 4,0 
4 24 4,5 
5 74 14,0 
6 47 8,9 
7 71 13,4 
8 83 15,7 
9 57 10,8 
nagyon fontos 117 22,2 
Total 528 100,0 
 

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: továbbképzés támogatása 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 8 1,5 
2 8 1,5 
3 19 3,6 
4 18 3,4 
5 45 8,5 
6 49 9,2 
7 67 12,6 
8 106 19,9 
9 67 12,6 
nagyon fontos 145 27,3 
Total 532 100,0 
 

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: rendszeres vállalati képzések 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 24 4,5 
2 21 4,0 
3 12 2,3 
4 30 5,7 
5 70 13,2 
6 66 12,5 
7 79 14,9 
8 89 16,8 
9 48 9,1 
nagyon fontos 90 17,0 
Total 529 100,0 
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1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 

kiválasztásánál: kedvezmény a cég termékére 
 Frequency Percent 

egyáltalán nem fontos 78 14,9 
2 67 12,8 
3 58 11,1 
4 39 7,5 
5 109 20,9 
6 51 9,8 
7 45 8,6 
8 32 6,1 
9 13 2,5 
nagyon fontos 30 5,7 
Total 522 100,0 
 

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: biztosítás (élet, baleset, utazási...) 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 51 9,8 
2 50 9,6 
3 51 9,8 
4 46 8,8 
5 97 18,6 
6 67 12,8 
7 43 8,2 
8 53 10,2 
9 22 4,2 
nagyon fontos 42 8,0 
Total 522 100,0 
 

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: szolgálati gépkocsi 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 57 10,9 
2 49 9,4 
3 57 10,9 
4 36 6,9 
5 110 21,1 
6 45 8,6 
7 49 9,4 
8 65 12,5 
9 19 3,6 
nagyon fontos 35 6,7 
Total 522 100,0 
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1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 

kiválasztásánál: vállalati mobiltelefon 
 Frequency Percent 

egyáltalán nem fontos 51 9,8 
2 37 7,1 
3 39 7,5 
4 51 9,8 
5 100 19,3 
6 49 9,5 
7 48 9,3 
8 66 12,7 
9 26 5,0 
nagyon fontos 51 9,8 
Total 518 100,0 
 

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: önkéntes nyugdíjpénztári tagság 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 44 8,5 
2 36 6,9 
3 43 8,3 
4 34 6,6 
5 113 21,8 
6 59 11,4 
7 56 10,8 
8 62 11,9 
9 21 4,0 
nagyon fontos 51 9,8 
Total 519 100,0 
 

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: egészségpénztári hozzájárulás 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 39 7,6 
2 24 4,7 
3 26 5,1 
4 32 6,2 
5 116 22,6 
6 54 10,5 
7 49 9,5 
8 90 17,5 
9 28 5,4 
nagyon fontos 56 10,9 
Total 514 100,0 
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1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: kedvezményes munkáltatói kölcsön 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 58 11,3 
2 29 5,6 
3 38 7,4 
4 36 7,0 
5 99 19,3 
6 58 11,3 
7 56 10,9 
8 73 14,2 
9 28 5,4 
nagyon fontos 39 7,6 
Total 514 100,0 
 

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: rugalmas, kötetlen munkaid� 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 37 6,1 
2 38 6,3 
3 32 5,3 
4 35 5,8 
5 96 15,9 
6 57 9,5 
7 65 10,8 
8 64 10,6 
9 34 5,6 
nagyon fontos 60 10,0 
Total 518 85,9 
 

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: ruhapénz 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 34 6,6 
2 34 6,6 
3 26 5,0 
4 26 5,0 
5 68 13,1 
6 49 9,5 
7 73 14,1 
8 72 13,9 
9 47 9,1 
nagyon fontos 89 17,2 
Total 518 100,0 
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1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: a cég hírneve, társadalmi megítélése 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 86 16,4 
2 46 8,8 
3 64 12,2 
4 34 6,5 
5 103 19,7 
6 50 9,6 
7 34 6,5 
8 52 9,9 
9 22 4,2 
nagyon fontos 32 6,1 
Total 523 100,0 
 

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: a cég tevékenységi területe 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 30 5,8 
2 29 5,6 
3 17 3,3 
4 29 5,6 
5 66 12,7 
6 57 11,0 
7 65 12,5 
8 82 15,8 
9 53 10,2 
nagyon fontos 90 17,4 
Total 518 100,0 
 

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: felkínált szakterület, pozíció 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 11 2,1 
2 5 1,0 
3 10 1,9 
4 22 4,2 
5 52 10,0 
6 34 6,6 
7 52 10,0 
8 91 17,5 
9 88 17,0 
nagyon fontos 154 29,7 
Total 519 100,0 
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1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: kihívást jelent�, változatos feladatok 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 7 1,3 
2 2 0,4 
3 10 1,9 
4 7 1,3 
5 29 5,6 
6 29 5,6 
7 56 10,8 
8 103 19,8 
9 83 16,0 
nagyon fontos 193 37,2 
Total 519 100,0 
 

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: barátságos, stresszmentes légkör 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 4 0,8 
2 5 1,0 
3 6 1,2 
4 11 2,1 
5 22 4,2 
6 32 6,2 
7 53 10,2 
8 113 21,8 
9 92 17,7 
nagyon fontos 181 34,9 
Total 519 100,0 
 
 

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: gyors el�rejutás 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 5 1,0 
2 4 0,8 
3 6 1,2 
4 15 2,9 
5 29 5,6 
6 15 2,9 
7 48 9,2 
8 90 17,3 
9 88 16,9 
nagyon fontos 221 42,4 
Total 521 100,0 
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1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 

kiválasztásánál: nemzetközi karrierlehet�sége 
 Frequency Percent 

egyáltalán nem fontos 9 1,7 
2 4 0,8 
3 15 2,9 
4 19 3,7 
5 53 10,3 
6 63 12,2 
7 84 16,2 
8 121 23,4 
9 61 11,8 
nagyon fontos 88 17,0 
Total 517 100,0 
 

1-10-ig mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: egyéb 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem fontos 29 5,6 
2 26 5,0 
3 25 4,8 
4 26 5,0 
5 77 14,9 
6 47 9,1 
7 52 10,1 
8 76 14,7 
9 58 11,2 
nagyon fontos 100 19,4 
Total 516 100,0 
 

Mennyire fontos tényez� számodra egy állás 
kiválasztásánál: egyéb, éspedig: 

 Frequency Percent 
nem említ egyéb 
tényez�t 602 99,8 
tisztaság, jogszer� 1 0,2 
Total 603 100,0 

 
Milyen méret� vállalatnál (vállalkozásnál) dolgoznál 

szívesen? 
 Frequency Percent 
 0-20 f� 59 10,4 
 21-50 f� 124 21,9 
 51-100 f� 188 33,3 
 101-500 f� 108 19,1 
 >500 f� 86 15,2 
Total 565 100,0 

 



 83

 
1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire 

befolyásolja: sokat szerepel reklámhordozókon (TV, 
újságok, plakát) 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem 116 20,4 
2 54 9,5 
3 53 9,3 
4 37 6,5 
5 108 19,0 
6 48 8,5 
7 39 6,9 
8 59 10,4 
9 22 3,9 
nagyon er�sen 32 5,6 
Total 568 100,0 

 
1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire 

befolyásolja: felel�s társadalmi, környezeti magatartást 
tanúsít 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem 13 2,3 
2 10 1,8 
3 20 3,5 
4 26 4,6 
5 70 12,3 
6 62 10,9 
7 62 10,9 
8 115 20,3 
9 46 8,1 
nagyon er�sen 143 25,2 
Total 567 100,0 

 
1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire 

befolyásolja: a cég képvisel�jét�l jó el�adást hallottál már 
az egyetemen 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem 52 9,2 
2 33 5,8 
3 26 4,6 
4 35 6,2 
5 87 15,3 
6 70 12,3 
7 64 11,3 
8 91 16,0 
9 54 9,5 
nagyon er�sen 55 9,7 
Total 567 100,0 
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1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire 

befolyásolja: a cég képvisel�jét�l jó el�adást hallottál már 
az egyetemen 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem 52 9,2 
2 33 5,8 
3 26 4,6 
4 35 6,2 
5 87 15,3 
6 70 12,3 
7 64 11,3 
8 91 16,0 
9 54 9,5 
nagyon er�sen 55 9,7 
Total 567 100,0 

 
1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire 

befolyásolja: lehet�séget nyújt arra, hogy a 
diplomamunkád náluk készítsd el 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem 47 8,3 
2 27 4,8 
3 24 4,2 
4 25 4,4 
5 63 11,1 
6 62 10,9 
7 70 12,3 
8 96 16,9 
9 64 11,3 
nagyon er�sen 90 15,8 
Total 568 100,0 

 
1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire 

befolyásolja: látogatásokat szervez székhelyére/üzemeibe 
 Frequency Percent 
egyáltalán nem 36 6,3 
2 30 5,3 
3 41 7,2 
4 33 5,8 
5 86 15,2 
6 61 10,8 
7 80 14,1 
8 101 17,8 
9 38 6,7 
nagyon er�sen 61 10,8 
Total 567 100,0 
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1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire 

befolyásolja: hallgatói programokat szervez 
 Frequency Percent 
egyáltalán nem 36 6,4 
2 27 4,8 
3 32 5,7 
4 32 5,7 
5 93 16,4 
6 68 12,0 
7 69 12,2 
8 99 17,5 
9 50 8,8 
nagyon er�sen 60 10,6 
Total 566 100,0 

 
1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire 
befolyásolja: szakmai gyakorlati lehet�séget kínál 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem 15 2,6 
2 5 0,9 
3 17 3,0 
4 22 3,9 
5 35 6,2 
6 42 7,4 
7 76 13,4 
8 97 17,1 
9 74 13,1 
nagyon er�sen 184 32,5 
Total 567 100,0 

 
1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire 

befolyásolja: személyre szóló ajánlattal keresnek meg 
 Frequency Percent 
egyáltalán nem 24 4,2 
2 8 1,4 
3 7 1,2 
4 10 1,8 
5 37 6,5 
6 33 5,8 
7 55 9,7 
8 96 17,0 
9 87 15,4 
nagyon er�sen 208 36,8 
Total 565 100,0 

 



 86

 
1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire 

befolyásolja: részmunkaid�s lehet�séget ajánlanak fel 
 Frequency Percent 
egyáltalán nem 41 7,3 
2 22 3,9 
3 13 2,3 
4 23 4,1 
5 68 12,0 
6 67 11,9 
7 61 10,8 
8 86 15,2 
9 58 10,3 
nagyon er�sen 126 22,3 
Total 565 100,0 

 
1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire 

befolyásolja: cég híre a munkaer�piacon 
 Frequency Percent 
egyáltalán nem 17 3,0 
2 10 1,8 
3 9 1,6 
4 14 2,5 
5 33 5,8 
6 41 7,2 
7 65 11,5 
8 109 19,3 
9 82 14,5 
nagyon er�sen 186 32,9 
Total 566 100,0 

 
1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted 

mennyire fontos: szakirányú végzettség 
 Frequency Percent 
egyáltalán nem 12 2,1 
2 6 1,0 
3 7 1,2 
4 4 0,7 
5 45 7,7 
6 31 5,3 
7 51 8,8 
8 130 22,4 
9 78 13,4 
nélkülözhetetlen 217 37,3 
Total 581 100,0 
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1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted 

mennyire fontos: intézményed hírneve 
 Frequency Percent 
egyáltalán nem 18 3,1 
2 14 2,4 
3 13 2,2 
4 14 2,4 
5 60 10,3 
6 50 8,6 
7 80 13,8 
8 147 25,3 
9 83 14,3 
nélkülözhetetlen 102 17,6 
Total 581 100,0 

 
1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted 
mennyire fontos: jó fellépés, kommunikációs készség 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem 4 0,7 
2 1 0,2 
3 6 1,0 
4 6 1,0 
5 20 3,4 
6 30 5,2 
7 45 7,7 
8 103 17,7 
9 87 15,0 
nélkülözhetetlen 279 48,0 
Total 581 100,0 

 
1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted 

mennyire fontos: tanulmányi eredmény 
 Frequency Percent 
egyáltalán nem 46 7,9 
2 54 9,3 
3 58 10,0 
4 22 3,8 
5 127 21,9 
6 77 13,3 
7 75 12,9 
8 67 11,6 
9 25 4,3 
nélkülözhetetlen 29 5,0 
Total 580 100,0 

 



 88

 
1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted 
mennyire fontos: szakmai tapasztalatok, referenciák 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem 7 1,2 
2 12 2,1 
3 7 1,2 
4 9 1,6 
5 45 7,8 
6 44 7,6 
7 59 10,2 
8 121 20,9 
9 95 16,4 
nélkülözhetetlen 180 31,1 
Total 579 100,0 

 
1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted 

mennyire fontos: nyelvtudás 
 Frequency Percent 
egyáltalán nem 11 1,9 
2 3 0,5 
3 3 0,5 
4 6 1,0 
5 29 5,0 
6 16 2,8 
7 47 8,1 
8 103 17,8 
9 97 16,8 
nélkülözhetetlen 264 45,6 
Total 579 100,0 

 
1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted 
mennyire fontos: jó önéletrajz, jelentkezési csomag 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem 11 1,9 
2 5 0,9 
3 12 2,1 
4 15 2,6 
5 50 8,7 
6 45 7,8 
7 80 13,9 
8 140 24,3 
9 92 15,9 
nélkülözhetetlen 127 22,0 
Total 577 100,0 
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1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted 

mennyire fontos: ismeretség 
 Frequency Percent 
egyáltalán nem 20 3,5 
2 13 2,2 
3 11 1,9 
4 16 2,8 
5 52 9,0 
6 42 7,3 
7 48 8,3 
8 82 14,2 
9 75 13,0 
nélkülözhetetlen 219 37,9 
Total 578 100,0 

 
Tervezed-e saját cég alapítását? 

 Frequency Percent 
 már rendelkezem 14 2,4 
 igen, nemsokára 43 7,4 
 igen, néhány éven 
belül 176 30,4 
 nem 345 59,7 
Total 578 100,0 

 
Jelentkeztél már állásajánlatra? 

 Frequency Percent 
igen 392 67,9 
nem 185 32,1 
Total 577 100,0 

 
Voltál-e már állásinterjún? 

 Frequency Percent 
 még nem 232 40,3 
 igen, egy cégnél 103 17,9 
 igen, több cégnél 199 34,5 
 igen, gyakorlott vagyok 42 7,3 
Total 576 100,0 

 
Az alábbi kiválasztási formák közül melyiken vettél már rész? 

(említés) 
 Frequency Percent 
szakmai interjú 275 45,6 
struktúrást (HR) interjú 161 26,7 
pszichológiai/munkalélektani 
tesz 100 16,6 
szakmai teszt/szakmai 
feladat 77 12,8 
grafológiai elemzés 55 9,1 
Értékel� Központ 
(Assessment Center) 35 5,8 
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Véleményed szerint mennyi id�n belül helyezkedsz el a 

végzésed után? 
 Frequency Percent 
azonnal 56 9,7 
3 hónapon belül 174 30,2 
fél éven belül 203 35,2 
fél-egy év 115 20,0 
> egy év 28 4,9 
Total 576 100,0 

 
Mennyi az esélye annak, hogy 1 év múlva munkanélküli 
leszel? 
 Frequency Percent 
kizárt 81 13,9 
nem túl valószín� 225 38,6 
elképzelhet� 221 37,9 
nagy rá az esély 47 8,1 
biztosan 9 1,5 
Total 583 100,0 

 
Mennyire érzed magad felkészülve az álláskeresésre? 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem 15 2,6 
2 12 2,0 
3 23 3,9 
4 26 4,4 
5 81 13,8 
6 59 10,1 
7 66 11,2 
8 125 21,3 
9 53 9,0 
maximálisan 127 21,6 
Total 587 100,0 

 
Mennyire érzed magad felkészülve a munkába állásra? 

 Frequency Percent 
egyáltalán nem 9 1,5 
2 13 2,2 
3 14 2,4 
4 19 3,3 
5 57 9,8 
6 47 8,1 
7 56 9,6 
8 91 15,6 
9 55 9,4 
maximálisan 222 38,1 
Total 583 100,0 
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Részt vennél-e ingyenes felkészít� programsorozaton, 
amely el�segíti az elvárásaidnak megfelel� munkahely 

megtalálását, a kiválasztott állás megszerzését? 
 Frequency Percent 
igen 136 39,7 
nem 207 60,3 
Total 343 100,0 

 

Mi volt a f� oka, hogy eljöttél az 
Állásbörzére? 

  Frequency Percent 
állást keresek 317 54,7 
szakmai gyakorlat 62 10,7 
csak tájékozodom 104 18,0 
infogy�jtés a cégekr�l 67 11,6 
leadom a CV-t 27 4,7 
egyéb 2 0,3 
Total 579 100,0 

 

Milyen forrásból értesültél az 
Állásbörzér�l? (összes említés) 

  Frequency Percent 
Plakát 237 24,5 
Ismer�sök, barátok 236 24,4 
Tavaly is voltam 113 11,7 
Állásbörze honlap 112 11,6 
E-mail/hírlevél 82 8,5 
Újsághírdetés 79 8,2 
Szórólap 60 6,2 
Televízió 13 1,3 
Fényújság 12 1,2 
Rádió 10 1,0 
Postai levél 8 0,8 
Egyéb honlap 5 0,5 
Total 967 100,0 

 
 

Hogyan készültél fel az Állásbörzére? 1.említés 
 Frequency Percent 
Internet 301 57,9 
ÁB honlap 94 18,1 
ÁB Kalauzt olvasgattam 52 10,0 
karrier építéssel kapcs. 
tárgyat hallgattam 34 6,5 
kiválasztottam a 
cégeket 29 5,6 
egyéb 10 1,9 
Total 520 100,0 

 
Hogyan készültél fel az Állásbörzére? 2.említés 
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 Frequency Percent 
ÁB honlap 158 54,5 
kiválasztottam a 
cégeket 70 24,1 
ÁB Kalauzt olvasgattam 45 15,5 
Internet 16 5,5 
egyéb 1 0,3 
Total 290 100,0 

 
Hogyan készültél fel az Állásbörzére? 3.említés 

 Frequency Percent 
ÁB honlap 6 3,1 
kiválasztottam a 
cégeket 49 25,3 
ÁB Kalauzt olvasgattam 139 71,6 
Total 194 100,0 
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Milyen forrásból értesültél az Állásbörzér�l? 
(említés) 
 Frequency Percent 
Plakát 237 39,3 
Ismer�sök, 
barátok 236 39,1 
Tavaly is voltam 113 18,7 
állásbörze honlap 112 18,6 
e-mail/hírlevél 82 13,6 
Szórólap 60 10,0 
Fényújság 12 2,0 
postai levél 8 1,3 

rádió 
Sláger 3 0,5 
Danubius 2 0,3 
Juventus 1 0,2 
Kossuth 1 0,2 
radió 1 1 0,2 
Radió 1 1 0,2 
Rádió1 1 0,2 

TV 
MTV1 7 1,2 
MTV 2 0,3 
MTV2 2 0,3 
RtLklub 1 0,2 
TV2 1 0,2 

Újsághirdetés 
Metro 56 9,3 
HVG 12 2,0 
Metro, HVG 2 0,3 
Pestiest 2 0,3 
Esti est 1 0,2 
Figyel� 1 0,2 
Helykeres� 1 0,2 
Keres� 1 0,2 
Magyar Nemzet 1 0,2 
metro 1 0,2 
Népszabadság 1 0,2 
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1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze 

id�pontjával? 

 Frequency Percent 
teljesen elégedetlen 23 4,0 
2 11 1,9 
3 16 2,8 
4 4 0,7 
5 40 7,0 
6 23 4,0 
7 34 5,9 
8 102 17,7 
9 69 12,0 
maximálisan elégedett 253 44,0 
Total 575 100,0 

 
1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze 

helyszínével? 

 Frequency Percent 
teljesen elégedetlen 5 0,9 
2 6 1,0 
3 3 0,5 
4 5 0,9 
5 16 2,8 
6 16 2,8 
7 17 3,0 
8 76 13,2 
9 62 10,8 
maximálisan elégedett 370 64,2 
Total 576 100,0 

 
1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze 

meghirdetettségével? 

 Frequency Percent 
teljesen elégedetlen 9 1,6 
2 19 3,3 
3 15 2,6 
4 21 3,7 
5 60 10,5 
6 53 9,3 
7 55 9,7 
8 121 21,3 
9 51 9,0 
maximálisan elégedett 165 29,0 
Total 569 100,0 
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1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze 

cégkatalógusával (Állásbörze Kalauz) 

 Frequency Percent 
teljesen elégedetlen 17 3,0 
2 7 1,2 
3 8 1,4 
4 10 1,8 
5 55 9,8 
6 43 7,6 
7 74 13,1 
8 121 21,5 
9 74 13,1 
maximálisan elégedett 155 27,5 
Total 564 100,0 

 
1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze 

rendez�inek segít�készségével? 

 Frequency Percent 
teljesen elégedetlen 5 0,9 
2 3 0,5 
3 9 1,6 
4 13 2,3 
5 30 5,3 
6 19 3,4 
7 50 8,8 
8 112 19,8 
9 77 13,6 
maximálisan elégedett 247 43,7 
Total 565 100,0 

 
1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a 

kiegészít� szakmai programjaival? 

 Frequency Percent 
teljesen elégedetlen 16 2,9 
2 16 2,9 
3 14 2,5 
4 16 2,9 
5 84 15,2 
6 57 10,3 
7 83 15,0 
8 104 18,8 
9 62 11,2 
maximálisan elégedett 100 18,1 
Total 552 100,0 
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1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze kiegészít� 

szórakoztató programjaival?? 

 Frequency Percent 
teljesen elégedetlen 24 4,4 
2 12 2,2 
3 17 3,1 
4 22 4,0 
5 84 15,3 
6 74 13,5 
7 89 16,2 
8 103 18,7 
9 46 8,4 
maximálisan elégedett 79 14,4 
Total 550 100,0 

 
1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörzén kiállító 

cégek számával? 

 Frequency Percent 
teljesen elégedetlen 13 2,3 
2 22 3,9 
3 28 5,0 
4 22 3,9 
5 71 12,7 
6 57 10,2 
7 79 14,2 
8 103 18,5 
9 46 8,3 
maximálisan elégedett 116 20,8 
Total 557 100,0 

 
1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörzén felkínált 

állásajánlatok számával? 

 Frequency Percent 
teljesen elégedetlen 25 4,5 
2 27 4,9 
3 35 6,3 
4 51 9,2 
5 74 13,3 
6 90 16,2 
7 68 12,3 
8 77 13,9 
9 40 7,2 
maximálisan elégedett 68 12,3 
Total 555 100,0 
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1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörzén a felkínált 

állásajánlatok milyenségével? 

 Frequency Percent 
teljesen elégedetlen 25 4,5 
2 27 4,9 
3 29 5,3 
4 37 6,7 
5 93 16,9 
6 74 13,4 
7 85 15,4 
8 92 16,7 
9 31 5,6 
maximálisan elégedett 58 10,5 
Total 551 100,0 

 
Igénybe vetted-e a rendezvényen a Copy General által 

biztosított ingyenes fénymásolási lehet�séget? 
 Frequency Percent 
igen 32 5,9 
nem 511 94,1 
Total 543 100,0 

 
Igénybe vetted-e a rendezvényen a Copy General által 

biztosított ingyenes fénymásolási lehet�séget? Ha igen, 
hány oldalt másoltál? 

 Frequency Percent 
3 2 6,7 
4 1 3,3 
10 15 50,0 
20 9 30,0 
30 1 3,3 
40 1 3,3 
50 1 3,3 
Total 30 100,0 

 
Igénybe vetted-e a rendezvényen a Copy General által 

biztosított ingyenes fénymásolási lehet�séget? Ha 
nem,miért nem? 

 Frequency Percent 
nem, mert nem volt rá 
szükségem 316 62,1 
nem, mert nem tudtam 
a lehet�ségr�l 146 28,7 
nem, mert nem találtam 
meg 47 9,2 
Total 509 100,0 
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Összességében milyen osztályzattal értékelnéd 1-10 
skálán az Állásbörzét? 
 Frequency Percent 
nagyon rossz 1 0,2 

3 3 0,6 
4 5 0,9 
5 23 4,2 
6 37 6,8 
7 89 16,4 
8 208 38,4 
9 109 20,1 

nagyon jó 67 12,4 
Total 542 100,0 

 
 

Melyik standot tartod a legszebbnek? 
Cégnév Frequency Percent Cégnév Frequency Percent 

Samsung 38 15,1 Ericcson 2 0,8 
Karrier Iroda 21 8,4 F�városi Vízm�vek 2 0,8 
Audi 20 8,0 Grundfos 2 0,8 
Nestlé 16 6,4 LNX Rt. 2 0,8 
Nokia 13 5,2 Média központ 2 0,8 
Microsoft 12 4,8 Menza Hungarica 2 0,8 
Bosch 11 4,4 MTA 2 0,8 
Procter and Gamble 10 4,0 Philips 2 0,8 
Jobpilot 9 3,6 Radio 1 2 0,8 
MBA 7 2,8 Valeo 2 0,8 
Információs Pult 6 2,4 BME ajándékbolt 1 0,4 
Metro 6 2,4 Exxon 1 0,4 
Vodafone 6 2,4 Figyel� 1 0,4 
Best 5 2,0 Foxcorn 1 0,4 
GE 5 2,0 HVG 1 0,4 
Alcoa 4 1,6 Lufthansa 1 0,4 
Egis 4 1,6 Mimox Gyöngyhalászat 1 0,4 
Flextronics 3 1,2 Miscrosoft 1 0,4 
IBM 3 1,2 Mobil 1 0,4 
Jobline 3 1,2 Nemzet biztonsági Szakszolgálat 1 0,4 
Média sziget 3 1,2 Otthon Centrum 1 0,4 
Schlunberger 3 1,2 Palatinus 1 0,4 
Siemens 3 1,2 Profi Power 1 0,4 
Videoton 3 1,2 Start 1 0,4 

Adecco 2 0,8 Tigra 1 0,4 

Total 251 100,0 
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(Kereszttáblák) 
 

Total
igen nem

férfi 96,9 3,1 100,0
n� 95,6 4,4 100,0
Total 96,3 3,7 100,0

Total
nem igen

férfi 89,6 10,4 100,0
n� 86,1 13,9 100,0
Total 87,8 12,2 100,0

Total

 nincs
 0-3 

hónap  3 hó-1 év  1-3 év  > 3év
férfi 24,1 32,9 19,7 13,6 9,8 100,0
n� 27,5 34,6 16,8 13,1 8,1 100,0
Total 25,8 33,7 18,2 13,3 8,9 100,0

Total

 a 
legjobban 
elismert

 jól 
elismert

 
közepese
n elismert

 rosszul 
elismert

 
legkisebb

en 
elismert

férfi 16,3 49,8 27,0 6,2 0,7 100,0
n� 8,5 46,1 28,7 14,7 2,0 100,0
Total 12,4 47,9 27,8 10,5 1,4 100,0

Az elkövetkez� 3 évben szükségesnek tartod 
szakmai továbbképzésedet?

Voltál-e ösztöndíjasként vagy szakmai gyakorlaton 
külföldön?

Milyennek látod szakmád erkölcsi és anyagi presztizsét?

Mennyi szakmai tapasztalatod van?
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Total
nagyon 
könnyen 
el lehet 

helyezked
ni

könnyen 
el lehet 

helyezked
ni

kisebb 
nehézség
ek után

nagyon 
nehéz

férfi 4,8 26,3 51,9 17,0 100,0
n� 2,5 11,1 51,4 35,0 100,0
Total 3,6 18,5 51,6 26,2 100,0

Total

 Budapest 
és 

vonzáskör
zete  külföld

 nem 
födrajzi 

elh. 
szerint 

választok
 Dél-Kelet-

Mo.  É-K-Mo.  D-Ny-Mo.  É-Ny-Mo.
férfi 71,1 5,0 14,4 1,0 3,0 1,0 4,4 100,0
n� 74,2 6,4 10,0 1,0 3,3 1,3 3,7 100,0
Total 72,7 5,7 12,2 1,0 3,2 1,2 4,0 100,0

Total
nem igen

férfi 25,7 74,3 100,0
n� 32,6 67,4 100,0
Total 29,2 70,8 100,0

Total

Mindenho
vá 

pályázom, 
ahol 

esélyem 
lehet.

Kiválaszto
m azokat 
a cégeket, 

ahol 
szívesen 

dolgoznék
.

Kiválaszto
m a 

szakterüle
tet, és 

minden 
céghez 

pályázom.

Csak egy 
cégre 

koncentrál
ok, mert 
biztosra 
megyek. Egyéb

férfi 30,9 43,8 17,0 8,0 0,3 100,0
n� 40,2 35,8 13,2 10,1 0,7 100,0
Total 35,6 39,7 15,1 9,1 0,5 100,0

Vállalnál-e ingázást?

Milyennek látod elhelyezkedési esélyeidet?

Hol szeretnél elhelyezkedni?

Milyen a személyes álláskeresési stratégiád?
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 2,2 2,2 5,6 3,3 11,1 9,3 15,6 22,2 7,8 20,7 100,0
n� 2,7 1,1 1,5 1,9 12,6 4,6 11,5 24,4 9,5 30,2 100,0
Total 2,4 1,7 3,6 2,6 11,8 7,0 13,5 23,3 8,6 25,4 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 4,5 3,7 5,6 4,5 17,8 12,6 13,8 18,2 7,4 11,9 100,0
n� 5,4 5,8 3,5 2,7 19,3 12,4 12,4 13,9 9,3 15,4 100,0
Total 4,9 4,7 4,5 3,6 18,6 12,5 13,1 16,1 8,3 13,6 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 14,9 10,1 10,4 4,9 21,6 11,6 8,6 9,7 3,4 4,9 100,0
n� 5,4 6,2 6,2 3,9 25,2 8,9 11,6 10,5 6,6 15,5 100,0
Total 10,3 8,2 8,4 4,4 23,4 10,3 10,1 10,1 4,9 10,1 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 11,4 6,6 8,1 5,5 16,2 14,0 11,1 14,4 4,8 7,7 100,0
n� 5,8 6,2 6,6 4,3 18,2 9,7 8,5 20,5 8,1 12,0 100,0
Total 8,7 6,4 7,4 4,9 17,2 11,9 9,8 17,4 6,4 9,8 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 12,6 6,3 9,7 7,8 17,5 13,4 12,3 10,0 4,1 6,3 100,0
n� 5,8 6,2 12,1 4,3 17,9 10,1 13,6 14,4 5,1 10,5 100,0
Total 9,3 6,3 10,8 6,1 17,7 11,8 12,9 12,2 4,6 8,4 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 11,9 6,7 8,9 4,8 14,1 11,2 10,0 13,8 8,2 10,4 100,0
n� 16,0 6,6 3,5 6,2 16,7 8,9 12,5 12,5 3,9 13,2 100,0
Total 13,9 6,7 6,3 5,5 15,4 10,1 11,2 13,1 6,1 11,8 100,0

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: közlekedési hozzájárulás

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: étkezési támogatás

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: albérleti/letelepedési támogatás

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: kezdQ fizetés nagysága

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: teljesítmény szerinti prémium

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: rögzített 13. havi fizetés
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 4,4 4,1 4,4 4,8 18,1 10,4 14,1 14,8 9,6 15,2 100,0
n� 1,9 2,3 3,5 4,3 9,7 7,4 12,8 16,7 12,0 29,5 100,0
Total 3,2 3,2 4,0 4,5 14,0 8,9 13,4 15,7 10,8 22,2 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 2,6 1,1 4,8 3,3 10,0 10,8 14,9 21,6 11,2 19,7 100,0
n� 0,4 1,9 2,3 3,4 6,8 7,6 10,3 18,3 14,1 35,0 100,0
Total 1,5 1,5 3,6 3,4 8,5 9,2 12,6 19,9 12,6 27,3 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 4,1 4,4 2,6 6,3 12,6 15,2 16,3 15,9 9,6 13,0 100,0
n� 5,0 3,5 1,9 5,0 13,9 9,7 13,5 17,8 8,5 21,2 100,0
Total 4,5 4,0 2,3 5,7 13,2 12,5 14,9 16,8 9,1 17,0 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 17,2 13,8 11,2 8,2 17,5 10,1 8,2 6,0 1,5 6,3 100,0
n� 12,6 11,8 11,0 6,7 24,4 9,4 9,1 6,3 3,5 5,1 100,0
Total 14,9 12,8 11,1 7,5 20,9 9,8 8,6 6,1 2,5 5,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 10,5 8,2 8,2 9,4 22,5 14,2 7,1 10,9 4,5 4,5 100,0
n� 9,0 11,0 11,4 8,2 14,5 11,4 9,4 9,4 3,9 11,8 100,0
Total 9,8 9,6 9,8 8,8 18,6 12,8 8,2 10,2 4,2 8,0 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 11,2 9,0 12,7 6,7 17,9 10,4 11,2 10,4 3,7 6,7 100,0
n� 10,6 9,8 9,1 7,1 24,4 6,7 7,5 14,6 3,5 6,7 100,0
Total 10,9 9,4 10,9 6,9 21,1 8,6 9,4 12,5 3,6 6,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 12,0 7,9 8,6 8,6 19,5 9,8 8,6 10,5 3,4 10,9 100,0
n� 7,5 6,3 6,3 11,1 19,0 9,1 9,9 15,1 6,7 8,7 100,0
Total 9,8 7,1 7,5 9,8 19,3 9,5 9,3 12,7 5,0 9,8 100,0

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: biztosítás (élet, baleset, utazási...)

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: szolgálati gépkocsi

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: vállalati mobiltelefon

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: nyelvtanulás támogatása

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: továbbképzés támogatása

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: rendszeres vállalati képzések

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: kedvezmény a cég termékére
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 9,4 6,8 9,4 6,8 22,6 12,4 12,4 9,8 4,5 6,0 100,0
n� 7,5 7,1 7,1 6,3 20,9 10,3 9,1 14,2 3,6 13,8 100,0
Total 8,5 6,9 8,3 6,6 21,8 11,4 10,8 11,9 4,0 9,8 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 9,0 4,9 5,6 6,8 24,1 12,4 10,2 17,7 5,3 4,1 100,0
n� 6,0 4,4 4,4 5,6 21,0 8,5 8,9 17,3 5,6 18,1 100,0
Total 7,6 4,7 5,1 6,2 22,6 10,5 9,5 17,5 5,4 10,9 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 11,7 5,3 7,2 7,9 20,8 13,2 10,6 12,8 4,5 6,0 100,0
n� 10,8 6,0 7,6 6,0 17,7 9,2 11,2 15,7 6,4 9,2 100,0
Total 11,3 5,6 7,4 7,0 19,3 11,3 10,9 14,2 5,4 7,6 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 8,6 7,5 5,2 6,7 18,4 12,7 12,7 12,0 6,4 9,7 100,0
n� 5,6 7,2 7,2 6,8 18,7 9,2 12,4 12,7 6,8 13,5 100,0
Total 7,1 7,3 6,2 6,8 18,5 11,0 12,5 12,4 6,6 11,6 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 4,9 5,7 4,5 6,4 14,0 12,1 14,3 12,1 9,4 16,6 100,0
n� 8,3 7,5 5,5 3,6 12,3 6,7 13,8 15,8 8,7 17,8 100,0
Total 6,6 6,6 5,0 5,0 13,1 9,5 14,1 13,9 9,1 17,2 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 18,3 10,1 12,7 6,7 19,4 10,1 4,5 9,7 3,0 5,6 100,0
n� 14,5 7,5 11,8 6,3 20,0 9,0 8,6 10,2 5,5 6,7 100,0
Total 16,4 8,8 12,2 6,5 19,7 9,6 6,5 9,9 4,2 6,1 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 9,0 6,8 3,8 6,8 11,7 13,9 13,2 11,3 10,5 13,2 100,0
n� 2,4 4,4 2,8 4,4 13,9 7,9 11,9 20,6 9,9 21,8 100,0
Total 5,8 5,6 3,3 5,6 12,7 11,0 12,5 15,8 10,2 17,4 100,0

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: rugalmas, kötetlen munkaidQ

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: ruhapénz

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: a cég hírneve, társadalmi megítélése

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: egészségpénztári hozzájárulás

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: kedvezményes munkáltatói kölcsön

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: extra szabadság

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: önkéntes nyugdíjpénztári tagság
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 1,9 1,5 2,3 5,3 12,0 9,0 10,2 16,5 18,0 23,3 100,0
n� 2,4 0,4 1,6 3,2 7,9 4,0 9,9 18,6 15,8 36,4 100,0
Total 2,1 1,0 1,9 4,2 10,0 6,6 10,0 17,5 17,0 29,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 1,9 0,4 1,9 2,3 6,8 6,0 13,6 21,9 16,6 28,7 100,0
n� 0,8 0,4 2,0 0,4 4,3 5,1 7,9 17,7 15,4 46,1 100,0
Total 1,3 0,4 1,9 1,3 5,6 5,6 10,8 19,8 16,0 37,2 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 1,1 1,5 1,5 1,5 6,0 7,2 11,7 21,5 17,7 30,2 100,0
n� 0,4 0,4 0,8 2,8 2,4 5,1 8,7 22,0 17,7 39,8 100,0
Total 0,8 1,0 1,2 2,1 4,2 6,2 10,2 21,8 17,7 34,9 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 1,9 0,8 2,3 1,9 7,5 3,4 9,8 19,9 15,0 37,6 100,0
n� 0,8 3,9 3,5 2,4 8,6 14,5 18,8 47,5 100,0
Total 1,0 0,8 1,2 2,9 5,6 2,9 9,2 17,3 16,9 42,4 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 1,9 0,4 3,0 4,9 10,5 15,0 18,7 21,0 10,9 13,9 100,0
n� 1,6 1,2 2,8 2,4 10,0 9,2 13,6 26,0 12,8 20,4 100,0
Total 1,7 0,8 2,9 3,7 10,3 12,2 16,2 23,4 11,8 17,0 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

férfi 4,1 5,2 5,2 6,0 17,2 9,0 12,0 15,4 10,5 15,4 100,0
n� 7,2 4,8 4,4 4,0 12,4 9,2 8,0 14,1 12,0 23,7 100,0
Total 5,6 5,0 4,8 5,0 14,9 9,1 10,1 14,7 11,2 19,4 100,0

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: gyors elQrejutás

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: nemzetközi karrierlehetQsége

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: felkínált szakterület, pozíció

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: kihívást jelentQ, változatos feladatok

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: barátságos, stresszmentes légkör

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: a cég tevékenységi területe

 
 

Total

 0-20 fQ  21-50 fQ
 51-100 

fQ
 101-500 

fQ  >500 fQ
férfi 9,8 24,3 30,8 17,8 17,4 100,0
n� 11,1 19,7 35,6 20,4 13,1 100,0
Total 10,4 21,9 33,3 19,1 15,2 100,0

Milyen méret� vállalatnál (vállalkozásnál) dolgoznál szívesen?
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Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

férfi 23,3 10,2 11,0 6,7 17,7 7,4 7,4 8,8 3,9 3,5 100,0
n� 17,5 8,8 7,7 6,3 20,4 9,5 6,3 11,9 3,9 7,7 100,0
Total 20,4 9,5 9,3 6,5 19,0 8,5 6,9 10,4 3,9 5,6 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

férfi 10,6 7,1 7,1 6,7 14,8 10,6 13,8 16,6 4,6 8,1 100,0
n� 5,3 4,9 9,5 6,0 15,1 12,6 8,8 16,1 7,4 14,4 100,0
Total 7,9 6,0 8,3 6,3 15,0 11,6 11,3 16,4 6,0 11,3 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

férfi 2,1 2,8 5,3 3,5 12,4 12,4 10,6 21,9 7,1 21,9 100,0
n� 2,5 0,7 1,8 5,6 12,3 9,5 11,3 18,7 9,2 28,5 100,0
Total 2,3 1,8 3,5 4,6 12,3 10,9 10,9 20,3 8,1 25,2 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

férfi 9,5 6,7 6,0 6,4 18,7 11,0 11,7 13,1 8,1 8,8 100,0
n� 8,8 4,9 3,2 6,0 12,0 13,7 10,9 19,0 10,9 10,6 100,0
Total 9,2 5,8 4,6 6,2 15,3 12,3 11,3 16,0 9,5 9,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

férfi 8,5 4,9 4,2 4,9 9,5 10,2 14,8 18,7 9,9 14,1 100,0
n� 8,1 4,6 4,2 3,9 12,6 11,6 9,8 15,1 12,6 17,5 100,0
Total 8,3 4,8 4,2 4,4 11,1 10,9 12,3 16,9 11,3 15,8 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

férfi 6,4 5,3 6,0 5,7 15,6 10,6 15,2 20,2 4,3 10,6 100,0
n� 6,3 5,3 8,4 6,0 14,7 10,9 13,0 15,4 9,1 10,9 100,0
Total 6,3 5,3 7,2 5,8 15,2 10,8 14,1 17,8 6,7 10,8 100,0

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: lehetQséget nyújt arra, hogy a diplomamunkád náluk készítsd el

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: látogatásokat szervez székhelyére/üzemeibe

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: sokat szerepel reklámhordozókon (TV, újságok, plakát)

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: részt vesz állásbörzéken

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: felelQs társadalmi, környezeti magatartást tanúsít

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: a cég képviselQjétQl jó elQadást hallottál már az egyetemen
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Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

férfi 5,7 6,0 4,6 6,0 15,2 13,1 12,1 20,9 7,1 9,2 100,0
n� 7,0 3,5 6,7 5,3 17,6 10,9 12,3 14,1 10,6 12,0 100,0
Total 6,4 4,8 5,7 5,7 16,4 12,0 12,2 17,5 8,8 10,6 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

férfi 2,8 0,7 3,5 4,3 6,4 8,5 14,2 18,1 11,7 29,8 100,0
n� 2,5 1,1 2,5 3,5 6,0 6,3 12,6 16,1 14,4 35,1 100,0
Total 2,6 0,9 3,0 3,9 6,2 7,4 13,4 17,1 13,1 32,5 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

férfi 5,0 1,4 1,4 2,1 7,1 5,7 9,6 19,6 16,4 31,7 100,0
n� 3,5 1,4 1,1 1,4 6,0 6,0 9,9 14,4 14,4 41,9 100,0
Total 4,2 1,4 1,2 1,8 6,5 5,8 9,7 17,0 15,4 36,8 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

férfi 7,8 3,2 2,8 3,9 13,5 11,7 13,2 16,0 7,5 20,3 100,0
n� 6,7 4,6 1,8 4,2 10,6 12,0 8,5 14,4 13,0 24,3 100,0
Total 7,3 3,9 2,3 4,1 12,0 11,9 10,8 15,2 10,3 22,3 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

férfi 4,3 2,1 1,4 3,9 8,5 10,7 11,7 20,6 13,2 23,5 100,0
n� 1,8 1,4 1,8 1,1 3,2 3,9 11,2 17,9 15,8 42,1 100,0
Total 3,0 1,8 1,6 2,5 5,8 7,2 11,5 19,3 14,5 32,9 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

férfi 1,7 1,0 1,0 1,0 7,3 5,9 10,1 23,7 12,9 35,2 100,0
n� 2,4 1,0 1,4 0,3 8,2 4,8 7,5 21,1 13,9 39,5 100,0
Total 2,1 1,0 1,2 0,7 7,7 5,3 8,8 22,4 13,4 37,3 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

férfi 2,1 2,1 3,1 2,4 9,4 8,0 16,4 27,2 15,7 13,6 100,0
n� 4,1 2,7 1,4 2,4 11,2 9,2 11,2 23,5 12,9 21,4 100,0
Total 3,1 2,4 2,2 2,4 10,3 8,6 13,8 25,3 14,3 17,6 100,0

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos: intézményed hírneve

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: hallgatói programokat szervez

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: szakmai gyakorlati lehetQséget kínál

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: személyre szóló ajánlattal keresnek meg

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: részmunkaidQs lehetQséget ajánlanak fel

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: cég híre a munkaerQpiacon

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos: szakirányú végzettség
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

férfi 0,7 0,3 0,7 1,4 5,2 4,9 7,7 21,3 14,6 43,2 100,0
n� 0,7 1,4 0,7 1,7 5,4 7,8 14,3 15,3 52,7 100,0
Total 0,7 0,2 1,0 1,0 3,4 5,2 7,7 17,7 15,0 48,0 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

férfi 6,6 9,8 11,5 3,5 19,5 16,7 13,9 10,1 5,2 3,1 100,0
n� 9,2 8,9 8,5 4,1 24,2 9,9 11,9 13,0 3,4 6,8 100,0
Total 7,9 9,3 10,0 3,8 21,9 13,3 12,9 11,6 4,3 5,0 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

férfi 1,4 1,7 1,4 1,4 9,1 6,6 9,8 24,4 17,1 27,2 100,0
n� 1,0 2,4 1,0 1,7 6,5 8,6 10,6 17,5 15,8 34,9 100,0
Total 1,2 2,1 1,2 1,6 7,8 7,6 10,2 20,9 16,4 31,1 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

férfi 1,7 0,7 1,7 6,6 1,7 10,5 17,1 17,8 42,2 100,0
n� 2,1 0,3 1,0 0,3 3,4 3,8 5,8 18,5 15,8 49,0 100,0
Total 1,9 0,5 0,5 1,0 5,0 2,8 8,1 17,8 16,8 45,6 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

férfi 1,7 1,0 2,8 2,8 12,2 9,8 13,6 25,4 15,7 15,0 100,0
n� 2,1 0,7 1,4 2,4 5,2 5,9 14,1 23,1 16,2 29,0 100,0
Total 1,9 0,9 2,1 2,6 8,7 7,8 13,9 24,3 15,9 22,0 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

férfi 4,2 2,8 2,1 3,1 9,8 7,0 7,7 16,1 12,9 34,3 100,0
n� 2,7 1,7 1,7 2,4 8,2 7,5 8,9 12,3 13,0 41,4 100,0
Total 3,5 2,2 1,9 2,8 9,0 7,3 8,3 14,2 13,0 37,9 100,0

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos:  nyelvtudás

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos:  jó önéletrajz, jelentkezési csomag

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos:  ismeretség

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos: jó fellépés, kommunikációs készség

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos:  tanulmányi eredmény

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos:  szakmai tapasztalatok, referenciák
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Total
 már  igen,  igen,  nem

férfi 3,5 10,4 35,3 50,9 100,0
n� 1,4 4,5 25,6 68,5 100,0
Total 2,4 7,4 30,4 59,7 100,0

Total
igen nem

férfi 64,0 36,0 100,0
n� 71,9 28,1 100,0
Total 67,9 32,1 100,0

Total

 még nem
 igen, egy 

cégnél
 igen, több 

cégnél

 igen, 
gyakorlott 

vagyok
férfi 40,8 17,6 34,3 7,3 100,0
n� 39,7 18,1 34,8 7,3 100,0
Total 40,3 17,9 34,5 7,3 100,0

Total

azonnal
3 hónapon 

belül
fél éven 

belül fél-egy év > egy év
férfi 10,1 36,7 31,5 16,8 4,9 100,0
n� 9,3 23,8 39,0 23,1 4,8 100,0
Total 9,7 30,2 35,2 20,0 4,9 100,0

Total
kizárt nem túl elképzelh nagy rá az biztosan

férfi 16,7 40,6 35,5 5,8 1,4 100,0
n� 11,0 36,6 40,3 10,3 1,7 100,0
Total 13,9 38,6 37,9 8,1 1,5 100,0

Véleményed szerint mennyi id�n belül helyezkedsz el a végzésed után?

Mennyi az esélye annak, hogy 1 év múlva munkanélküli leszel?

Tervezed-e saját cég alapítását?

Voltál-e már állásinterjún?

Jelentkeztél már állásajánlatra?

 
Total

egyáltalán 
nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an

férfi 3,1 1,7 5,5 4,1 16,4 13,0 11,0 21,6 8,2 15,4 100,0
n� 2,0 2,4 2,4 4,7 11,2 7,1 11,5 21,0 9,8 27,8 100,0
Total 2,6 2,0 3,9 4,4 13,8 10,1 11,2 21,3 9,0 21,6 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
maximális

an
férfi 1,7 1,4 2,8 4,8 11,0 10,3 10,3 17,9 10,0 29,7 100,0
n� 1,4 3,1 2,0 1,7 8,5 5,8 8,9 13,3 8,9 46,4 100,0
Total 1,5 2,2 2,4 3,3 9,8 8,1 9,6 15,6 9,4 38,1 100,0

Mennyire érzed magad felkészülve az álláskeresésre?

Mennyire érzed magad felkészülve a munkába állásra?
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Total
igen nem

férfi 37,3 62,7 100,0
n� 42,2 57,8 100,0
Total 39,7 60,3 100,0

Total

állást 
keresek

szakmai 
gyakorlat

csak 
tájékozod

om

infogy�jté
s a 

cégekr�l
leadom a 

CV-t egyéb
férfi 48,6 11,9 22,7 12,6 3,8 0,3 100,0
n� 60,8 9,6 13,3 10,6 5,5 0,3 100,0
Total 54,7 10,7 18,0 11,6 4,7 0,3 100,0

Részt vennél-e ingyenes felkészít� 

Mi volt a f� oka, hogy eljöttél az Állásbörzére?

 
Total

teljesen 
elégedetle

n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
férfi 4,9 2,1 2,4 1,0 7,7 5,6 7,7 18,5 11,9 38,1 100,0
n� 3,1 1,7 3,1 0,3 6,2 2,4 4,2 17,0 12,1 49,8 100,0
Total 4,0 1,9 2,8 0,7 7,0 4,0 5,9 17,7 12,0 44,0 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
férfi 1,7 1,0 4,2 3,5 3,1 15,4 12,9 58,0 100,0
n� 1,7 0,3 1,0 0,7 1,4 2,1 2,8 11,0 8,6 70,3 100,0
Total 0,9 1,0 0,5 0,9 2,8 2,8 3,0 13,2 10,8 64,2 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
férfi 1,1 2,8 2,8 4,6 9,9 10,6 9,9 24,0 7,1 27,2 100,0
n� 2,1 3,8 2,4 2,8 11,2 8,0 9,4 18,5 10,8 30,8 100,0
Total 1,6 3,3 2,6 3,7 10,5 9,3 9,7 21,3 9,0 29,0 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
férfi 1,1 1,4 0,7 1,8 11,8 7,5 15,4 25,4 12,5 22,5 100,0
n� 4,9 1,1 2,1 1,8 7,7 7,7 10,9 17,6 13,7 32,4 100,0
Total 3,0 1,2 1,4 1,8 9,8 7,6 13,1 21,5 13,1 27,5 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
férfi 0,7 2,5 1,8 5,7 3,2 10,8 24,0 15,4 35,8 100,0
n� 1,7 0,3 0,7 2,8 4,9 3,5 7,0 15,7 11,9 51,4 100,0
Total 0,9 0,5 1,6 2,3 5,3 3,4 8,8 19,8 13,6 43,7 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
férfi 2,5 2,2 1,8 3,3 19,6 9,1 16,7 17,4 12,7 14,9 100,0
n� 3,3 3,6 3,3 2,5 10,9 11,6 13,4 20,3 9,8 21,4 100,0
Total 2,9 2,9 2,5 2,9 15,2 10,3 15,0 18,8 11,2 18,1 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
férfi 4,4 1,5 3,3 3,3 20,1 16,1 16,1 17,2 6,9 11,3 100,0
n� 4,3 2,9 2,9 4,7 10,5 10,9 16,3 20,3 9,8 17,4 100,0
Total 4,4 2,2 3,1 4,0 15,3 13,5 16,2 18,7 8,4 14,4 100,0

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a kiegészítQ szórakoztató programokkal?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze idQpontjával?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze helyszínével?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze meghirdetettségével?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze cégkatalógusával (Állásbörze Kalauz)?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a rendezQk segítQkészségével?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a kiegészítQ szakmai programokkal?
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Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
férfi 2,9 3,6 5,8 6,1 14,0 10,4 14,0 19,1 9,0 15,1 100,0
n� 1,8 4,3 4,3 1,8 11,5 10,0 14,3 17,9 7,5 26,5 100,0
Total 2,3 3,9 5,0 3,9 12,7 10,2 14,2 18,5 8,3 20,8 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
férfi 4,7 4,0 6,2 11,6 12,7 16,7 12,7 15,9 6,2 9,4 100,0
n� 4,3 5,7 6,5 6,8 14,0 15,8 11,8 11,8 8,2 15,1 100,0
Total 4,5 4,9 6,3 9,2 13,3 16,2 12,3 13,9 7,2 12,3 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
férfi 5,8 4,7 4,4 6,9 19,3 11,6 16,7 17,5 5,8 7,3 100,0
n� 3,3 5,1 6,2 6,5 14,5 15,2 14,1 15,9 5,4 13,8 100,0
Total 4,5 4,9 5,3 6,7 16,9 13,4 15,4 16,7 5,6 10,5 100,0

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a felkínált állásajánlatok számával?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a felkínált állásajánlatok milyenségével?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a kiállító cégek számával?

 
Total

igen nem
férfi 6,4 93,6 100,0
n� 5,4 94,6 100,0
Total 5,9 94,1 100,0

Total
nagyon 
rossz 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 nagyon jó

férfi 0,7 0,7 3,3 9,3 18,1 40,0 20,4 7,4 100,0
n� 0,4 0,4 1,1 5,1 4,4 14,7 36,8 19,9 17,3 100,0
Total 0,2 0,6 0,9 4,2 6,8 16,4 38,4 20,1 12,4 100,0

Igénybe vetted-e a rendezvényen a Copy General 

Összességében milyen osztályzattal értékelnéd 1-10 skálán az Állásbörzét?
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Total
nem igen

els� diploma 88,2 11,8 100,0
befejezte 87,0 13,0 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 100,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 85,5 14,5 100,0
Total 87,7 12,3 100,0

Total
igen nem

els� diploma 95,7 4,3 100,0
befejezte 97,8 2,2 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 100,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 93,9 6,1 100,0
Total 96,2 3,8 100,0

Total

 nincs
 0-3 

hónap  3 hó-1 év  1-3 év  > 3év
els� diploma 33,4 40,4 15,7 6,3 4,2 100,0
befejezte 14,3 28,0 22,5 17,6 17,6 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 57,1 14,3 14,3 14,3 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 16,7 16,7 21,2 37,9 7,6 100,0
Total 25,9 33,6 18,4 13,3 8,9 100,0

Total

 a 
legjobban 
elismert

 jól 
elismert

 
közepese
n elismert

 rosszul 
elismert

 
legkisebb

en 
elismert

els� diploma 14,1 52,6 25,8 6,9 0,6 100,0
befejezte 9,6 40,1 32,2 15,8 2,3 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 14,3 28,6 42,9 14,3 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 11,9 47,5 23,7 13,6 3,4 100,0
Total 12,5 47,9 27,8 10,4 1,4 100,0

Total
nagyon 
könnyen 
el lehet 

helyezked
ni

könnyen 
el lehet 

helyezked
ni

kisebb 
nehézség
ek után

nagyon 
nehéz

els� diploma 4,8 25,6 54,0 15,7 100,0
befejezte 2,4 6,0 48,2 43,4 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 14,3 42,9 42,9 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,7 18,6 52,5 27,1 100,0
Total 3,7 18,7 51,9 25,7 100,0

Voltál-e ösztöndíjasként vagy szakmai gyakorlaton 

Az elkövetkez� 3 évben szükségesnek tartod 

Mennyi szakmai tapasztalatod van?

Milyennek látod szakmád erkölcsi és anyagi presztizsét?

Milyennek látod elhelyezkedési esélyeidet?
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Total

 Budapest 
és 

vonzáskör
zete  külföld

 nem 
födrajzi 

elh. 
szerint 

választok
 Dél-Kelet-

Mo.  É-K-Mo.  D-Ny-Mo.  É-Ny-Mo.
els� diploma 66,3 7,2 16,1 0,3 3,9 1,2 5,1 100,0
befejezte 79,7 3,8 9,3 1,1 1,1 1,6 3,3 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 75,0 12,5 12,5 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 83,3 3,0 1,5 4,5 6,1 1,5 100,0
Total 72,4 5,8 12,4 1,0 3,2 1,2 4,1 100,0

Total
nem igen

els� diploma 26,4 73,6 100,0
befejezte 31,3 68,8 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 75,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 37,5 62,5 100,0
Total 29,1 70,9 100,0

Total

Mindenho
vá 

pályázom, 
ahol 

esélyem 
lehet.

Kiválaszto
m azokat 
a cégeket, 

ahol 
szívesen 

dolgoznék
.

Kiválaszto
m a 

szakterüle
tet, és 

minden 
céghez 

pályázom.

Csak egy 
cégre 

koncentrál
ok, mert 
biztosra 
megyek. Egyéb

els� diploma 28,4 44,3 16,8 9,5 0,9 100,0
befejezte 47,2 32,0 11,8 9,0 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 50,0 37,5 12,5 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 38,5 38,5 15,4 7,7 100,0
Total 35,6 39,8 15,1 9,0 0,5 100,0

Vállalnál-e ingázást?

Hol szeretnél elhelyezkedni?

Milyen a személyes álláskeresési stratégiád?
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 2,3 2,0 4,0 3,3 11,9 8,3 13,9 21,1 7,9 25,4 100,0
befejezte 3,2 0,6 3,8 1,3 11,4 5,7 11,4 27,2 10,1 25,3 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 16,7 16,7 16,7 50,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,3 1,6 1,6 13,1 4,9 13,1 27,9 9,8 24,6 100,0
Total 2,5 1,7 3,6 2,7 11,9 7,0 13,4 23,5 8,7 25,0 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 4,6 4,6 4,3 4,0 18,5 11,9 14,2 15,6 8,3 13,9 100,0
befejezte 5,7 6,4 3,8 3,2 20,4 15,3 12,1 12,7 7,6 12,7 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 20,0 20,0 40,0 20,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,3 1,7 6,7 3,3 11,7 10,0 10,0 28,3 10,0 15,0 100,0
Total 5,0 4,8 4,6 3,6 18,5 12,6 13,2 16,0 8,2 13,5 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 11,0 7,4 8,7 4,7 22,1 9,4 11,4 8,0 4,7 12,7 100,0
befejezte 8,3 9,6 8,9 4,5 24,8 12,1 8,3 12,1 5,1 6,4 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 9,8 6,6 6,6 3,3 27,9 9,8 8,2 16,4 4,9 6,6 100,0
Total 10,2 8,0 8,4 4,4 23,6 10,2 10,2 10,2 5,0 10,0 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 9,3 7,0 7,0 5,6 17,9 11,9 8,9 16,2 6,3 9,9 100,0
befejezte 7,7 6,4 7,7 4,5 17,3 13,5 9,6 17,3 5,8 10,3 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 16,7 50,0 16,7 16,7 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 8,2 3,3 8,2 3,3 16,4 9,8 16,4 19,7 8,2 6,6 100,0
Total 8,6 6,5 7,2 5,0 17,3 12,0 9,9 17,3 6,5 9,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 9,0 6,0 11,0 5,7 17,7 12,7 13,0 12,4 4,7 7,7 100,0
befejezte 9,6 8,3 10,2 8,3 15,9 9,6 14,6 10,2 4,5 8,9 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 20,0 60,0 20,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 9,8 3,3 13,1 3,3 23,0 14,8 8,2 13,1 4,9 6,6 100,0
Total 9,2 6,3 10,9 6,1 17,6 11,9 13,0 12,3 4,6 8,0 100,0

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: kezdQ fizetés nagysága

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: teljesítmény szerinti prémium

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: rögzített 13. havi fizetés

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: közlekedési hozzájárulás

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: étkezési támogatás
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 12,0 6,3 6,3 5,0 16,3 10,3 11,0 15,0 5,0 13,0 100,0
befejezte 16,7 5,8 5,1 7,1 15,4 9,6 12,8 10,3 5,8 11,5 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 18,3 8,3 10,0 3,3 11,7 10,0 10,0 11,7 11,7 5,0 100,0
Total 14,0 6,5 6,3 5,4 15,3 10,2 11,3 13,2 6,1 11,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 3,0 4,3 3,0 4,3 15,9 10,9 13,6 15,9 8,3 20,9 100,0
befejezte 4,5 1,9 5,1 4,5 12,2 7,7 12,2 14,7 12,8 24,4 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 50,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,6 1,6 4,8 4,8 11,3 3,2 14,5 19,4 19,4 19,4 100,0
Total 3,2 3,2 3,8 4,6 14,1 9,0 13,5 15,8 10,9 21,8 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 1,7 1,7 3,6 4,0 7,9 9,6 12,2 20,1 13,2 26,1 100,0
befejezte 1,9 0,6 3,8 3,2 7,6 8,9 15,8 20,3 11,4 26,6 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 33,3 16,7 50,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,6 3,3 1,6 13,1 9,8 8,2 18,0 13,1 31,1 100,0
Total 1,5 1,3 3,6 3,4 8,3 9,3 12,7 20,1 12,7 27,1 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 4,3 4,0 1,7 6,3 13,2 14,6 14,6 17,2 9,9 14,2 100,0
befejezte 4,5 2,5 3,2 5,1 12,1 10,8 17,2 16,6 6,4 21,7 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 25,0 25,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 6,5 8,1 3,2 3,2 16,1 6,5 12,9 16,1 11,3 16,1 100,0
Total 4,6 4,0 2,3 5,7 13,3 12,4 15,0 17,0 9,0 16,8 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 13,3 12,3 11,0 6,3 21,3 10,0 8,0 7,3 3,0 7,3 100,0
befejezte 19,4 12,9 8,4 11,0 20,0 10,3 9,7 4,5 1,3 2,6 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 75,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 13,6 11,9 20,3 5,1 23,7 6,8 8,5 5,1 3,4 1,7 100,0
Total 15,1 12,9 11,2 7,5 21,0 9,7 8,7 6,2 2,5 5,2 100,0

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: albérleti/letelepedési támogatás

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: nyelvtanulás támogatása

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: továbbképzés támogatása

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: rendszeres vállalati képzések

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: kedvezmény a cég termékére
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 9,3 8,0 8,3 11,0 18,0 14,0 8,7 8,7 3,3 10,7 100,0
befejezte 9,7 13,0 11,7 7,8 16,2 13,6 7,1 11,0 5,2 4,5 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 40,0 20,0 20,0 20,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 13,6 6,8 11,9 1,7 27,1 6,8 10,2 11,9 5,1 5,1 100,0
Total 9,8 9,7 9,8 8,9 18,5 12,9 8,3 9,7 4,2 8,1 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 8,0 9,3 9,0 8,0 16,6 9,3 13,0 15,0 4,0 8,0 100,0
befejezte 16,2 10,4 11,0 4,5 29,2 7,8 3,9 10,4 1,9 4,5 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 25,0 25,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 13,6 6,8 18,6 8,5 20,3 6,8 6,8 5,1 6,8 6,8 100,0
Total 11,0 9,5 10,8 6,9 20,8 8,7 9,5 12,4 3,7 6,8 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 8,1 8,1 7,7 10,1 15,1 8,7 11,4 13,1 6,0 11,7 100,0
befejezte 12,4 5,2 6,5 9,8 26,8 12,4 7,8 9,2 3,3 6,5 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 25,0 25,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 11,9 8,5 6,8 8,5 22,0 6,8 3,4 18,6 5,1 8,5 100,0
Total 9,9 7,2 7,2 9,9 19,5 9,5 9,3 12,6 5,1 9,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 8,1 7,1 9,1 6,4 23,6 10,1 11,5 11,1 5,1 7,8 100,0
befejezte 9,0 5,1 8,3 7,7 19,9 13,5 9,6 9,0 2,6 15,4 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 25,0 25,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 6,8 11,9 3,4 3,4 18,6 11,9 10,2 23,7 3,4 6,8 100,0
Total 8,3 7,0 8,2 6,4 21,9 11,5 10,9 11,8 4,1 9,9 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 8,8 5,8 4,1 6,4 20,7 9,2 10,8 18,3 5,8 10,2 100,0
befejezte 5,9 2,6 5,9 7,9 27,6 9,9 7,2 14,5 5,9 12,5 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 25,0 25,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 6,8 3,4 8,5 16,9 18,6 10,2 22,0 3,4 10,2 100,0
Total 7,6 4,5 5,1 6,3 22,4 10,6 9,6 17,6 5,5 10,8 100,0

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: biztosítás (élet, baleset, utazási...)

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: szolgálati gépkocsi

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: vállalati mobiltelefon

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: önkéntes nyugdíjpénztári tagság

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: egészségpénztári hozzájárulás
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 11,9 7,5 6,4 7,8 18,3 9,5 9,8 14,6 6,1 8,1 100,0
befejezte 10,5 3,3 9,2 8,6 20,4 12,5 12,5 11,8 4,6 6,6 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 50,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 6,8 3,4 8,5 22,0 15,3 13,6 20,3 5,1 5,1 100,0
Total 11,0 5,7 7,5 7,1 19,2 11,4 11,0 14,3 5,5 7,5 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 5,7 7,7 6,7 6,1 16,5 12,8 12,1 11,8 5,7 14,8 100,0
befejezte 9,2 7,8 3,9 7,8 23,5 9,8 12,4 13,1 5,2 7,2 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 25,0 50,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 8,3 3,3 8,3 5,0 18,3 6,7 15,0 13,3 13,3 8,3 100,0
Total 7,0 7,4 6,2 6,8 18,7 11,1 12,5 12,3 6,4 11,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 5,4 6,1 5,1 4,4 12,2 10,2 13,6 13,9 8,8 20,3 100,0
befejezte 11,0 7,8 3,9 6,5 14,3 9,1 16,2 13,6 7,1 10,4 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,7 6,7 6,7 5,0 15,0 8,3 11,7 13,3 13,3 18,3 100,0
Total 6,6 6,6 5,1 5,1 13,2 9,5 14,2 13,6 8,9 17,1 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 16,1 9,7 11,7 7,4 19,7 8,0 6,7 10,7 2,7 7,4 100,0
befejezte 16,9 7,1 14,3 6,5 19,5 11,7 7,8 7,8 5,2 3,2 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 16,7 33,3 33,3 16,7 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 16,7 10,0 8,3 3,3 21,7 11,7 3,3 10,0 8,3 6,7 100,0
Total 16,4 8,9 12,3 6,6 19,7 9,4 6,6 10,0 4,0 6,2 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 7,1 5,7 2,0 5,7 11,5 10,1 12,5 14,2 11,5 19,6 100,0
befejezte 3,9 3,9 5,2 6,5 11,8 13,7 12,4 19,6 8,5 14,4 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 20,0 20,0 40,0 20,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 5,0 8,3 5,0 1,7 18,3 10,0 11,7 16,7 8,3 15,0 100,0
Total 5,8 5,6 3,3 5,6 12,6 11,1 12,3 16,0 10,3 17,3 100,0

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: kedvezményes munkáltatói kölcsön

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: extra szabadság

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: rugalmas, kötetlen munkaidQ

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: ruhapénz

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: a cég hírneve, társadalmi megítélése
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 2,4 0,7 2,0 3,7 10,8 6,4 10,1 15,8 18,2 30,0 100,0
befejezte 2,6 0,6 1,9 5,2 7,8 7,1 13,0 16,2 15,6 29,9 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 50,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,3 5,0 13,3 6,7 3,3 28,3 11,7 28,3 100,0
Total 2,1 1,0 1,9 4,3 10,1 6,6 10,1 17,3 16,9 29,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 1,4 0,3 1,4 2,0 6,1 4,1 12,2 21,6 13,2 37,8 100,0
befejezte 1,3 0,6 1,3 0,6 5,8 7,1 10,3 16,1 19,4 37,4 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 50,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,7 6,7 3,3 10,0 5,0 21,7 18,3 33,3 100,0
Total 1,4 0,4 1,9 1,4 5,6 5,6 10,9 19,8 15,9 37,1 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 1,0 1,0 1,0 2,4 4,8 4,8 9,5 23,5 18,7 33,3 100,0
befejezte 0,6 0,6 1,9 1,9 2,5 8,3 10,8 21,0 15,3 36,9 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 40,0 20,0 20,0 20,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,7 1,7 6,8 3,4 13,6 16,9 18,6 37,3 100,0
Total 0,8 1,0 1,2 2,1 4,3 6,0 10,3 21,9 17,7 34,8 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 0,7 0,7 1,7 1,4 5,7 3,0 8,1 15,9 14,9 48,0 100,0
befejezte 0,6 1,3 0,6 5,1 5,1 3,2 9,6 18,6 17,3 38,5 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 20,0 60,0 20,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,3 5,0 5,0 1,7 15,0 21,7 21,7 26,7 100,0
Total 1,0 0,8 1,2 2,9 5,6 2,9 9,3 17,2 16,8 42,4 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 1,7 0,3 3,1 3,4 8,8 11,2 16,6 23,7 13,9 17,3 100,0
befejezte 2,6 2,0 2,6 4,6 12,4 15,7 15,0 19,0 10,5 15,7 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 50,0 25,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,3 3,3 13,1 4,9 16,4 31,1 6,6 21,3 100,0
Total 1,8 0,8 2,9 3,7 10,3 12,1 16,2 23,2 11,9 17,2 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

els� diploma 3,4 4,7 4,1 4,4 15,3 8,8 11,9 15,3 12,5 19,7 100,0
befejezte 10,5 6,6 4,6 6,6 13,2 11,2 5,3 15,8 9,9 16,4 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 25,0 25,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 4,9 3,3 8,2 3,3 19,7 6,6 14,8 8,2 4,9 26,2 100,0
Total 5,7 5,1 4,7 5,1 15,0 9,2 10,2 14,6 10,9 19,5 100,0

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: a cég tevékenységi területe

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: felkínált szakterület, pozíció

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: kihívást jelentQ, változatos feladatok

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: barátságos, stresszmentes légkör

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: gyors elQrejutás

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: nemzetközi karrierlehetQsége

 
Total

 0-20 fQ  21-50 fQ
 51-100 

fQ
 101-500 

fQ  >500 fQ
els� diploma 9,7 24,6 32,7 19,0 14,0 100,0
befejezte 10,6 18,2 33,5 20,0 17,6 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 25,0 25,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 13,1 21,3 34,4 16,4 14,8 100,0
Total 10,5 22,0 33,0 19,1 15,4 100,0

Milyen méret� vállalatnál (vállalkozásnál) dolgoznál szívesen?
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Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

els� diploma 20,4 9,9 11,5 7,7 16,1 7,4 7,4 10,8 4,6 4,0 100,0
befejezte 21,1 7,6 7,0 5,3 19,3 11,1 7,0 9,9 3,5 8,2 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 50,0 12,5 12,5 12,5 12,5 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 15,0 13,3 6,7 3,3 35,0 6,7 5,0 8,3 1,7 5,0 100,0
Total 20,5 9,4 9,4 6,6 19,0 8,5 6,9 10,1 3,9 5,5 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

els� diploma 8,7 6,2 9,3 6,2 13,6 11,5 9,9 16,7 5,9 12,1 100,0
befejezte 6,4 2,9 8,2 8,2 15,2 13,5 14,6 12,3 5,8 12,9 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 12,5 37,5 12,5 12,5 12,5 12,5 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 8,3 10,0 3,3 3,3 16,7 10,0 10,0 28,3 6,7 3,3 100,0
Total 8,0 6,0 8,2 6,4 14,4 11,7 11,4 16,5 5,9 11,4 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

els� diploma 1,6 2,8 4,3 5,3 13,0 11,2 11,2 19,3 6,8 24,5 100,0
befejezte 3,5 2,9 4,7 11,7 8,8 12,9 19,9 9,9 25,7 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 12,5 12,5 12,5 25,0 12,5 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,7 1,7 5,0 18,3 6,7 28,3 11,7 26,7 100,0
Total 2,3 1,8 3,6 4,6 11,9 11,1 11,1 20,3 8,2 25,1 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

els� diploma 9,0 6,5 4,0 5,9 15,2 12,4 11,8 14,9 11,2 9,0 100,0
befejezte 8,8 4,7 5,3 8,2 15,8 11,1 8,2 19,9 7,6 10,5 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 62,5 12,5 12,5 12,5 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,3 6,7 6,7 3,3 16,7 16,7 16,7 13,3 8,3 8,3 100,0
Total 9,1 5,9 4,6 6,2 15,3 12,5 11,2 16,2 9,6 9,3 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

els� diploma 6,5 3,7 4,0 5,0 10,5 9,6 10,2 19,8 12,1 18,6 100,0
befejezte 11,7 6,4 2,9 4,1 12,3 14,0 13,5 12,3 9,4 13,5 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 12,5 12,5 12,5 12,5 12,5 12,5 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 5,0 5,0 8,3 1,7 13,3 8,3 21,7 15,0 15,0 6,7 100,0
Total 8,2 4,8 4,3 4,4 11,2 10,7 12,5 16,9 11,4 15,7 100,0

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: sokat szerepel reklámhordozókon (TV, újságok, plakát)

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: részt vesz állásbörzéken

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: felelQs társadalmi, környezeti magatartást tanúsít

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: a cég képviselQjétQl jó elQadást hallottál már az egyetemen

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: lehetQséget nyújt arra, hogy a diplomamunkád náluk készítsd el
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Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

els� diploma 5,3 5,3 6,5 5,3 15,5 9,3 13,0 20,8 7,1 11,8 100,0
befejezte 7,0 4,1 10,5 7,6 14,0 12,3 17,0 12,9 7,6 7,0 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 12,5 12,5 12,5 12,5 12,5 12,5 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 8,3 10,0 1,7 3,3 16,7 16,7 13,3 18,3 1,7 10,0 100,0
Total 6,2 5,3 7,1 5,9 15,2 10,9 14,3 18,0 6,8 10,3 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

els� diploma 3,7 4,0 5,6 4,3 15,8 12,1 10,6 21,1 11,8 10,9 100,0
befejezte 10,6 5,3 7,1 6,5 15,9 12,4 14,1 13,5 3,5 11,2 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 12,5 25,0 25,0 12,5 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 5,0 6,7 3,3 8,3 21,7 13,3 15,0 11,7 6,7 8,3 100,0
Total 6,3 4,8 5,7 5,4 16,6 12,1 12,3 17,5 8,8 10,5 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

els� diploma 0,9 0,9 2,2 3,4 5,9 7,1 11,5 18,0 13,0 37,2 100,0
befejezte 6,5 0,6 2,4 4,7 7,6 8,8 14,1 15,9 14,1 25,3 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 12,5 12,5 25,0 12,5 12,5 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,7 5,0 5,0 5,0 6,7 21,7 18,3 10,0 26,7 100,0
Total 2,7 0,9 2,7 3,9 6,2 7,5 13,5 17,3 13,0 32,3 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

els� diploma 3,7 0,9 1,6 1,6 6,2 5,6 9,3 16,5 15,8 38,8 100,0
befejezte 4,7 1,8 1,8 5,9 5,9 11,2 15,4 17,8 35,5 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 12,5 12,5 12,5 12,5 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,3 3,3 3,3 10,0 6,7 8,3 26,7 6,7 31,7 100,0
Total 4,3 1,3 1,3 1,8 6,4 5,9 9,8 17,2 15,6 36,5 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

els� diploma 5,0 3,1 2,2 3,4 9,9 9,9 9,9 16,5 11,2 28,9 100,0
befejezte 10,1 3,6 3,0 4,1 16,0 15,4 11,8 13,0 8,3 14,8 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 25,0 12,5 12,5 25,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 6,7 10,0 1,7 6,7 11,7 11,7 13,3 16,7 8,3 13,3 100,0
Total 7,0 3,9 2,3 4,1 12,0 12,0 10,7 15,2 10,2 22,5 100,0

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: látogatásokat szervez székhelyére/üzemeibe

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: hallgatói programokat szervez

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: szakmai gyakorlati lehetQséget kínál

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: személyre szóló ajánlattal keresnek meg

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: részmunkaidQs lehetQséget ajánlanak fel
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Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

els� diploma 2,8 2,8 0,9 2,8 6,2 8,0 10,2 20,1 12,7 33,4 100,0
befejezte 3,0 0,6 2,4 2,4 5,3 4,7 12,4 18,9 16,0 34,3 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 12,5 12,5 12,5 12,5 25,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,3 5,0 11,7 15,0 20,0 20,0 25,0 100,0
Total 2,7 1,8 1,6 2,5 5,9 7,3 11,4 19,5 14,6 32,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

els� diploma 1,8 1,5 1,5 1,2 7,0 4,9 7,6 22,0 14,3 38,1 100,0
befejezte 2,3 8,0 5,7 11,9 22,2 10,8 39,2 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 12,5 25,0 12,5 12,5 37,5 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,6 1,6 3,2 11,1 4,8 4,8 27,0 17,5 28,6 100,0
Total 1,9 1,0 1,2 0,7 7,7 5,2 8,9 22,4 13,6 37,4 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

els� diploma 1,8 2,7 2,7 2,1 11,0 7,6 14,0 24,4 15,5 18,0 100,0
befejezte 4,5 1,7 1,7 2,3 10,2 13,1 13,6 22,7 13,1 17,0 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 12,5 12,5 25,0 25,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,2 3,2 3,2 7,9 3,2 15,9 38,1 11,1 14,3 100,0
Total 3,0 2,4 2,1 2,3 10,4 8,7 13,9 25,4 14,4 17,4 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

els� diploma 0,6 0,3 0,6 1,5 2,7 6,4 7,0 17,7 15,5 47,6 100,0
befejezte 1,1 1,1 0,6 2,8 5,1 8,5 17,0 15,3 48,3 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 12,5 25,0 12,5 50,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 7,9 9,5 20,6 12,7 49,2 100,0
Total 0,7 0,2 0,7 1,0 3,5 5,2 7,7 17,9 15,1 48,0 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

els� diploma 6,7 7,3 11,3 4,6 19,6 11,9 15,9 12,8 5,2 4,6 100,0
befejezte 11,4 10,2 9,1 2,8 23,3 14,8 9,7 10,2 3,4 5,1 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 37,5 12,5 25,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,2 12,7 7,9 1,6 33,3 17,5 9,5 7,9 1,6 4,8 100,0
Total 7,7 9,2 10,1 3,8 22,0 13,2 13,1 11,7 4,2 5,1 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

els� diploma 0,6 2,5 1,5 2,1 7,7 8,0 10,7 19,9 17,5 29,4 100,0
befejezte 1,7 1,7 0,6 0,6 5,1 8,5 9,7 22,2 15,9 34,1 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 12,5 12,5 12,5 25,0 37,5 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,6 1,6 1,6 15,9 3,2 9,5 22,2 14,3 30,2 100,0
Total 1,0 2,1 1,2 1,6 7,7 7,7 10,3 20,9 16,4 31,1 100,0

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: cég híre a munkaerQpiacon

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos: szakirányú végzettség

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos: intézményed hírneve

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos: jó fellépés, kommunikációs készség

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos:  tanulmányi eredmény

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos:  szakmai tapasztalatok, referenciák
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

els� diploma 1,8 0,9 0,6 1,5 5,2 4,0 8,6 17,7 14,7 45,0 100,0
befejezte 1,7 0,6 4,0 1,1 8,0 18,9 18,3 47,4 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 12,5 25,0 25,0 37,5 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 4,8 1,6 7,9 17,5 23,8 44,4 100,0
Total 1,7 0,5 0,5 0,9 5,1 2,8 8,2 17,8 16,9 45,5 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

els� diploma 1,5 1,2 2,5 4,0 9,9 7,7 14,5 23,5 14,5 20,7 100,0
befejezte 1,7 1,1 0,6 5,1 9,1 14,2 25,6 18,8 23,9 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 12,5 12,5 12,5 12,5 25,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,6 1,6 1,6 11,1 4,8 12,7 28,6 15,9 22,2 100,0
Total 1,8 0,9 1,9 2,6 8,4 7,9 14,0 24,5 16,1 21,9 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

els� diploma 3,4 1,8 3,4 2,1 11,7 7,4 8,3 12,9 14,4 34,7 100,0
befejezte 3,4 1,7 2,9 4,6 6,9 8,6 17,7 12,6 41,7 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 12,5 12,5 25,0 12,5 37,5 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,2 3,2 3,2 9,5 9,5 6,3 12,7 9,5 42,9 100,0
Total 3,5 1,9 1,9 2,6 9,1 7,3 8,4 14,3 13,1 37,8 100,0

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos:  ismeretség

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos:  nyelvtudás

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos:  jó önéletrajz, jelentkezési csomag
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Total
 már 

rendelkez
em

 igen, 
nemsokár

a

 igen, 
néhány 

éven belül  nem
els� diploma 1,8 8,8 31,7 57,7 100,0
befejezte 3,4 5,7 26,9 64,0 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 14,3 42,9 42,9 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,3 5,0 31,7 60,0 100,0
Total 2,4 7,5 30,4 59,7 100,0

Total
igen nem

els� diploma 51,2 48,8 100,0
befejezte 90,4 9,6 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 87,5 12,5 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 85,7 14,3 100,0
Total 67,7 32,3 100,0

Total

 még nem
 igen, egy 

cégnél
 igen, több 

cégnél

 igen, 
gyakorlott 

vagyok
els� diploma 60,9 17,8 18,5 2,8 100,0
befejezte 12,0 17,7 56,6 13,7 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 37,5 37,5 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 14,3 20,6 55,6 9,5 100,0
Total 40,5 17,9 34,5 7,2 100,0

Total

azonnal
3 hónapon 

belül
fél éven 

belül fél-egy év > egy év
els� diploma 13,1 38,3 33,7 12,5 2,4 100,0
befejezte 6,4 17,0 35,1 32,7 8,8 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 28,6 14,3 28,6 28,6 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,2 20,6 49,2 25,4 1,6 100,0
Total 9,8 29,8 35,6 20,2 4,6 100,0

Total

kizárt
nem túl 

valószínq
elképzelh

etQ
nagy rá az 

esély biztosan
els� diploma 15,8 40,9 35,5 5,5 2,4 100,0
befejezte 11,2 33,0 43,6 12,3 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 66,7 16,7 16,7 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 12,9 38,7 40,3 6,5 1,6 100,0
Total 13,9 38,5 38,3 7,8 1,6 100,0

Tervezed-e saját cég alapítását?

Jelentkeztél már állásajánlatra?

Voltál-e már állásinterjún?

Véleményed szerint mennyi id�n belül helyezkedsz el a végzésed után?

Mennyi az esélye annak, hogy 1 év múlva munkanélküli leszel?
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Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
maximális

an
els� diploma 3,0 2,4 5,1 6,3 19,3 12,4 12,1 19,9 6,3 13,0 100,0
befejezte 2,2 1,7 3,3 1,7 7,2 7,8 7,8 24,4 11,1 32,8 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 12,5 12,5 12,5 12,5 50,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,6 1,6 4,8 6,3 14,3 23,8 17,5 30,2 100,0
Total 2,6 2,1 4,0 4,5 13,9 10,1 11,0 21,5 8,9 21,5 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
maximális

an
els� diploma 2,7 2,7 3,4 4,9 14,6 11,9 10,4 17,4 8,8 23,2 100,0
befejezte 0,6 1,7 1,1 4,5 3,9 7,8 14,0 7,3 59,2 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 12,5 25,0 62,5 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 4,8 1,6 1,6 1,6 9,5 12,7 15,9 52,4 100,0
Total 1,6 2,2 2,4 3,3 9,9 8,1 9,5 15,6 9,3 38,1 100,0

Mennyire érzed magad felkészülve az álláskeresésre?

Mennyire érzed magad felkészülve a munkába állásra?

 
 

igen nem
els� diploma 38,2 61,8 100,0
befejezte 45,3 54,7 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 33,3 66,7 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 32,4 67,6 100,0
Total 39,7 60,3 100,0

Total

állást 
keresek

szakmai 
gyakorlat

csak 
tájékozod

om

infogy�jté
s a 

cégekr�l
leadom a 

CV-t egyéb
els� diploma 31,2 17,7 27,5 17,7 5,2 0,6 100,0
befejezte 84,7 1,7 4,5 4,5 4,5 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 75,0 25,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 86,9 1,6 6,6 1,6 3,3 100,0
Total 54,3 10,8 18,2 11,7 4,7 0,3 100,0

Részt vennél-e ingyenes felkészít� programsorozaton, amely 

Mi volt a f� oka, hogy eljöttél az Állásbörzére?
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Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
els� diploma 5,5 2,4 3,7 1,2 8,2 4,6 6,4 17,7 12,2 38,1 100,0
befejezte 1,8 0,6 1,8 5,3 2,9 6,4 17,5 11,1 52,6 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 16,7 33,3 33,3 16,7 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,1 1,6 1,6 4,7 4,7 3,1 18,8 10,9 51,6 100,0
Total 4,0 1,8 2,8 0,7 7,0 4,0 6,0 17,9 12,0 43,8 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
els� diploma 0,9 1,5 0,6 1,2 3,4 3,4 3,4 12,2 12,2 61,3 100,0
befejezte 1,2 0,6 1,8 1,8 2,3 14,0 8,8 69,6 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 14,3 14,3 71,4 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,6 1,6 3,1 3,1 3,1 14,1 7,8 65,6 100,0
Total 0,9 1,1 0,5 0,9 2,8 2,8 3,0 13,0 10,7 64,4 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
els� diploma 2,2 4,6 2,5 2,8 8,6 10,2 9,3 23,5 6,8 29,6 100,0
befejezte 1,2 1,8 2,9 4,1 12,4 10,0 9,4 19,4 12,9 25,9 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 16,7 16,7 33,3 16,7 16,7 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,2 6,3 12,7 3,2 12,7 15,9 7,9 38,1 100,0
Total 1,6 3,4 2,7 3,7 10,5 9,2 9,6 21,3 8,7 29,3 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
els� diploma 2,2 1,3 1,9 1,9 10,9 7,8 16,6 19,1 12,2 26,3 100,0
befejezte 4,1 1,2 1,2 2,4 5,3 8,3 8,3 24,9 14,2 30,2 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 16,7 16,7 33,3 33,3 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,2 1,6 12,7 3,2 11,1 23,8 12,7 31,7 100,0
Total 3,0 1,3 1,4 1,8 9,3 7,5 13,3 21,5 13,1 27,8 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
els� diploma 0,6 0,6 1,2 2,2 5,9 3,4 10,0 21,2 14,0 40,8 100,0
befejezte 1,8 0,6 1,2 2,4 4,7 3,0 7,7 17,2 11,8 49,7 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 16,7 16,7 16,7 33,3 16,7 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,6 4,8 4,8 6,3 22,2 14,3 46,0 100,0
Total 0,9 0,5 1,4 2,1 5,4 3,4 8,9 19,9 13,6 43,8 100,0

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a rendezQk segítQkészségével?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze helyszínével?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze meghirdetettségével?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze cégkatalógusával (Állásbörze Kalauz)?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze idQpontjával?
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Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
els� diploma 2,8 2,2 1,6 3,8 17,7 8,8 17,7 17,0 10,7 17,7 100,0
befejezte 3,0 4,3 4,3 1,8 9,8 11,6 12,8 22,0 12,8 17,7 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 16,7 50,0 33,3 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,4 3,4 1,7 1,7 15,3 10,2 6,8 22,0 11,9 23,7 100,0
Total 2,9 2,9 2,4 2,9 15,0 10,3 15,2 18,9 11,4 18,1 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
els� diploma 4,4 1,9 2,8 5,1 15,8 13,0 16,1 19,3 6,6 14,9 100,0
befejezte 4,3 3,1 3,1 3,1 13,5 12,9 17,8 19,0 9,2 14,1 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 16,7 16,7 16,7 16,7 33,3 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,4 5,1 1,7 13,6 18,6 13,6 16,9 11,9 15,3 100,0
Total 4,2 2,2 3,1 4,0 14,9 13,4 16,4 18,9 8,3 14,5 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
els� diploma 3,4 3,4 6,3 5,6 12,5 9,4 13,8 16,9 9,4 19,4 100,0
befejezte 0,6 4,8 4,2 1,2 13,9 11,5 13,3 20,6 7,3 22,4 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 16,7 16,7 50,0 16,7 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,7 3,3 3,3 11,7 11,7 20,0 16,7 5,0 26,7 100,0
Total 2,4 3,8 5,1 4,0 12,7 10,2 14,3 18,3 8,3 20,9 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
els� diploma 5,0 5,0 6,0 8,8 13,2 17,3 13,8 10,1 8,5 12,3 100,0
befejezte 4,8 4,2 6,7 10,9 13,9 15,2 10,9 15,8 7,9 9,7 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 33,3 16,7 16,7 33,3 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,7 5,0 6,7 5,0 15,0 13,3 10,0 28,3 15,0 100,0
Total 4,6 4,7 6,2 9,3 13,5 16,2 12,4 13,8 7,3 12,0 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
els� diploma 6,0 4,4 4,1 8,2 13,6 13,3 15,8 17,1 6,3 11,1 100,0
befejezte 3,0 5,5 6,7 4,9 23,2 15,2 14,0 14,0 4,9 8,5 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 16,7 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,7 5,1 6,8 3,4 18,6 10,2 18,6 23,7 1,7 10,2 100,0
Total 4,6 5,0 5,3 6,6 17,1 13,4 15,4 16,9 5,5 10,3 100,0

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a kiegészítQ szakmai programokkal?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a kiegészítQ szórakoztató programokkal?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a kiállító cégek számával?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a felkínált állásajánlatok számával?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a felkínált állásajánlatok milyenségével?

 
Total

igen nem
els� diploma 3,5 96,5 100,0
befejezte 11,5 88,5 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 100,0 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 3,6 96,4 100,0
Total 6,0 94,0 100,0

Total
nagyon 
rossz 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 nagyon jó

els� diploma 0,3 1,0 4,6 7,2 18,1 39,5 17,1 12,2 100,0
befejezte 0,6 1,2 0,6 3,6 7,8 15,6 35,3 22,2 13,2 100,0
nem fels�oktatásban hallgató 14,3 28,6 42,9 14,3 100,0

másod diploma/doktori hallagtó 1,7 5,1 3,4 10,2 42,4 27,1 10,2 100,0
Total 0,2 0,6 0,9 4,3 6,9 16,4 38,4 20,1 12,3 100,0

Igénybe vetted-e a rendezvényen a Copy General 

Összességében milyen osztályzattal értékelnéd 1-10 skálán az Állásbörzét?
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Total
nem igen

Budapest 85,2 14,8 100,0
vidéki nagyváros 85,0 15,0 100,0
kisváros 91,9 8,1 100,0
község, falu 93,5 6,5 100,0
Total 88,2 11,8 100,0

Total
igen nem

Budapest 98,9 1,1 100,0
vidéki nagyváros 93,8 6,2 100,0
kisváros 95,5 4,5 100,0
község, falu 96,3 3,7 100,0
Total 96,2 3,8 100,0

Total
 nincs  0-3  3 hó-1 év  1-3 év  > 3év

Budapest 23,4 25,7 20,6 16,6 13,7 100,0
vidéki nagyváros 28,2 32,5 20,9 11,0 7,4 100,0
kisváros 28,0 33,3 19,7 13,6 5,3 100,0
község, falu 22,7 50,0 9,1 10,9 7,3 100,0
Total 25,7 34,0 18,3 13,3 8,8 100,0

Total

 a 
legjobban 
elismert

 jól 
elismert

 
közepese
n elismert

 rosszul 
elismert

 
legkisebb

en 
elismert

Budapest 9,3 42,4 38,4 9,3 0,6 100,0
vidéki nagyváros 15,0 51,3 22,5 10,0 1,3 100,0
kisváros 12,5 51,6 21,1 12,5 2,3 100,0
község, falu 12,7 47,3 28,2 10,0 1,8 100,0
Total 12,3 47,9 28,1 10,4 1,4 100,0

Total
nagyon 
könnyen 
el lehet 

helyezked
ni

könnyen 
el lehet 

helyezked
ni

kisebb 
nehézség
ek után

nagyon 
nehéz

Budapest 5,5 17,2 47,9 29,4 100,0
vidéki nagyváros 4,8 19,9 54,8 20,5 100,0
kisváros 2,4 22,6 47,6 27,4 100,0
község, falu 0,9 13,1 57,0 29,0 100,0
Total 3,7 18,3 51,5 26,5 100,0

Voltál-e ösztöndíjasként vagy szakmai gyakorlaton 

Az elkövetkez� 3 évben szükségesnek tartod 

Mennyi szakmai tapasztalatod van?

Milyennek látod szakmád erkölcsi és anyagi presztizsét?

Milyennek látod elhelyezkedési esélyeidet?
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Total

 Budapest 
és 

vonzáskör
zete  külföld

 nem 
födrajzi 

elh. 
szerint 

választok
 Dél-Kelet-

Mo.  É-K-Mo.  D-Ny-Mo.  É-Ny-Mo.
Budapest 89,3 6,2 3,9 0,6 100,0
vidéki nagyváros 65,2 7,3 14,0 1,2 4,3 7,9 100,0
kisváros 64,9 3,7 14,9 2,2 6,0 3,0 5,2 100,0
község, falu 67,6 5,6 16,7 0,9 3,7 1,9 3,7 100,0
Total 72,9 5,8 11,6 1,0 3,3 1,2 4,1 100,0

Hol szeretnél elhelyezkedni?

 
 

Total
nem igen

Budapest 39,8 60,2 100,0
vidéki nagyváros 29,0 71,0 100,0
kisváros 27,7 72,3 100,0
község, falu 14,8 85,2 100,0
Total 29,2 70,8 100,0

Total

Mindenho
vá 

pályázom, 
ahol 

esélyem 
lehet.

Kiválaszto
m azokat 
a cégeket, 

ahol 
szívesen 

dolgoznék
.

Kiválaszto
m a 

szakterüle
tet, és 

minden 
céghez 

pályázom.

Csak egy 
cégre 

koncentrál
ok, mert 
biztosra 
megyek. Egyéb

Budapest 37,4 44,8 11,5 6,3 100,0
vidéki nagyváros 30,1 41,7 14,7 12,3 1,2 100,0
kisváros 39,8 35,9 14,8 9,4 100,0
község, falu 37,7 31,1 21,7 8,5 0,9 100,0
Total 35,9 39,4 15,1 9,1 0,5 100,0

Vállalnál-e ingázást?

Milyen a személyes álláskeresési stratégiád?
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 2,8 2,1 3,5 0,7 14,7 4,2 13,3 27,3 7,7 23,8 100,0
vidéki nagyváros 1,9 0,6 3,2 2,6 12,3 7,1 11,0 22,6 9,0 29,7 100,0
kisváros 1,7 2,5 3,3 5,0 11,6 9,1 14,9 20,7 7,4 24,0 100,0
község, falu 3,9 1,0 3,9 2,9 7,8 7,8 15,7 22,5 10,8 23,5 100,0
Total 2,5 1,5 3,5 2,7 11,9 6,9 13,4 23,4 8,6 25,5 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 3,5 4,3 6,4 5,7 18,4 12,8 13,5 14,2 7,8 13,5 100,0
vidéki nagyváros 6,5 5,9 1,3 3,9 16,3 14,4 14,4 15,7 9,2 12,4 100,0
kisváros 2,5 7,4 5,7 1,6 18,9 15,6 12,3 12,3 9,8 13,9 100,0
község, falu 7,9 1,0 5,9 2,0 21,8 5,0 10,9 23,8 5,9 15,8 100,0
Total 5,0 4,8 4,6 3,5 18,6 12,4 13,0 16,1 8,3 13,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 10,1 6,5 10,8 2,9 26,6 12,2 9,4 11,5 4,3 5,8 100,0
vidéki nagyváros 13,5 7,7 4,5 3,9 21,9 9,7 10,3 8,4 6,5 13,5 100,0
kisváros 9,2 9,2 10,8 5,8 17,5 9,2 12,5 11,7 5,8 8,3 100,0
község, falu 7,9 7,9 7,9 5,0 30,7 7,9 7,9 9,9 2,0 12,9 100,0
Total 10,5 7,8 8,3 4,3 23,9 9,9 10,1 10,3 4,9 10,1 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 13,5 9,2 4,3 5,7 19,9 10,6 12,8 14,2 2,8 7,1 100,0
vidéki nagyváros 7,7 5,2 9,0 5,2 15,5 12,9 10,3 18,7 6,5 9,0 100,0
kisváros 5,8 5,8 8,3 5,0 14,9 14,9 5,0 19,8 9,1 11,6 100,0
község, falu 5,9 5,9 7,9 3,0 19,8 9,9 9,9 16,8 7,9 12,9 100,0
Total 8,5 6,6 7,3 4,8 17,4 12,2 9,7 17,4 6,4 9,8 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 11,4 8,6 9,3 4,3 16,4 12,1 15,0 14,3 1,4 7,1 100,0
vidéki nagyváros 9,1 5,2 11,0 5,8 18,8 11,0 14,3 9,1 5,8 9,7 100,0
kisváros 5,0 6,7 10,0 6,7 19,2 12,5 9,2 15,8 4,2 10,8 100,0
község, falu 11,9 5,0 10,9 7,9 16,8 11,9 12,9 9,9 6,9 5,9 100,0
Total 9,3 6,4 10,3 6,0 17,9 11,8 13,0 12,2 4,5 8,5 100,0

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: kezdQ fizetés nagysága

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: teljesítmény szerinti prémium

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: rögzített 13. havi fizetés

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: közlekedési hozzájárulás

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: étkezési támogatás
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 25,4 10,1 7,2 5,1 13,8 13,8 5,8 9,4 3,6 5,8 100,0
vidéki nagyváros 7,7 8,4 4,5 2,6 16,1 10,3 12,3 12,9 9,0 16,1 100,0
kisváros 8,3 5,0 5,8 5,8 16,5 8,3 14,0 17,4 6,6 12,4 100,0
község, falu 15,8 2,0 7,9 8,9 15,8 6,9 13,9 13,9 4,0 10,9 100,0
Total 14,2 6,8 6,2 5,2 15,5 10,1 11,3 13,2 6,0 11,5 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 3,6 3,6 5,0 3,6 17,1 6,4 17,1 15,0 11,4 17,1 100,0
vidéki nagyváros 3,2 1,3 2,6 4,5 12,3 11,6 12,9 14,2 11,0 26,5 100,0
kisváros 3,3 5,8 1,7 5,0 11,6 9,1 11,6 18,2 11,6 22,3 100,0
község, falu 3,0 3,0 6,9 5,0 14,9 6,9 11,9 16,8 9,9 21,8 100,0
Total 3,3 3,3 3,9 4,4 13,9 8,7 13,5 15,9 11,0 22,1 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 0,7 0,7 5,6 2,8 6,9 6,9 15,3 22,9 15,3 22,9 100,0
vidéki nagyváros 1,3 1,9 3,2 3,2 5,8 10,3 11,6 22,6 10,3 29,7 100,0
kisváros 2,5 1,7 2,5 4,1 10,7 12,4 10,7 15,7 14,0 25,6 100,0
község, falu 2,0 3,0 4,0 12,9 7,9 12,9 17,8 10,9 28,7 100,0
Total 1,5 1,2 3,6 3,5 8,6 9,4 12,7 20,2 12,7 26,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 2,9 2,1 3,6 7,9 12,1 15,7 14,3 20,7 10,0 10,7 100,0
vidéki nagyváros 5,2 4,5 1,9 2,6 13,5 11,0 14,2 20,6 7,1 19,4 100,0
kisváros 2,5 4,9 0,8 8,2 17,2 12,3 18,9 9,0 10,7 15,6 100,0
község, falu 7,9 5,0 3,0 5,0 9,9 11,9 13,9 14,9 8,9 19,8 100,0
Total 4,4 4,1 2,3 5,8 13,3 12,7 15,3 16,8 9,1 16,2 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 15,9 14,5 5,1 6,5 21,7 13,0 12,3 3,6 2,9 4,3 100,0
vidéki nagyváros 14,5 12,5 12,5 6,6 23,7 11,2 6,6 3,9 2,0 6,6 100,0
kisváros 9,9 8,3 15,7 11,6 19,8 8,3 9,1 9,1 2,5 5,8 100,0
község, falu 21,0 16,0 10,0 6,0 18,0 5,0 7,0 8,0 3,0 6,0 100,0
Total 15,1 12,7 10,8 7,6 21,1 9,8 8,8 5,9 2,5 5,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 9,4 12,3 5,1 8,7 26,1 12,3 8,0 11,6 3,6 2,9 100,0
vidéki nagyváros 11,8 5,9 10,5 9,2 18,3 13,7 5,9 11,1 3,3 10,5 100,0
kisváros 7,5 8,3 11,7 10,0 14,2 14,2 10,8 10,8 3,3 9,2 100,0
község, falu 11,0 12,0 11,0 7,0 16,0 12,0 9,0 5,0 7,0 10,0 100,0
Total 10,0 9,4 9,4 8,8 19,0 13,1 8,2 10,0 4,1 8,0 100,0

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: albérleti/letelepedési támogatás

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: nyelvtanulás támogatása

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: továbbképzés támogatása

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: rendszeres vállalati képzések

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: kedvezmény a cég termékére

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: biztosítás (élet, baleset, utazási...)
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 10,9 8,8 10,2 8,0 19,7 7,3 10,9 12,4 2,2 9,5 100,0
vidéki nagyváros 11,2 6,6 11,2 5,9 18,4 11,2 9,9 15,1 3,9 6,6 100,0
kisváros 10,7 12,3 13,9 5,7 18,0 9,8 8,2 10,7 6,6 4,1 100,0
község, falu 11,0 11,0 7,0 7,0 31,0 5,0 9,0 10,0 2,0 7,0 100,0
Total 11,0 9,4 10,8 6,7 21,1 8,6 9,6 12,3 3,7 6,8 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 11,7 8,0 5,8 8,0 19,7 9,5 9,5 13,1 5,8 8,8 100,0
vidéki nagyváros 7,3 8,6 7,3 11,3 23,2 6,0 9,3 9,9 3,3 13,9 100,0
kisváros 10,9 2,5 10,1 9,2 16,8 13,4 6,7 16,8 5,9 7,6 100,0
község, falu 10,0 10,0 6,0 8,0 18,0 10,0 13,0 10,0 6,0 9,0 100,0
Total 9,9 7,3 7,3 9,3 19,7 9,5 9,5 12,4 5,1 10,1 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 10,1 6,5 7,2 7,2 25,4 14,5 10,1 10,9 1,4 6,5 100,0
vidéki nagyváros 7,3 9,3 9,3 5,3 20,5 11,3 13,2 7,3 4,6 11,9 100,0
kisváros 7,6 5,9 5,9 5,9 20,2 11,8 10,1 18,5 4,2 10,1 100,0
község, falu 10,0 6,0 10,0 7,0 22,0 5,0 9,0 13,0 6,0 12,0 100,0
Total 8,7 7,1 8,1 6,3 22,0 11,0 10,8 12,0 3,9 10,0 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 8,2 3,7 6,7 9,0 30,6 11,9 9,0 11,2 4,5 5,2 100,0
vidéki nagyváros 7,9 5,3 5,3 4,0 19,9 9,3 9,9 19,2 6,6 12,6 100,0
kisváros 4,2 5,9 4,2 6,7 20,2 7,6 10,1 23,5 5,0 12,6 100,0
község, falu 10,1 3,0 3,0 5,1 20,2 12,1 9,1 18,2 6,1 13,1 100,0
Total 7,6 4,6 5,0 6,2 22,9 10,1 9,5 17,9 5,6 10,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 13,4 7,5 5,2 6,7 21,6 12,7 11,2 17,2 2,2 2,2 100,0
vidéki nagyváros 11,3 5,3 7,9 7,9 17,9 11,3 10,6 14,6 7,9 5,3 100,0
kisváros 5,9 4,2 7,6 6,7 21,8 13,4 10,9 14,3 4,2 10,9 100,0
község, falu 15,2 6,1 9,1 6,1 15,2 5,1 12,1 10,1 6,1 15,2 100,0
Total 11,3 5,8 7,4 7,0 19,3 10,9 11,1 14,3 5,2 7,8 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 5,9 8,9 5,9 4,4 20,0 9,6 11,9 17,0 8,1 8,1 100,0
vidéki nagyváros 5,9 5,3 7,2 6,6 15,1 14,5 11,8 15,1 4,6 13,8 100,0
kisváros 6,6 5,0 4,1 7,4 19,0 13,2 17,4 10,7 8,3 8,3 100,0
község, falu 11,1 11,1 7,1 9,1 21,2 6,1 7,1 4,0 5,1 18,2 100,0
Total 7,1 7,3 6,1 6,7 18,5 11,2 12,2 12,4 6,5 11,8 100,0

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: extra szabadság

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: szolgálati gépkocsi

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: vállalati mobiltelefon

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: önkéntes nyugdíjpénztári tagság

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: egészségpénztári hozzájárulás

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: kedvezményes munkáltatói kölcsön
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 4,4 9,6 5,1 5,9 11,8 8,1 14,0 14,7 10,3 16,2 100,0
vidéki nagyváros 5,3 4,6 7,9 3,9 12,5 8,6 14,5 14,5 10,5 17,8 100,0
kisváros 7,6 6,7 1,7 3,4 14,3 15,1 13,4 13,4 8,4 16,0 100,0
község, falu 10,0 5,0 4,0 8,0 16,0 5,0 14,0 11,0 7,0 20,0 100,0
Total 6,5 6,5 4,9 5,1 13,4 9,3 14,0 13,6 9,3 17,4 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 16,4 7,1 11,4 7,9 17,1 7,9 8,6 10,0 5,7 7,9 100,0
vidéki nagyváros 14,7 13,3 13,3 4,0 22,0 10,0 6,7 6,7 2,0 7,3 100,0
kisváros 12,3 9,0 11,5 9,8 15,6 14,8 4,1 12,3 5,7 4,9 100,0
község, falu 23,0 5,0 10,0 5,0 24,0 6,0 6,0 13,0 4,0 4,0 100,0
Total 16,2 9,0 11,7 6,6 19,5 9,8 6,4 10,2 4,3 6,3 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 6,6 5,8 4,4 5,8 10,9 16,1 10,2 14,6 8,8 16,8 100,0
vidéki nagyváros 7,9 3,3 3,3 4,6 15,2 6,0 12,6 16,6 11,9 18,5 100,0
kisváros 5,0 9,2 2,5 6,7 11,7 10,8 11,7 15,0 10,0 17,5 100,0
község, falu 3,0 3,0 3,0 6,1 14,1 12,1 14,1 17,2 10,1 17,2 100,0
Total 5,9 5,3 3,4 5,7 13,0 11,0 12,0 15,8 10,3 17,6 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 0,7 0,7 0,7 3,6 11,4 3,6 12,9 16,4 15,7 34,3 100,0
vidéki nagyváros 2,7 0,7 2,0 2,7 10,7 8,7 9,3 14,0 22,7 26,7 100,0
kisváros 3,3 1,7 2,5 7,5 9,2 7,5 10,8 20,8 15,8 20,8 100,0
község, falu 2,0 1,0 2,0 3,1 9,2 7,1 6,1 19,4 11,2 38,8 100,0
Total 2,2 1,0 1,8 4,1 10,2 6,7 10,0 17,3 16,9 29,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 0,7 0,7 1,4 0,7 5,0 7,9 9,3 19,3 17,1 37,9 100,0
vidéki nagyváros 2,0 1,3 1,3 5,3 4,0 12,0 22,7 14,7 36,7 100,0
kisváros 1,7 0,8 2,5 3,4 5,9 5,0 13,4 18,5 15,1 33,6 100,0
község, falu 1,0 3,0 7,1 6,1 8,1 16,2 16,2 42,4 100,0
Total 1,4 0,4 2,0 1,4 5,7 5,7 10,8 19,5 15,7 37,4 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 1,4 1,4 2,1 2,9 4,3 12,9 25,7 15,0 34,3 100,0
vidéki nagyváros 1,3 1,3 0,7 1,3 5,3 5,3 12,0 24,0 16,7 32,0 100,0
kisváros 0,8 1,7 4,2 4,2 9,2 6,7 18,5 19,3 35,3 100,0
község, falu 1,0 1,0 1,0 1,0 5,1 5,1 7,1 19,2 20,2 39,4 100,0
Total 0,8 1,0 1,2 2,2 4,3 5,9 10,0 22,2 17,5 34,8 100,0

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: a cég tevékenységi területe

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: felkínált szakterület, pozíció

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: a cég hírneve, társadalmi megítélése

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: rugalmas, kötetlen munkaidQ

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: ruhapénz

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: kihívást jelentQ, változatos feladatok
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 1,4 0,7 4,3 2,9 2,9 9,4 18,7 21,6 38,1 100,0
vidéki nagyváros 1,3 2,6 6,6 2,0 12,6 19,9 11,9 43,0 100,0
kisváros 0,8 0,8 1,7 1,7 6,7 3,3 7,5 15,0 16,7 45,8 100,0
község, falu 2,0 1,0 2,0 3,0 6,0 4,0 7,0 13,0 17,0 45,0 100,0
Total 1,0 0,8 1,0 2,9 5,5 2,9 9,4 17,1 16,7 42,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 3,7 4,4 8,1 12,5 14,0 32,4 11,8 13,2 100,0
vidéki nagyváros 2,0 2,0 4,0 3,3 9,3 10,0 16,0 20,7 8,7 24,0 100,0
kisváros 1,7 0,8 4,2 12,5 12,5 20,8 21,7 14,2 11,7 100,0
község, falu 4,0 1,0 3,0 2,0 13,0 14,0 13,0 18,0 12,0 20,0 100,0
Total 1,8 0,8 3,0 3,6 10,5 12,1 16,0 23,5 11,5 17,4 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nagyon 
fontos

Budapest 8,9 6,7 6,7 5,2 9,6 9,6 9,6 16,3 9,6 17,8 100,0
vidéki nagyváros 2,0 3,3 2,7 5,3 17,3 10,0 10,7 12,7 11,3 24,7 100,0
kisváros 4,2 4,2 5,0 5,0 14,2 10,0 12,5 15,8 12,5 16,7 100,0
község, falu 9,0 5,0 5,0 5,0 20,0 6,0 7,0 16,0 9,0 18,0 100,0
Total 5,7 4,8 4,8 5,1 15,0 9,1 10,1 15,0 10,7 19,6 100,0

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: barátságos, stresszmentes légkör

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: gyors elQrejutás

1-10-ig mennyire fontos tényezQ számodra egy állás kiválasztásánál: nemzetközi karrierlehetQsége

 
Total

 0-20 fQ  21-50 fQ
 51-100 

fQ
 101-500 

fQ  >500 fQ
Budapest 14,9 23,8 31,5 19,0 10,7 100,0
vidéki nagyváros 5,8 21,2 32,1 21,2 19,9 100,0
kisváros 8,9 20,3 39,0 16,3 15,4 100,0
község, falu 11,4 21,9 32,4 19,0 15,2 100,0
Total 10,3 21,9 33,5 19,0 15,2 100,0

Milyen méret� vállalatnál (vállalkozásnál) dolgoznál szívesen?
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Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

Budapest 22,9 8,4 7,2 8,4 24,1 6,6 7,2 9,6 1,8 3,6 100,0
vidéki nagyváros 19,7 7,0 10,8 8,3 18,5 10,2 6,4 9,6 3,8 5,7 100,0
kisváros 23,0 10,3 8,7 4,0 15,1 8,7 7,9 12,7 4,0 5,6 100,0
község, falu 13,9 13,9 10,2 4,6 17,6 9,3 5,6 10,2 7,4 7,4 100,0
Total 20,3 9,5 9,2 6,6 19,2 8,6 6,8 10,4 3,9 5,4 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

Budapest 10,8 6,6 8,4 8,4 15,1 13,9 12,7 15,1 2,4 6,6 100,0
vidéki nagyváros 7,6 7,6 8,9 5,7 14,0 15,3 11,5 12,1 4,5 12,7 100,0
kisváros 6,3 5,6 4,0 5,6 11,9 9,5 9,5 23,8 11,9 11,9 100,0
község, falu 5,6 1,9 12,0 4,6 20,4 4,6 12,0 16,7 6,5 15,7 100,0
Total 7,9 5,7 8,3 6,3 15,1 11,5 11,5 16,5 5,9 11,3 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

Budapest 3,0 1,8 2,4 5,5 15,8 14,5 10,9 18,2 6,1 21,8 100,0
vidéki nagyváros 3,2 1,3 3,8 5,7 10,2 13,4 12,7 16,6 7,0 26,1 100,0
kisváros 0,8 2,4 5,6 2,4 10,3 5,6 10,3 30,2 10,3 22,2 100,0
község, falu 1,9 1,9 1,9 2,8 13,0 9,3 10,2 14,8 10,2 34,3 100,0
Total 2,3 1,8 3,4 4,3 12,4 11,2 11,2 19,8 8,1 25,5 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

Budapest 10,3 4,2 4,2 7,3 14,5 13,9 13,9 13,3 9,7 8,5 100,0
vidéki nagyváros 8,3 8,3 4,5 7,0 16,6 12,7 8,3 14,6 8,9 10,8 100,0
kisváros 8,7 5,6 4,0 3,2 19,0 10,3 13,5 16,7 11,1 7,9 100,0
község, falu 8,3 4,6 6,5 7,4 9,3 12,0 9,3 21,3 8,3 13,0 100,0
Total 9,0 5,8 4,7 6,3 15,1 12,4 11,3 16,0 9,5 9,9 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

Budapest 11,4 4,8 4,8 4,2 9,6 9,6 18,1 13,3 13,9 10,2 100,0
vidéki nagyváros 7,6 3,8 3,8 4,5 10,8 12,7 10,8 21,7 9,6 14,6 100,0
kisváros 7,1 4,8 4,8 5,6 11,9 7,1 8,7 21,4 10,3 18,3 100,0
község, falu 5,6 6,5 3,7 1,9 12,0 14,8 9,3 11,1 10,2 25,0 100,0
Total 8,3 4,8 4,3 4,1 11,0 11,0 12,2 17,1 11,1 16,2 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

Budapest 9,1 6,7 7,9 4,8 14,5 11,5 17,0 11,5 7,9 9,1 100,0
vidéki nagyváros 4,5 4,5 8,3 7,6 10,8 14,0 14,6 15,9 5,1 14,6 100,0
kisváros 5,6 4,8 5,6 7,1 18,3 7,9 10,3 25,4 6,3 8,7 100,0
község, falu 5,6 5,6 7,4 1,9 17,6 8,3 13,9 20,4 8,3 11,1 100,0
Total 6,3 5,4 7,4 5,6 14,9 10,8 14,2 17,6 6,8 11,0 100,0

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: sokat szerepel reklámhordozókon (TV, újságok, plakát)

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: részt vesz állásbörzéken

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: felelQs társadalmi, környezeti magatartást tanúsít

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: a cég képviselQjétQl jó elQadást hallottál már az egyetemen

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: lehetQséget nyújt arra, hogy a diplomamunkád náluk készítsd el

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: látogatásokat szervez székhelyére/üzemeibe
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Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

Budapest 10,9 7,3 3,6 6,1 12,1 12,7 12,7 17,6 9,7 7,3 100,0
vidéki nagyváros 5,8 1,9 6,4 7,7 14,1 14,7 9,6 17,9 7,7 14,1 100,0
kisváros 5,6 5,6 7,9 4,0 19,0 11,1 12,7 15,9 7,9 10,3 100,0
község, falu 1,9 2,8 4,6 3,7 24,1 8,3 15,7 18,5 9,3 11,1 100,0
Total 6,5 4,5 5,6 5,6 16,6 12,1 12,4 17,5 8,6 10,6 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

Budapest 3,6 0,6 3,0 4,2 4,2 9,0 12,7 18,1 13,3 31,3 100,0
vidéki nagyváros 1,9 0,6 1,9 6,4 5,8 7,7 17,3 19,2 9,0 30,1 100,0
kisváros 0,8 0,8 4,0 3,2 6,3 5,6 14,3 15,1 15,1 34,9 100,0
község, falu 4,6 1,9 1,9 0,9 9,3 6,5 7,4 14,8 16,7 36,1 100,0
Total 2,7 0,9 2,7 4,0 6,1 7,4 13,3 17,1 13,1 32,7 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

Budapest 4,9 2,4 3,0 1,2 6,1 7,3 11,6 14,0 8,5 40,9 100,0
vidéki nagyváros 5,8 1,3 0,6 1,9 6,4 5,8 13,5 19,9 15,4 29,5 100,0
kisváros 1,6 1,6 1,6 7,1 4,8 4,8 18,3 21,4 38,9 100,0
község, falu 4,6 0,9 2,8 7,4 4,6 5,6 16,7 17,6 39,8 100,0
Total 4,3 1,4 1,3 1,8 6,7 5,8 9,4 17,1 15,2 37,0 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

Budapest 11,0 3,7 3,0 4,9 9,8 12,8 11,6 15,2 10,4 17,7 100,0
vidéki nagyváros 5,1 3,2 2,6 6,4 11,5 16,7 9,0 16,0 9,6 19,9 100,0
kisváros 7,1 1,6 0,8 1,6 11,1 8,7 15,1 17,5 11,1 25,4 100,0
község, falu 4,6 7,4 2,8 1,9 18,5 6,5 8,3 12,0 10,2 27,8 100,0
Total 7,2 3,8 2,3 4,0 12,3 11,7 11,0 15,3 10,3 22,0 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nagyon 
er�sen

Budapest 4,2 1,8 1,2 1,8 7,3 6,7 18,8 17,6 12,7 27,9 100,0
vidéki nagyváros 1,3 1,9 2,6 1,9 7,1 7,7 10,9 20,5 14,7 31,4 100,0
kisváros 3,2 2,4 3,2 4,0 7,1 9,5 15,1 18,3 37,3 100,0
község, falu 3,7 0,9 2,8 3,7 3,7 8,3 4,6 23,1 12,0 37,0 100,0
Total 3,1 1,8 1,6 2,5 5,8 7,4 11,7 18,9 14,4 32,8 100,0

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: hallgatói programokat szervez

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: szakmai gyakorlati lehetQséget kínál

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: személyre szóló ajánlattal keresnek meg

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: részmunkaidQs lehetQséget ajánlanak fel

1-10-ig egy vállalatról kialakult képedet mennyire befolyásolja: cég híre a munkaerQpiacon
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Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

Budapest 3,0 1,2 0,6 8,9 5,9 8,9 24,9 10,7 36,1 100,0
vidéki nagyváros 1,9 1,9 1,3 10,7 6,3 10,1 20,8 13,2 34,0 100,0
kisváros 1,5 1,5 1,5 0,8 6,2 4,6 6,9 23,1 13,8 40,0 100,0
község, falu 0,9 0,9 2,7 4,5 3,6 8,1 21,6 15,3 42,3 100,0
Total 1,9 1,1 1,2 0,7 7,9 5,3 8,6 22,7 13,0 37,6 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

Budapest 3,0 3,6 2,4 3,6 10,7 9,5 11,8 24,3 12,4 18,9 100,0
vidéki nagyváros 3,1 1,3 1,9 0,6 11,9 11,9 15,7 26,4 11,3 15,7 100,0
kisváros 2,3 3,1 1,5 2,3 8,5 7,7 14,6 23,8 18,5 17,7 100,0
község, falu 4,5 1,8 3,6 1,8 8,1 4,5 13,5 27,9 16,2 18,0 100,0
Total 3,2 2,5 2,3 2,1 10,0 8,8 13,9 25,5 14,2 17,6 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

Budapest 1,2 1,2 0,6 1,2 5,3 10,1 18,3 14,8 47,3 100,0
vidéki nagyváros 0,6 0,6 1,3 1,3 4,4 5,0 7,5 16,4 11,9 50,9 100,0
kisváros 0,8 1,5 4,6 5,4 6,2 18,5 16,9 46,2 100,0
község, falu 0,9 0,9 4,5 4,5 6,3 18,9 15,3 48,6 100,0
Total 0,7 0,2 0,9 1,1 3,5 5,1 7,7 17,9 14,6 48,3 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

Budapest 8,9 9,5 9,5 3,6 22,6 12,5 13,1 12,5 2,4 5,4 100,0
vidéki nagyváros 8,8 5,7 11,9 4,4 22,6 14,5 10,7 10,7 4,4 6,3 100,0
kisváros 6,2 10,8 8,5 4,6 22,3 12,3 15,4 12,3 5,4 2,3 100,0
község, falu 8,1 11,7 10,8 1,8 18,9 13,5 13,5 10,8 6,3 4,5 100,0
Total 8,1 9,2 10,2 3,7 21,8 13,2 13,0 11,6 4,4 4,8 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

Budapest 1,8 1,8 0,6 1,8 5,4 7,7 8,9 22,6 13,7 35,7 100,0
vidéki nagyváros 0,6 3,2 1,3 1,3 11,4 8,9 9,5 19,0 17,7 27,2 100,0
kisváros 1,5 1,5 2,3 1,5 6,9 6,9 9,2 22,3 19,2 28,5 100,0
község, falu 0,9 0,9 0,9 1,8 6,3 6,3 12,6 18,9 17,1 34,2 100,0
Total 1,2 1,9 1,2 1,6 7,6 7,6 9,9 20,8 16,8 31,4 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

Budapest 2,4 0,6 0,6 3,6 3,0 7,1 23,2 16,1 43,5 100,0
vidéki nagyváros 2,5 1,3 0,6 0,6 7,0 3,2 11,4 13,9 15,8 43,7 100,0
kisváros 0,8 2,3 3,8 2,3 6,9 14,6 22,3 46,9 100,0
község, falu 2,7 6,3 2,7 6,3 18,9 11,7 51,4 100,0
Total 1,9 0,5 0,4 0,9 5,1 2,8 8,1 17,8 16,6 45,9 100,0

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos: szakirányú végzettség

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos: intézményed hírneve

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos: jó fellépés, kommunikációs készség

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos:  tanulmányi eredmény

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos:  szakmai tapasztalatok, referenciák

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos:  nyelvtudás

 
Total

egyáltalán 
nem 

fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
nélkülözh

etetlen
Budapest 1,2 2,4 1,2 8,9 7,1 19,6 24,4 14,9 20,2 100,0
vidéki nagyváros 1,9 0,6 0,6 4,4 8,2 10,8 13,3 22,2 13,9 24,1 100,0
kisváros 1,6 1,6 3,1 3,9 11,7 4,7 10,2 23,4 21,1 18,8 100,0
község, falu 3,6 0,9 1,8 0,9 6,3 8,1 10,8 28,8 13,5 25,2 100,0
Total 1,9 0,7 1,9 2,7 8,8 7,8 14,0 24,4 15,8 21,9 100,0

Total
egyáltalán 

nem 
fontos 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

nélkülözh
etetlen

Budapest 4,7 2,4 1,2 2,4 5,9 6,5 8,3 17,8 15,4 35,5 100,0
vidéki nagyváros 3,2 3,2 1,3 1,9 14,6 7,0 7,6 16,6 10,2 34,4 100,0
kisváros 2,3 1,6 2,3 3,9 5,4 13,2 8,5 9,3 14,7 38,8 100,0
község, falu 3,6 0,9 1,8 3,6 10,8 1,8 9,0 9,9 11,7 46,8 100,0
Total 3,5 2,1 1,6 2,8 9,2 7,2 8,3 14,0 13,1 38,2 100,0

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos:  jó önéletrajz, jelentkezési csomag

1-10-ig a kiválasztott állás megszerzésében szerinted mennyire fontos:  ismeretség
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Total
 már 

rendelkez
em

 igen, 
nemsokár

a

 igen, 
néhány 

éven belül  nem
Budapest 2,4 7,8 34,9 54,8 100,0
vidéki nagyváros 3,1 8,7 33,5 54,7 100,0
kisváros 0,8 3,8 30,0 65,4 100,0
község, falu 3,7 8,3 22,0 66,1 100,0
Total 2,5 7,2 30,9 59,4 100,0

Total
igen nem

Budapest 72,2 27,8 100,0
vidéki nagyváros 70,3 29,7 100,0
kisváros 63,1 36,9 100,0
község, falu 64,8 35,2 100,0
Total 68,1 31,9 100,0

Total

 még nem
 igen, egy 

cégnél
 igen, több 

cégnél

 igen, 
gyakorlott 

vagyok
Budapest 31,3 21,7 39,2 7,8 100,0
vidéki nagyváros 44,7 15,5 32,3 7,5 100,0
kisváros 42,4 18,9 34,8 3,8 100,0
község, falu 43,3 14,4 32,7 9,6 100,0
Total 40,0 17,9 35,0 7,1 100,0

Jelentkeztél már állásajánlatra?

Tervezed-e saját cég alapítását?

Voltál-e már állásinterjún?

 
 

Total

azonnal
3 hónapon 

belül
fél éven 

belül fél-egy év > egy év
Budapest 7,1 32,7 35,7 17,9 6,5 100,0
vidéki nagyváros 11,2 30,4 34,8 21,1 2,5 100,0
kisváros 7,6 29,8 37,4 19,8 5,3 100,0
község, falu 13,5 24,0 33,7 23,1 5,8 100,0
Total 9,6 29,8 35,5 20,2 5,0 100,0

Total

kizárt
nem túl 

valószínq
elképzelh

etQ
nagy rá az 

esély biztosan
Budapest 15,3 41,2 34,7 4,7 4,1 100,0
vidéki nagyváros 15,4 43,2 33,3 8,0 100,0
kisváros 12,0 35,3 43,6 8,3 0,8 100,0
község, falu 12,3 30,2 43,4 13,2 0,9 100,0
Total 14,0 38,4 38,0 8,1 1,6 100,0

Véleményed szerint mennyi id�n belül helyezkedsz el a végzésed után?

Mennyi az esélye annak, hogy 1 év múlva munkanélküli leszel?
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Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
maximális

an
Budapest 2,9 1,2 2,9 5,2 11,0 12,1 11,6 21,4 8,1 23,7 100,0
vidéki nagyváros 1,9 3,7 3,1 4,3 12,3 7,4 10,5 23,5 11,1 22,2 100,0
kisváros 2,3 2,3 6,8 0,8 18,2 10,6 12,1 22,0 9,1 15,9 100,0
község, falu 3,7 3,7 7,4 16,7 10,2 10,2 17,6 6,5 24,1 100,0
Total 2,6 1,9 4,0 4,3 14,1 10,1 11,1 21,4 8,9 21,6 100,0

Total
egyáltalán 

nem 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0
maximális

an
Budapest 2,9 1,2 2,9 5,2 11,0 12,1 11,6 21,4 8,1 23,7 100,0
vidéki nagyváros 1,9 3,7 3,1 4,3 12,3 7,4 10,5 23,5 11,1 22,2 100,0
kisváros 2,3 2,3 6,8 0,8 18,2 10,6 12,1 22,0 9,1 15,9 100,0
község, falu 3,7 3,7 7,4 16,7 10,2 10,2 17,6 6,5 24,1 100,0
Total 2,6 1,9 4,0 4,3 14,1 10,1 11,1 21,4 8,9 21,6 100,0

Mennyire érzed magad felkészülve az álláskeresésre?

Mennyire érzed magad felkészülve az álláskeresésre?

 
 

Total
igen nem

Budapest 40,2 59,8 100,0
vidéki nagyváros 40,7 59,3 100,0
kisváros 35,1 64,9 100,0
község, falu 43,5 56,5 100,0
Total 39,8 60,2 100,0

Total

állást 
keresek

szakmai 
gyakorlat

csak 
tájékozod

om

infogy�jté
s a 

cégekr�l
leadom a 

CV-t egyéb
Budapest 63,1 8,9 13,1 10,1 4,8 100,0
vidéki nagyváros 50,6 11,9 21,9 9,4 5,6 0,6 100,0
kisváros 53,8 9,8 18,2 15,2 3,0 100,0
község, falu 49,1 14,2 17,9 13,2 4,7 0,9 100,0
Total 54,8 11,0 17,7 11,7 4,6 0,4 100,0

Részt vennél-e ingyenes felkészít� 

Mi volt a f� oka, hogy eljöttél az Állásbörzére?

 



 138 

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
Budapest 3,0 2,4 3,0 1,2 5,4 4,8 4,8 18,6 14,4 42,5 100,0
vidéki nagyváros 3,8 2,5 2,5 0,6 8,9 4,5 6,4 15,9 9,6 45,2 100,0
kisváros 5,2 0,7 3,0 0,7 4,5 3,0 6,0 22,4 10,4 44,0 100,0
község, falu 3,8 1,9 2,8 9,4 3,8 6,6 13,2 13,2 45,3 100,0
Total 3,9 2,0 2,8 0,7 6,9 4,1 5,9 17,7 11,9 44,1 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
Budapest 0,6 0,6 0,6 3,0 2,4 3,6 11,3 11,9 66,1 100,0
vidéki nagyváros 1,9 0,6 0,6 3,8 4,5 2,5 15,3 9,6 61,1 100,0
kisváros 0,7 1,5 0,7 0,7 2,2 2,2 3,7 14,2 10,4 63,4 100,0
község, falu 1,9 0,9 1,9 1,9 1,9 1,9 11,3 9,4 68,9 100,0
Total 0,9 1,1 0,5 0,7 2,8 2,8 3,0 13,1 10,4 64,6 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
Budapest 1,8 3,1 3,1 4,9 9,2 13,5 6,1 19,0 11,7 27,6 100,0
vidéki nagyváros 3,2 4,5 1,3 3,2 12,8 7,7 12,2 23,1 6,4 25,6 100,0
kisváros 2,3 3,8 2,3 9,8 9,8 10,5 24,8 9,0 27,8 100,0
község, falu 0,9 2,8 2,8 4,7 11,3 4,7 10,4 18,9 6,6 36,8 100,0
Total 1,6 3,2 2,7 3,8 10,8 9,3 9,7 21,5 8,6 28,9 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
Budapest 3,1 0,6 2,5 3,1 8,1 8,7 9,3 24,8 13,0 26,7 100,0
vidéki nagyváros 2,6 1,9 1,3 1,3 10,3 6,5 12,9 19,4 14,8 29,0 100,0
kisváros 2,3 1,5 0,8 2,3 5,3 7,6 19,7 16,7 12,9 31,1 100,0
község, falu 4,8 1,0 15,2 8,6 11,4 24,8 11,4 22,9 100,0
Total 3,1 1,3 1,3 1,8 9,4 7,8 13,2 21,3 13,2 27,7 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
Budapest 1,2 1,2 6,2 6,2 7,4 16,7 19,8 41,4 100,0
vidéki nagyváros 1,9 0,6 1,3 3,2 7,1 2,6 9,0 16,0 12,2 46,2 100,0
kisváros 0,8 0,8 2,3 2,3 2,3 3,1 6,9 21,4 15,3 45,0 100,0
község, falu 1,0 1,0 1,9 1,9 4,8 1,0 12,4 26,7 5,7 43,8 100,0
Total 0,9 0,5 1,6 2,2 5,2 3,4 8,7 19,5 13,9 44,0 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
Budapest 4,5 3,9 2,6 3,9 18,8 9,1 16,9 18,8 7,8 13,6 100,0
vidéki nagyváros 3,9 1,3 1,9 5,2 12,9 12,9 11,6 19,4 11,6 19,4 100,0
kisváros 0,8 1,5 3,1 10,8 9,2 18,5 19,2 14,6 22,3 100,0
község, falu 1,0 5,9 2,0 2,0 18,6 7,8 14,7 17,6 11,8 18,6 100,0
Total 2,8 3,0 2,4 3,0 15,2 10,0 15,3 18,9 11,3 18,3 100,0

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a kiegészítQ szakmai programokkal?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze cégkatalógusával (Állásbörze Kalauz)?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a rendezQk segítQkészségével?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze idQpontjával?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze helyszínével?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze meghirdetettségével?

 



 139 

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
Budapest 3,9 2,6 3,2 4,5 17,4 16,8 13,5 20,6 7,1 10,3 100,0
vidéki nagyváros 7,2 2,6 2,0 4,6 13,7 12,4 18,3 20,9 5,2 13,1 100,0
kisváros 2,3 3,9 4,7 13,2 12,4 17,8 15,5 10,1 20,2 100,0
község, falu 2,0 3,9 3,9 2,0 16,7 10,8 15,7 18,6 10,8 15,7 100,0
Total 4,1 2,2 3,2 4,1 15,2 13,4 16,3 19,1 8,0 14,5 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
Budapest 1,9 5,7 5,7 6,3 10,1 10,1 17,6 17,6 6,9 18,2 100,0
vidéki nagyváros 2,6 3,2 7,1 3,2 13,6 7,8 12,3 20,1 9,7 20,1 100,0
kisváros 3,1 1,5 3,1 3,8 11,5 14,5 10,7 20,6 5,3 26,0 100,0
község, falu 1,0 5,9 3,9 2,0 15,7 8,8 14,7 15,7 11,8 20,6 100,0
Total 2,2 4,0 5,1 4,0 12,5 10,3 13,9 18,7 8,2 21,1 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
Budapest 3,2 6,3 8,2 8,9 13,9 19,0 10,8 16,5 6,3 7,0 100,0
vidéki nagyváros 7,1 3,2 6,5 9,1 11,7 14,9 15,6 11,0 7,8 13,0 100,0
kisváros 3,1 3,8 3,1 11,5 13,1 13,8 10,0 16,9 9,2 15,4 100,0
község, falu 4,9 6,9 7,8 6,9 14,7 14,7 13,7 11,8 4,9 13,7 100,0
Total 4,6 5,0 6,4 9,2 13,2 15,8 12,5 14,2 7,2 11,9 100,0

Total
teljesen 

elégedetle
n 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0

maximális
an 

elégedett
Budapest 2,6 5,8 4,5 9,6 19,9 13,5 14,1 16,7 3,8 9,6 100,0
vidéki nagyváros 6,6 4,6 4,6 4,6 17,8 12,5 15,1 19,1 5,3 9,9 100,0
kisváros 3,1 4,6 5,4 5,4 10,0 14,6 13,1 19,2 10,8 13,8 100,0
község, falu 5,9 4,9 7,8 6,9 18,6 13,7 21,6 10,8 2,0 7,8 100,0
Total 4,4 5,0 5,4 6,7 16,7 13,5 15,6 16,9 5,6 10,4 100,0

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a kiállító cégek számával?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a felkínált állásajánlatok számával?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a felkínált állásajánlatok milyenségével?

1-10-ig mennyire vagy elégedett az Állásbörze a kiegészítQ szórakoztató programokkal?

 
Total

igen nem
Budapest 3,8 96,2 100,0
vidéki nagyváros 8,0 92,0 100,0
kisváros 7,3 92,7 100,0
község, falu 5,0 95,0 100,0
Total 6,0 94,0 100,0

Total
nagyon 
rossz 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 nagyon jó

Budapest 0,6 1,3 5,1 7,6 17,2 42,0 18,5 7,6 100,0
vidéki nagyváros 0,7 0,7 0,7 2,0 6,7 15,3 41,3 19,3 13,3 100,0
kisváros 0,8 2,4 4,9 14,6 35,8 24,4 17,1 100,0
község, falu 1,9 5,8 7,8 19,4 32,0 19,4 13,6 100,0
Total 0,2 0,6 0,9 3,8 6,8 16,5 38,5 20,3 12,6 100,0

Összességében milyen osztályzattal értékelnéd 1-10 skálán az Állásbörzét?

Igénybe vetted-e a rendezvényen a Copy General 
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